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Вступ
Адреса: м. Київ, 02072, вул. Б. Гмирі, 3-Б, ідентифікаційний код

33099434; телефон-факс: 577-23-26; e-mail: scandy_edu@ukr.net, адреса
сайту: www.scandy.kiev.ua.

Скандинавська гімназія – загальноосвітній навчальний заклад
І-ІІІ ступенів, заснований 1 вересня 2004 року. У своїй роботі керується
Статутом, який було затверджено розпорядженням Дарницької районної у
місті Києві державної адміністрації за № 591 від 30.07.2004 року та
зареєстровано Дарницькою районною у місті Києві державною
адміністрацією за № 395 від 26.08.2004 року.

Всього в 53 класах на кінець 2022/2023 н.р. навчається 1700 учнів.
Мова навчання в усіх класах українська.
У гімназії вивчаються наступні іноземні мови:
англійська, данська, німецька, норвезька, фінська, шведська.
Профільне навчання:
10 кл. (А, Б, Г) – філологічний (англійська мова).
10 кл. (В) - математичний.
11 кл. (А, Б, В, Г)– філологічний (англійська мова).
11 кл. (В) - математичний.
Якість навчання забезпечують 109 педагогів.
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1. Освітнє середовище закладу освіти
1.1. Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов

навчання та праці
Створення в гімназії безпечного освітнього середовища, забезпечення

дотримання вимог щодо охорони дитинства, охорони праці, техніки безпеки
здійснюється в умовах воєнного стану відповідно до чинного законодавства та
санітарних норм.

Територія та приміщення гімназії чисті та охайні. Гімназія огороджена
металевим парканом, недоступна для несанкціонованого заїзду транспорту та
доступу сторонніх осіб. Відсутні місця, де учні можуть залишитися без нагляду
дорослих. Територія закладу гарно й естетично озеленена, насаджені
різноманітні дерева, кущі, квіти.

На території школи облаштовано спортивні (стадіон, баскетбольний
майданчик, волейбольний майданчик, мініфутбольне поле, комплекс тренажерів)
та ігрові майданчики для дітей різних вікових категорій, у тому числі учнів
початкової школи. Майданчики для учнів 1-4-х класів обладнані ігровим та

фізкультурно-спортивним обладнанням, що відповідає
віковим особливостям учнів.
У приміщення закладу допускаються виключно
учасники освітнього процесу. Кількість учнів
перевищує проєктну потужність гімназії, разом із тим
адміністрацією вжито належні заходи для
забезпечення відповідного рівня організації
освітнього процесу.
Гімназія забезпечена навчальними кабінетами та
приміщеннями, необхідними для реалізації освітньої
програми, облаштоване укриття для перебування під
час повітряної тривоги. Навчальні кабінети для учнів
початкової та старшої школи розмежовані й

знаходяться в різних блоках, але початкова школа не відокремлена від
навчальних приміщень для здобувачів базової та профільної середньої освіти,
наявні прохідні навчальні приміщення.

Приміщення для учнів початкових класів
обладнано відповідно до вимог НУШ. Для
початкової школи виділено окремий блок, де
розташовані класи, комп’ютерні кабінети для
занять з інформатики та гурткової роботи,
кабінети груп подовженого дня, туалетні
кімнати для дівчат і хлопців, окремий вхід. Це
дає можливість учням швидше адаптуватися до умов школи та почувати себе
затишно в стінах закладу. Освітнє середовище НУШ сприяє різним формам
навчальної діяльності, тому ключовою новацією є мобільність робочих місць.
Для забезпечення цього добираються меблі,що передбачають зонування класів.
У вестибюлі початкової школи розташована інтерактивна підлога –
інноваційний інструмент для шкільної освіти, вправ та рухливих ігор.
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З метою забезпечення умов для обов’язкового здобуття освіти створено
матеріально-технічну базу, що дає можливість кожному вчителю-предметнику

мати окремий кабінет і обладнання в ньому,
реалізувати освітні програми та організовувати
освітній процес у відповідності до
санітарно-гігієнічних норм, вимог, правил
безпеки та з метою запобігання травматизму,
збереження життя і здоров’я дітей.
Адміністрацією разом із профспілковим
комітетом складено графік чергування вчителів
на поверхах під час перерв. Ведеться облік
відсутніх учнів, кожного дня інформація в
електронному вигляді передається в районне

управління освіти. Робота навчального закладу із запобігання дитячому
травматизму впродовж 2022/2023 навчального року здійснювалась відповідно
до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про
охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 №
27, Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків
невиробничого характеру», Положення про порядок розслідування нещасних
випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу,
затверджене наказом МОН від 16.05.2019 № 659, Лист МОН «Щодо безпеки
життєдіяльності учасників освітнього процесу в період літніх канікул» від
19.05.2021 № 1/9-268, Наказу Міністерства освіти і науки України від
28.03.2022р. №274.

Здобувачі освіти та працівники закладу обізнані з вимогами охорони праці,
безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах
надзвичайних ситуацій, під час повітряної тривоги. Постійно відбувається
навчання та перевірка знань з питань ОП, БЖ, ЦЗ, забезпечується проведення
усіх видів інструктажів відповідно до Положень; щороку призначаються
відповідальні особи, затверджуються посадові інструкції. У колективному
договорі зазначаються питання охорони праці та безпеки життєдіяльності.

У 2022/2023 навчальному році питання збереження життя і здоров’я
учнів та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на засіданнях
педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах при директорові,
засіданнях предметних кафедр та шкільних методичних об’єднань учителів
початкових класів та класних керівників тощо.

У гімназії наявна система профілактичної роботи із цих питань, яка
включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на уроках основ
здоров’я та на годинах спілкування, зустрічами з волонтерськими та
громадськими організаціями. Впродовж навчального року проводилися Дні
безпеки, лекції, турніри та інші заходи з питань запобігання різних видів
дитячого травматизму згідно з планами виховної роботи. В освітньому закладі
оформлені стенди з попередження дитячого травматизму. На кожному поверсі
розташований план евакуації на випадок пожежі, повітряної тривоги або інших
стихійних лих. Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої
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санітарії під час освітнього процесу в школі у 2022/2023 навчальному році
знаходився під щоденним контролем адміністрації школи.

У класних журналах 1-11-х класів були відведені окремі сторінки для
обліку проведення бесід, інструктажів, заходів із безпеки життєдіяльності.

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що
зафіксовано в окремих журналах на уроках фізичної культури, фізики, хімії,
інформатики, біології, під час прогулянок, екскурсій; бесіди з попередження всіх
видів дитячого травматизму перед виходом на осінні, зимові та літні канікули.

Працівники закладу обізнані з правилами поведінки в разі нещасного
випадку зі здобувачами освіти або працівниками, вживають необхідні заходи у
таких ситуаціях. Розслідування нещасних випадків здійснюється відповідно до
встановленого законодавством порядку.

У приміщеннях гімназії повітряно-тепловий режим та освітлення
відповідає санітарним нормам. Приміщення прибрані. Туалети облаштовані
відповідно до санітарно-гігієнічних вимог та утримуються в належному стані.

Для організації і здійснення освітнього процесу у 2022/2023 н.р. за умов
воєнного стану в гімназії було облаштоване укриття, розраховане на 1030 осіб.
Приміщення має 4 виходи, поділене на 2 зони (учнів початкової та старшої
школи), також наявне освітлення та 2 туалети, куточок для медичної допомоги.
Укриття забезпечене стільцями, лавками, спортивними килимками, питною
водою. Під час перебування в укритті діти можуть користуватися шахами, читати
книги, для молодших школярів доступні ігри, іграшки, альбоми, фарби,
кольорові олівці тощо.

Гімназія повністю оснащена системою протипожежного оповіщення,
датчиками протипожежної сигналізації з різним спектром дії та підключена до
пульта централізованого пожежного спостереження, що забезпечує цілодобовий
контроль за пожежною безпекою та оповіщення в закладі освіти.

Харчування в гімназії здійснюється ТОВ «Понтем юа».
У школі організовано харчування для здобувачів освіти і працівників; учні

1-4-х класів забезпечуються гарячим харчуванням за кошти батьків, а діти
пільгових категорій харчуються безкоштоавно. Для цього складено відповідний
графік. Адміністрацією та дієтсестрою здійснюється щоденний контроль за
якістю харчування, багатопрофільним меню та культурою здорового харчування.

Категорія Кількість учнів
Діти сироти 1
Малозабезпечені 4
Діти киян, які брали (беруть) участь у заходах,
необхідних для забезпечення оборони України 25

Діти загиблих Захисників України 2
Діти з інвалідністю/ООП 3/2
Внутрішньо переміщені особи 50

У гімназії також працює буфет.
Протягом року адміністрацією закладу та органами громадського

самоврядування здійснювалися перевірки організації та якості харчування.
Необхідними складовими процесу організації харчування у закладі є:

⎼ видання відповідних наказів;
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⎼ затвердження списку дітей пільгової категорії;
⎼ відпрацювання режиму і графіка харчування дітей;
⎼ приймання продуктів харчування і продовольчої сировини гарантованої

якості;
⎼ складання меню-розкладу;
⎼ виготовлення страв;
⎼ проведення реалізації готових страв;
⎼ ведення обліку дітей, які отримують безкоштовне гаряче харчування, а також

гаряче харчування за кошти батьків; дітей пільгових категорій;
⎼ контроль за харчуванням з боку адміністрації, класних керівників, батьків

учнів, бракеражна комісії;
⎼ інформування батьків під час проведення батьківських зборів про

організацію харчування дітей у закладі.
Продукти харчування та продовольча сировина надходять до освітнього

закладу разом із супровідними документами, які свідчать про їх походження та
якість (накладні, сертифікати відповідності, висновки
санітарно-епідеміологічного експертизи). Регулярно розробляється 2-х тижневе
меню, яке враховує рекомендації МОЗ України щодо здорового харчування у
закладах освіти, пропонуються смачні та апетитні страви. Проводиться
моніторинг якості роботи їдальні, асортименту буфету.

Облік дітей, охоплених безкоштовним харчуванням, та за кошти батьків
здійснюється класними керівниками, які вчасно повідомляють про наявність
учнів особу, відповідальну за організацію харчування. Обов’язково в закладі
ведеться щоденний облік харчування дітей за бюджетні кошти та батьківські
кошти, згідно з актом та журналом обліку харчування.

У шкільній їдальні не допускається використання продуктів харчування
без відповідного сертифікату якості; реалізація страв та виробів, продуктів
харчування, заборонених в дитячому харчуванні; використання обладнання та
інвентарю не за призначенням. Щомісяця заступником директора з виховної
роботи Полікарповою І.В. разом із громадською комісією, бракеражною комісією
перевіряється стан організації харчування в закладі, за результатами перевірки
складено акти перевірки, які затверджені директором.

Для учнів 1-11-х класів працює 4 комп’ютерні класи, кабінети іноземної
мови, 2 спортивні зали, 2 хореографічні зали, кабінет психолога, кабінет
логопеда, бібліотека, конференц-зал. Також у закладі працює медичний та
маніпуляційний кабінети.
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У дворі закладу встановлено пандус для дітей з обмеженими
можливостями, на I поверсі − індивідуальну туалетну кімнату. У кожному
кабінеті є кулер з питною водою «Небесна криниця» (сертифікати якості наявні).
У гімназії працює охоронна фірма «Гранд-О» за кошти БО «Фонд «Сканді».

У гімназії формуються навички здорового способу життя та екологічно
доцільної поведінки у здобувачів освіти, зокрема облаштовано місця для
роздільного сортування сміття.

Бібліотека − це відкритий публічний простір для реалізації освітніх
можливостей кожного учня, покликаний надихати читачів, знайомити з
навчальною та художньою літературою.

У гімназії безпечно використовується мережа Інтернет засобами
провідного та Wi-Fi зв’язку. Усі комп’ютери забезпечено антивірусними
програмами. Для здобувачів освіти та їхніх батьків систематично проводяться
бесіди щодо безпечного використання мережі Інтернет, створено власну
веб-сторінку, профіль у фейсбуці, інстаграмі. Також налагоджено роботу з
адаптації та інтеграції здобувачів освіти до навчання, а педагогічних працівників
до професійної діяльності.
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1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких
форм насильства та дискримінації

Важливим напрямком роботи закладу у 2022/2023 н.р. було створення
освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та
дискримінації. Так, було розроблено план заходів із запобігання та протидії
булінгу; адміністрація та педагогічні працівники проходять навчання,
співпрацюють з відповідними фахівцями, ознайомлюються з
нормативно-правовими документами щодо виявлення ознак булінгу, іншого
насильства та запобігання йому; заклад освіти співпрацює з
представниками правоохоронних органів, іншими фахівцями з
питань запобігання та протидії булінгу; у гімназії оприлюднені
правила поведінки учасників освітнього процесу, що
спрямовуються на дотримання етичних норм, увагу до гідності,
прав і свобод людини. Правила поведінки здобувачів освіти
регулярно обговорюються на виховних годинах, проводиться аналіз їх
дотримання. Адміністрація, психологічна служба у складі практичного
психолога та соціального педагога здійснює системну роботу з виявлення,
реагування та запобігання булінгу, іншому насильству, надає
психолого-соціальну підтримку.

Діяльність психологічної служби
До психологічної служби Скандинавської гімназії входить практичний

психолог Дзюба Марина Анатоліївна (освіта вища); соціальний педагог
Чорненко Ольга Ігорівна (освіта вища). Робота психологічної служби
проводиться відповідно до Положення про психологічну службу у системі освіти
України, Законів України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню
освіту»; «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про охорону
дитинства», «Про соціальні послуги», плану роботи гімназії на 2022/2023
навчальний рік.

Аналіз основних напрямків роботи
Мета роботи психологічної служби полягає в

сприянні створенню умов для соціального та
інтелектуального розвитку здобувачів освіти, охорони
психічного здоров'я, надання психологічної та
соціально-педагогічної підтримки всім учасникам
освітнього процесу відповідно до цілей та завдань
системи освіти.

Психологічна служба працювала над проблемою
особистісного зростання та соціалізації учасників освітнього процесу.

Завдання психологічної служби:
⎼ охорона і захист прав та інтересів дітей;
⎼ психологічний супровід психічного, розумового, соціального і фізичного

розвитку здобувачів освіти;
⎼ психологічна діагностика та аналіз динаміки психічного, розумового і

соціального розвитку здобувачів освіти;
⎼ психологічний супровід адаптації до умов освітнього процесу;
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⎼ психологічна допомога дітям з ООП та з числа ВПО;
⎼ подолання тривожності у дітей під час воєнного стану;
⎼ реалізація розвивальних, профілактичних, просвітницьких, корекційних

програм з урахуванням індивідуальних, гендерних, вікових особливостей
здобувачів освіти;

⎼ консультативна допомога всім учасникам освітнього процесу з питань
навчання, виховання здобувачів освіти, особистісного та професійного
розвитку;

⎼ участь учнівської молоді в суспільно корисній діяльності;
⎼ упровадження політики академічної доброчесності у гімназії;
⎼ розбудова безпечного і здорового освітнього середовища у Новій українській

школі.
⎼ Упродовж навчального року була проведена робота із здобувачами освіти,

педагогічними працівниками та батьками учнів за наступними напрямками:
психодіагностична робота, консультаційна робота,
корекційно-відновлювальна та розвивальна робота, психологічна просвіта,
навчальна діяльність, організаційно-методична робота, зв’язки з
громадськістю.
Діагностичні дослідження:

⎼ діагностика рівня адаптації першокласників до шкільного
навчання (за методикою І.Лусканової, а також проективні
методики «Мої враження від 1-го дня у школі» та «Школа
лісових звірів» (учні 1-х кл.));
⎼ діагностування здобувачів освіти 5-х класів, метою якого
є встановлення адаптивних механізмів учнів при переході з
початкової до середньої школи; складання
психолого-педагогічної характеристики класного колективу;
⎼ здійснення контролю за

адаптацією здобувачів освіти 5-х класів до нових
умов навчання: дослідження мікроклімату в класному
колективі, діагностика рівня адаптації. (Використані
методики: соціометричне дослідження, методика
«Мій клас» Ю.З.Гільбуха, методика О.Ануфрієва та
С.Костроміної «Вивчення мотивації школяра до
навчання в школі» та тест на рівень шкільної
тривожності Філіпса);

⎼ діагностика рівня адаптації здобувачів освіти 10-х
класів (методика Сішора «Адаптація в новому колективі»);

⎼ проведення соціальної паспортизації гімназії; виявлення серед прийнятих
здобувачів освіти дітей, які перебувають під опікою, учнів із соціально
незахищених сімей та сімей, які перебувають у соціально - небезпечному
стані;

⎼ визначення професійної спрямованості здобувачів освіти 9-11-х класів
(методика Є.Клімова «Визначення типу майбутньої професії», а також
методика діагностики професійної спрямованості Баса);
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⎼ діагностика навчальної мотивації здобувачів освіти 4-х класів (Методика
Н.Ц. Бадмаєвої).
Консультативна робота
Протягом року проводилася консультативна робота з учнями, батьками,

педагогами. Основні запити звернення: проблеми в
міжособистісних стосунках, підвищення самооцінки
та впевненості в собі, формування
емоційно-вольової сфери, розв'язання конфліктних
ситуацій, профілактика порушень навчальної

дисципліни, запобігання психологічного тиску серед однолітків та корекція
агресивної поведінки; подолання тривожності як наслідку воєнних дій.

До психологічної служби гімназії надходили звернення батьків з питань:
психологічні особливості дитини на різних етапах розвитку особистості;
проблема «батьки - діти»; формування позитивних рис характеру, профілактика
порушень навчальної дисципліни; психоемоційний стан батьків та їхніх дітей,
пов'язаний із довготривалими карантинними обмеженнями, воєнним станом,
проблема цькування в дитячому колективі.

У педагогічних працівників були наступні запити: труднощі в стосунках
класного колективу; особливості поведінки та неуспішність учнів, складнощі
організації роботи з колективом і окремими учнями.

Психолого-педагогічний супровід дітей інклюзивної форми навчання
відбувався протягом усього навчального року (спостереження, корекційні
заняття, консультації батьків та педагогів).

Організаційно-методична робота
Відповідно до листа МОН «Про типову документацію працівників

психологічної служби у системі освіти України» розроблені нові зразки ведення
документації:
⎼ перспективний план роботи практичного

психолога/соціального педагога;
⎼ журнал практичного психолога/ соціального педагога;
⎼ облік проведення корекційних занять;
⎼ протоколи індивідуальної психологічної діагностики;
⎼ протоколи групової психологічної діагностики;
⎼ протоколи індивідуальних психологічних консультацій.

Профілактична та просвітницька робота
Просвітницька робота проводилася з учнями та

педагогами:
⎼ індивідуальні розвивальні заняття з розвитку мислення, уваги, уяви, пам'яті

(1 кл.);
⎼ бесіди в 3-4 класах «Хто такий друг»;
⎼ бесіди з використанням презентації з учнями 5-10 класів «Академічна

доброчесність у закладі освіти»;
⎼ заняття з елементами тренінгу «Безпека в інтернеті» для 5-7 класів щодо

безпечного поводження в Інтернеті;
⎼ лекції в 6 класах «Конфлікти. Способи їх вирішення».
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Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», під час якої в 5-их класах
було проведено виховні години про спілкування без насильства, у 7-8 класах -
лекції «Насильству - НІ», де розповідали про види насильства та їх упередження,
в 9-11 класах проведено показ відеороликів та обговорення того, як важливо не
допускати насильство в суспільстві.

Психологічна служба гімназії бере участь у
реалізації національних та державних програм:
⎼ Національної стратегії розбудови безпечного і

здорового освітнього середовища в Новій
українській школі;

⎼ Державної програми запобігання та протидії
домашньому насильству та насильству за ознакою
статі;

⎼ Законів України «Про охорону дитинства» та «Про загальну середню освіту»;
⎼ Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми;
⎼ Державної програми профілактики жорстокого поводження з дітьми та

насильства в родинах.
Труднощі у роботі психологічної служби
Під час освітнього процесу служба стикається з такими питаннями:

⎼ нерозуміння батьками проблем та труднощів учнів;
⎼ безмежна довіра дитині;
⎼ гіперопіка або дефіцит уваги щодо дітей;
⎼ небажання співпрацювати та дослуховуватись до педагогічних та

психологічних порад.
На наступний навчальний рік психологічна служба
Скандинавської гімназії бачить перед собою
пріоритетними наступні завдання:
⎼ розбудова безпечного і здорового освітнього
середовища;
⎼ робота над підвищенням психологічної
компетентності вчителів;
⎼ формування у підлітків навичок толерантного

спілкування з метою запобігання та протидії домашньому насильству та
насильству за ознакою статі;

⎼ подолання труднощів у дітей з тривожністю внаслідок воєнних дій;
⎼ упровадження політики академічної доброчесності в гімназії;
⎼ надання соціальної та психологічної допомоги кожному учню незалежно від

його можливостей та здібностей.
Стоп булінг
Булінг − це прояв нетерпимості до прав людини і форма насильства, коли

постраждати може будь-хто, незалежно від гендерної ідентичності та віку. У
школі від булінгу можуть потерпати як хлопці, так і дівчата.Жертвами цькування
можуть стати вчителі. Булінг суперечить таким базовим поняттями, як
толерантність, права людини, взаємоповага.

Школа − один із основних агентів гендерної соціалізації дитини. Саме на
педагогічних працівниках лежить відповідальність за те, щоб вчасно виявити
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прояви булінгу й попередити його наслідки. Протягом навчального року
психологічною службою були проведені такі заходи для попередження булінгу:
⎼ онлайн-конференції з педагогічним колективом на тему «Булінг та

відповідальність»;
⎼ години спілкування про попередження булінгу з учнями 5-11 класів;
⎼ анкетування в 5 класах «Булінг в учнівському середовищі»;
⎼ бесіди з використанням презентацій на тему «Безпека в Інтернеті» (5-7

класи);
⎼ тренінгово-корекційна робота, спрямована на профілактику конфліктів та

згуртованість колективу в класах за запитом класних керівників;
⎼ групове консультування учнів «Насильство в сім’ї: як себе захистити» (7 – 9

класи);
⎼ виховні години в 3-4 класах «Дітям про булінг»;
⎼ під час акції «Стоп Булінг!» було проведено бесіди з використанням

мультимедійних засобів з учнями 5-10 класів.
Психологічна служба в навчальному закладі забезпечує своєчасне і

систематичне вивчення психофізичного розвитку дитини, мотивів її поведінки і
діяльності з урахуванням вікових, інтелектуальних, фізичних, статевих та інших
індивідуальних особливостей, створення умов для саморозвитку та
самовиховання, сприяє виконанню освітніх і виховних завдань навчального
закладу.



14

1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до
навчання освітнього простору

У гімназії забезпечується доступність території та будівлі; приміщення
(туалети, їдальня, облаштування коридорів, навчальних кабінетів тощо) і
територія (доріжки, ігрові та спортивні майданчики тощо) адаптовані до

використання всіма учасниками освітнього процесу.
Приміщення та територія закладу освіти
облаштовуються з урахуванням принципів
універсального дизайну та розумного пристосування.
Простір нашого закладу, обладнання, засоби навчання
сприяють формуванню ключових компетентностей та
наскрізних умінь здобувачів освіти. У коридорах
гімназії облаштовано тематичні панно, що презентують
різні галузі наук, стенди, картини, психологічні

мотиватори.
У навчальному закладі застосовуються методики та технології роботи з

учнями з особливими освітніми потребами.
Інклюзивне навчання — система освітніх послуг,

гарантованих державою, що базується на принципах
недискримінації, врахуванні багатоманітності людини,
ефективного залучення та включення до освітнього процесу
всіх його учасників. Інклюзивне навчання часто вважають
альтернативою інтернатній системі, за якою діти з особливими
освітніми потребами навчаються  в спеціальних закладах
освіти. Жодна дитина не має відчувати себе іншою та
виключеною з освітніх, культурних і соціальних процесів – це
головне завдання інклюзії.

На виконання Закону України «Про освіту», «Про повну
загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів
України від 15.08. 2015 р. №872 «Про затвердження
порядку організації інклюзивного навчання в
загальноосвітніх навчальних закладах», відповідно до листа
МОН України №1/9-495 від 31.08.2020 «Методичні

рекомендації щодо організації навчання осіб з особливими освітніми потребами
в закладах освіти в 2020/2021 н.р.», на підставі заяви батьків дитини з
особливими освітніми потребами (ООП), витягу з протоколу засідання
інклюзивно-ресурсного центру (ІРЦ) м.Києва за місцем проживання, їх
соціалізацію та інтеграцію в суспільстві було організовано 5 класів з
інклюзивною формою навчання:
⎼ 1-А клас з 1 вересня 2022 р. по 16 червня 2023 р. - Свещинський Дамір

(класний керівник Репік Г.І.., асистент учителя Молчанова І.О.);
⎼ 1-В клас з 1 вересня 2022 р. по 16 червня 2023 р. - Гречаний Ярослав

(класний керівник Ковальова А.І., асистент учителя Стойко О.Л.);
⎼ 1-В клас з 1 вересня 2022 р. по 16 червня 2023 р. - Оніщенко Давід (класний

керівник Ковальова А.І., асистент учителя Стойко О.Л.);
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⎼ 1-Д клас з 1 вересня 2022 р. по 16 червня 2023 р. - Черненко Гліб (класний
керівник Гришко А.А., асистент учителя Крамар А.О.);

⎼ 3-А клас з 1 вересня 2022 р. по 16 червня 2023 р. - Зубенко Артем (класний
керівник Вороніна І.А., асистент учителя Логутенко Н.С.);

⎼ 5-А клас з з 1 вересня 2022 р. по 16 червіня 2023 р. - Черненко Євгенія
(класний керівник Стопа А.С., асистент учителя Попович Л.Є.);
На виконання наказу МОН України від 08.06.2018 р. № 609 «Про

затвердження Примірного положення про команду психолого-педагогічного
супроводу дитини з особливими освітніми потребами закладу загальної
середньої та дошкільної освіти» та з метою створення оптимальних умов для
навчання дітей з особливими освітніми потребами було організовано команду
психологічного супроводу. Загальне керівництво здійснювали заступники
директора Коломієць Н.Л., Тараян І.Є. Педагогічні працівники пройшли курси
підвищення кваліфікації за напрямом «Інклюзивна освіта».

Протягом року психологом гімназії Дзюбою М. А. та логопедом Косенко
О.А. систематично проводилися корекційно-розвиткові заняття.

За 2022/2023 н.р. відбулися 4 засідання команд психолого-педагогічного
супроводу дітей з ООП.

Згідно з Положенням Скандинавської гімназії про команду
психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими
освітніми потребами виконуються наступні завдання:
⎻ збір інформації про особливості розвитку дитини, її інтереси,

труднощі, освітні потреби на етапах створення, реалізації та
моніторингу виконання індивідуальної програми розвитку;

⎻ визначення напрямів психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових
послуг, що можуть бути надані в межах закладу освіти на підставі висновку
ІРЦ, та забезпечення надання цих послуг;

⎻ розроблення індивідуальної програми розвитку для
кожної дитини з ООП та моніторинг її виконання з
метою коригування та визначення динаміки
розвитку дитини;

⎻ надання методичної підтримки педагогічним
працівникам закладу освіти з організації
інклюзивного навчання;

⎻ створення належних умов для інтеграції дітей з
ООП в освітнє середовище;

⎻ проведення консультативної роботи з батьками дітей з ООП щодо
особливостей їх розвитку, навчання та виховання;

⎻ звернення до фахівців ІРЦ щодо надання методичної допомоги;
⎻ проведення інформаційно-просвітницької роботи в гімназії серед

педагогічних працівників, батьків і дітей з метою недопущення
дискримінації та порушення прав дитини; формування дружнього та
неупередженого ставлення до дітей з ООП.
У кінці року відбувся моніторинг із динаміки розвитку та навчання за

2022/2023 н.р. дітей з ООП. Були надані рекомендації батькам на літні канікули.
Переваги інклюзивної освіти:
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⎻ діти навчаються разом у звичайній школі;
⎻ поліпшується моторний, мовний, соціальний, емоційний розвиток дитини;
⎻ оволодіння новими вміннями та навичками відбувається функціонально;
⎻ навчання проводиться з орієнтацією на здібності та інтереси дітей;
⎻ у дітей є можливість для налагодження дружніх стосунків з ровесниками;
⎻ діти з особливими потребами отримують ефективну освіту, щоб жити

повноцінним життям.
Освітнє середовище мотивує учнів до оволодіння ключовими

компетентностями та наскрізними вміннями ведення здорового способу
життя

Реалізуючи оздоровчу функцію освіти, педагогічний колектив формує в
учнів навички здорового способу життя (харчування, гігієна, фізична активність
тощо) та екологічно доцільної поведінки в учнів через наскрізне включення в
освітній процес тем про здорове харчування, користь фізичної активності,
спорту, правила екологічної поведінки як під час уроків природничого циклу,
основ здоров’я, так і в позакласній діяльності.

Одним із пріоритетів та напрямом діяльності освітнього закладу є
екологічне виховання гімназистів, яке здійснюється не тільки під час навчальних
занять, а й через проєктну діяльність, зустрічі з науковцями. Упроваджується
політика розумного використання: діти привчаються до зменшення
використання пластику та поліетилену в щоденному житті, бережливого
ставлення до витрачання води, електроенергії, сортування сміття (проєкти
«Робимо планету чистішою» (збір макулатури, пластику), «Сортуємо сміття
правильно!», акції «Допоможемо безпритульним тваринам»).

У закладі освіти створено простір інформаційної взаємодії та
соціально-культурної комунікації учасників освітнього процесу

Утворюють простір інформаційної взаємодії та соціально-культурної
комунікації учасників освітнього процесу шкільна бібліотека та
інформаційно-ресурсна система, до якої входять внутрішня мережа, шкільна
платформа Google Workspace, сайт гімназії (scandy.kiev.ua), шкільне радіо,
соцмережі тощо.

Інформаційно-ресурсна система створює єдиний інформаційний і
методичний простір гімназії, сприяє вдосконаленню методичної роботи, створює
необхідні умови для творчої, індивідуальної та колективної навчальної та
методичної діяльності педагогів, підвищенню їх професійної та педагогічної
кваліфікації. Простір і ресурси системи використовуються для індивідуальної,
групової, проєктної та іншої роботи, різних форм комунікації учасників
освітнього процесу, формування інформаційно-комунікаційної компетентності
здобувачів освіти.

http://scandy.kiev.ua/golovna1111.html
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Важливою складовою інформаційно-ресурсної системи гімназії є шкільна
бібліотека. Це не стільки простір для книг та інших носіїв інформації, скільки
для користувача, його думок, душі, творчості, що забезпечує йому свободу
вибору необхідної інформації, розвиває таланти, креативність, створює умови
для комунікації.

Своєчасно обліковуються й обробляються підручники, що надходять до
бібліотеки. Завідувач бібліотекою Лісова О.А. веде картотеку підручників. Після

закінчення навчального року систематично
проводиться аналіз забезпеченості підручниками учнів
школи на навчальний рік. Організовано проходить
видача і повернення в бібліотеку підручників. Ведеться
робота із збереження книжкового фонду.
Бібліотека систематично інформує педагогів про нові

документи в галузі освіти, матеріали з викладання окремих предметів, нові
підручники, отримані бібліотекою. Функціонує тематична виставка «Методичні
розробки Скандинавської гімназії».

У бібліотеці як місці зустрічі та просторі навчання проводяться цікаві
заходи: свята «Посвята в читачі», «Література Скандинавії», брейн-ринг
«Упізнай книгу», літературне лото «Бюро літературних знахідок», літературні
мозаїки, експрес-вікторини.

Різноманітні події й тематичні бібліотечні заходи сприяють розвитку
інформаційних потреб гімназистів, розширюють коло їхнього пізнання світу,
допомагають цікаво провести вільний час та навчатися.

Бібліотечні уроки у молодших школярів завжди проводяться у формі гри:
«Слово про рідну мову», «Кращі книги для дітей», «Як берегти книгу».
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Бібліотечні уроки для учнів середнього та старшого шкільного віку
проводяться у формі бесід, годин спілкування: «Моє життя – бібліотека», «Я у
світі», «Книга – невичерпне джерело», «Українська підліткова література
2010-2023 р.», «Як самостійно працювати з книгою».

До 115 річчя від дня народження Астрід
Ліндґрен у бібліотеці були проведені різноманітні
заходи: літературний вернісаж «Я читаю твори Астрід
Лінґрен», під час якого діти читали уривки із своїх
улюблених творів («Пепі Довгапанчоха», «Малюк і
Карлсон», «Еміль з Льонеберги»). Учні активно
відповідали на питання літературної вікторини, яка була присвячена біографії
письменниці.

Протягом 2022/2023 н.р. були оформлені тематичні «Зростаємо
українцями», «Спадщина поколінь», «Ми козаки, ми – гордість нації».
«Шляхами Тараса Шевченка», «Україно, ти для мене диво!», «У сім’ї росте
дитина», «Нова українська школа: освітній простір учня початкової школи»,
«Захопливий світ біології», «Унікальні сторінки географії», «Фантастика й
реальність» та книжкові виставки «Незламні книжки незламних людей»,
«Дитяча література в незалежній Україні», «Я досліджую Всесвіт», «Етюди
рідного міста», «Краса землі моєї України», «Твори-ювіляри 2023».

Тиждень книги в цьому році відбувався під гаслом «Нація, що читає, -
непереможна». Він розпочався приємною зустріччю для учнів 10-11 кл з
сучасною письменницею, журналісткою Юлією Гудошник. Говорили про книгу,
штучний інтелект, аудіокниги, фільми. Учні ставили питання про критичне

мислення й способи його розвитку. Талановита авторка
зацікавила своїм баченням створення літературних
образів.
Неймовірно цікаво було учням 3-х класів
поспілкуватися з чудовим письменником Сашком
Дерманським, який

познайомив учнів зі своїми творами, відповів на безліч
запитань юних читачів і роздавав автографи своїм
шанувальникам.

Ще одна цікава зустріч відбулася для учнів
початкової школи. У гості завітала головний редактор
пізнавально-ігрового видання «Яблунька» Лазебник Тетяна. Школярі дізналися
про процес виготовлення журналу, грали в розвиваючі ігри, а також взяли участь
у створенні паперового лялькового театру.

До дня народження великого Андерсена відбулися бібліотечні уроки.
Учні дізналися про цікаві факти із життя письменника,
зачитали улюблені уривки із казок. Під час
літературної вікторини гімназисти пригадали твори
«Гидке каченя», «Снігова королева», «Дюймовочка»
тощо.
З великим захопленням і цікавістю гімназисти взяли
участь у конкурсі малюнків «Бібліотека очима дітей».
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Родзинкою тижня книги стала екскурсія до Національної бібліотеки
України для дітей. Гімназисти мандрували залами бібліотеки, поринаючи в
чарівний світ книги. Особливо вразив дітей відділ рідкісних видань. Школярі
побачили перші друковані книги Києва та дитячі журнали, які видавалися понад
100 років тому. В абонементському відділі дітей чекала цікава вікторина
«Ерудит-лото». Учні взяли участь у благодійній акції «Подаруй книгу
зруйнованій бібліотеці», передавши понад 50 примірників.

Бібліотека – центр спілкування, комфортний і зручний для відвідувачів.
У 2022/2023 н.р. Скандинавська гімназія продовжила роботу зі

спеціалізованим хмарним програмним забезпеченням та інструментами Google
Workspace. Організація інформаційного простору з
допомогою платформи Google Workspace дала змогу:
⎻ організувати та забезпечити освітній процес за

дистанційною формою навчання в синхронному та
асинхронному режимі для всіх здобувачів освіти в
захищеному середовищі;

⎻ організувати постійну взаємодію між усіма учасниками освітнього процесу в
умовах карантину та воєнного стану;

⎻ надавати різні рівні доступу до додатків системи для окремих груп
користувачів;

⎻ індивідуалізувати процес навчання, розширити межі самостійної діяльності
здобувачів освіти, відстежувати траєкторію їхнього розвитку;

⎻ підключити батьків та опікунів системи для відслідковування персональної
успішності їх дітей.
Шкільне радіо – невід’ємна складова інформаційно-комунікаційного

простору гімназії, багатогранна і найоперативніша форма передачі інформації
про події та факти, провідник розвитку інтелекту і порталом особистості з
реальним шкільним життям, з життям міста, країни.

Традиційно в Скандинавській гімназії лунають радіогазети до державних
свят, знаменних і пам’ятних днів, предметних тижнів, оголошення, привітання,
новини, анонс майбутніх заходів, хвилина мовчання.

Шкільне радіо – це голос гімназії, що відображає реальні проблеми
сьогодення та виховує прагнення спільно вирішувати нагальні питання і
проблеми, що сприяють формуванню позиції учнів та згуртовують колектив у
єдине ціле, що сприяє тісній співпраці вчителів, учнів та батьків.

Вагомою складовою інформаційно-комунікаційного простору навчального
закладу є сайт Скандинавської гімназії (scandy.kiev.ua). Це засіб надання
важливої інформації, створення умов для комунікації учасників освітнього
процесу, іміджу, залучення педагогічних кадрів та учнів, організація взаємодії з
іншими освітніми установами тощо. Життєдіяльність школи, проведення
різноманітних заходів та свят, участь у міжнародних проєктах, результативність
освітнього процесу – все це знаходить відображення на сторінках сайту.

Скандинавська гімназія має свої сторінки в соціальних мережах
«Фейсбук», «Телеграм», «Інстаграм», де оприлюднюється інформація про
діяльність закладу. Це сприяє оперативності розповсюдження інформації,

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BD%D1%96_%D0%BE%D0%B1%D1%87%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BD%D0%B5_%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/Google
https://uk.wikipedia.org/wiki/Google
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доступності, спрощеного пошуку цільової аудиторії, легкості налаштування
зворотного зв’язку тощо.

Робота з обдарованою молоддю
Місія Нової української школи – допомогти розкрити та розвинути

здібності, таланти й можливості кожної дитини, адже кожна особистість
неповторна, наділена від природи унікальними здібностями, талантами і
можливостями. Тому пріоритетним напрямом діяльності педагогічного
колективу гімназії є створення системи пошуку, навчання, виховання та
підтримки обдарованої молоді як важливого чинника формування умов для
становлення особистості.

У гімназії створено й постійно поповнюється банк даних обдарованих
дітей, проводяться заняття факультативів, працює наукове товариство учнів
гімназії «Ерудит». У школярів є можливість відвідувати спортивні секції та
художні гуртки.

Підготовка учнів до Всеукраїнських предметних олімпіад є однією з
базових складових системи роботи з обдарованими учнями, результати виступу
учнів на всіх етапах олімпіад – важливий показник якості роботи вчителя.
Результати роботи гімназії – у перемогах наших учнів. Успішно гімназію у
2022/2023 н.р. в інтелектуальних змаганнях презентували учні педагогів
Боговик К.О., Наберухіної А.В., Поліщук Л.І., Пушкарьової Т.Е., Маркович Т.І.,
Ковальчук Л.В., Семенюк О.О., Вітвіцька Т.Г., Лубинець А.В., Шевчук Л.П.,
Некрасової О.О., Фурсової І.М., Саверської В.А., Шимової Л.О.,
Глотової Є.А., Брикової Л.О., Мельник Н.В., Боганець Н.П.,
Бусюк В.В..

Участь в олімпіадах дає можливість проявити свої
навчальні компетентності інтелектуально обдарованим учням,
продемонструвати рівень самоорганізації, оригінальність
мислення.
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Перший (гімназійний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з
навчальних предметів відбувся у жовтні-листопаді 2022 року, у якому взяли
участь 520 учнів/учениць, 182 з яких стали призерами. Значна частина дітей
випробовували себе в кількох інтелектуальних змаганнях цього етапу. Протягом
січня-березня 2023 р. районний (II) та міський (III) етапи олімпіад та XXIII
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика проходили у
дистанційному форматі на платформі Eddy (https://ippo.eddy.org.ua/).

Призери ІІ (районного) етапу
Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад 2022/2023 н.р.

№
з\п

ПІБ учня Клас Предмет Місц
е

ПІБ учителя

1. Нюбіна Віра 9-Г англійська мова III Боговик К.О.
2. Білошицька Ольга 9-В англійська мова III Боговик К.О.
3. Пращук Данило 9-Г англійська мова III Смотрова О.А.
4. Могула Аліна 10-А англійська мова II Некрасова О.О.
5. Оленюк Неля-марія 11-А англійська мова II Козлова Т.Б.
6. Мотовиловець Марина 11-А англійська мова III Наберухіна А.В.
7. Бастюченко Софія 8-А англійська мова III Соболевська Л.В.
8. Горобець Максим 8-В англійська мова III Поліщук Л.І.
9. Сидорова Маргарита 8-Д англійська мова III Поліщук Л.І.
10. Якіменко Олександра 9-В німецька мова III Саверська В.А.
11. Коваленко Карина 10-Б німецька мова II Саверська В.А.
12. Подопригора Ігор 6-Б математика III Агєєва С.В.
13. Войтів Богдан 7-Б математика III Пушкарук Т.М.
14. Гладчук Любов 8-Г математика III Терещенко Л.М.
15. Бокій Софія 9-А математика III Мельник Н.В.
16. Петров Денис 11-В інформаційні технології III Пугачова М.О.
17. Гнатюк Анастасія 7-Д українська мова та література I Маркович Т.І.
18. Нюбіна Віра 9-Г українська мова та література III Павленко О.М.
19. Могула Аліна 10-А українська мова та література II Ковальчук Л.В.
20. Коваленко Карина 10-Б українська мова та література III Ковальчук Л.В.
21. Кузьма Амелія 10-В українська мова та література III Семенюк О.О.
22. Губень Анастасія 11-В українська мова та література II Пушкарьова Т.Е.
23. Оленюк Неля-Марія 11-А українська мова та література I Шевчук Л.П.

24. Бойко Вероніка 8-Б історія II Фурсова І.М.
25. Топорова Катерина 8-В історія III Фурсова І.М.
26. Сидорова Маргарита 8-Д історія II Фурсова І.М.
27. Білошицька Ольга 9-В історія III Шимова Л.О.
28. Островерхий Богдан 10-Б історія III Глотова Є.А.
29. Цимбал Максим 10-В історія III Глотова Є.А.
30. Оленюк Неля-Марія 11-А історія I Брикова Л.О.
31. Губень Анастасія 11-В історія II Брикова Л.О.
32. Дембровський Ян 11-В історія I Брикова Л.О.
33. Подопригора Роман 11-В історія III Брикова Л.О.
34. Бордаченко Софія 9-Б правознавство I Шимова Л.О.
35. Нюбіна Віра 9-Г правознавство II Шимова Л.О.
36. Коваленко Карина 10-Б біологія I Боганець Н.П.
37. Цимбал Максим 10-В біологія II Боганець Н.П.

https://ippo.eddy.org.ua/
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38. Губень Анастасія 11-В біологія III Боганець Н.П.
39. Оленюк Неля-Марія 11-А біологія II Боганець Н.П.
40. Нюбіна Віра 9-Г хімія III Теребіленко Л.В.
41. Оленюк Неля-Марія 11-А хімія III Теребіленко Л.В.
42. Коваленко Карина 10-Б географія II Бусюк В.В.

Призери ІІІ (міського) етапу
Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад 2022/2023 н.р.

№
з/п

ПІБ учня Клас Предмет Місце Вчитель

1. Островерхий Богдан 10-Б історія II Глотова Є.А.
2. Оленюк Неля-Марія 11-А історія I Брикова Л.О.
3. Губень Анастасія 11-В історія III Брикова Л.О.
4. Дембровський Ян 11-Б історія III Брикова Л.О.
5. Бордаченко Софія 9-Б правознавство II Шимова Л.О.
6. Могула Аліна 10-А українська мова та література III Ковальчук Л.В.
7. Коваленко Карина 10-Б українська мова та література III Ковальчук Л.В.
8. Оленюк Неля-Марія 11-А українська мова та література III Шевчук Л.П.
9. Губень Анастасія 11-В українська мова та література III Пушкарьова Т.Е.
10. Цимбал Максим 10-В біологія III Боганець Н.В.
11. Оленюк Неля-Марія 11-А біологія III Боганець Н.П.
12. Коваленко Карина 10-Б географія II Бусюк В.В.
13. Могула Аліна 10-А англійська мова III Некрасова О.О.
14. Оленюк Неля- Марія 11-А англійська мова II Наберухіна А.В.
15. Якіменко Олександра 9-В німецька мова II Саверська В.А.

Здобувачі освіти - активні учасники міжнародних, всеукраїнських
предметних та творчих конкурсів. Цього року гімназисти посіли призові місця
на міському етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика.

Призери
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика

2022/2023 н.р. (міський етап)
№
з/п

ПІБ учня Клас Місце ПІБ учителя

1. Самчук Тимур 5-Б I Вітвіцька Т.Г.
2. Грінкіна Софія 6-А III Ковальчук Л.В.
3. Мазяр Данило 6-Д III Маркович Т.І.
4. Огагіфо Софія 8-В II Шевчук Л.П.
5. Коваленко Карина 10-Б II Ковальчук Л.П.
6. Кузьма Амелія 10-В III Семенюк О.О.
7. Губень Софія 11-В III Пушкарьова Т.Е.
8. Оленюк Неля-Марія 11-А I Шевчук Л.П.
9. Стрепетова Анна 11-Б III Лубинець А.В.

Розвитку особистості, її вміння реалізовувати в практичній діяльності
набуті під час навчання знання сприяє науково-дослідницька діяльність учнів в
межах Київського територіального відділення Малої академії наук України та
робота в гімназійному науковому товаристві учнів «Ерудит». У шкільному етапі
конкурсу-захисту наукових робіт МАН взяли участь 11 учнів у секціях
української мови, української літератури, історії, біології.

Діяльність органів учнівського самоврядування
Учнівське самоврядування Скандинавської гімназії «ВІКІНГ» можна

розглядати як форму творчої співпраці вчителів і учнів, спосіб виявлення
організаторських та виконавських здібностей і можливостей учнів з різних видів
діяльності, спілкування та стосунків, як один із методів формування в колективі
громадської думки та набуття управлінських навичок і вмінь.
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Для старшокласників дуже важливо привчатися самостійно приймати
рішення. У цьому допомагає налагоджена робота в органах учнівського
самоврядування. Завдяки активній участі в організації гімназійного життя
формуються такі якості: відповідальність, самостійність, прагнення до творчості
та ініціативи, до активної соціальної громадянської діяльності, формування
правової культури, почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії,
культурних та історичних цінностей.

У цьому навчальному році учнівське самоврядування
Скандинавської гімназії брало активну участь у різноманітних за
напрямками акціях, конкурсах, змаганнях, концертах.

Учні старших класів регулярно проводили мінілекції з
правових питань для школярів молодшої школи.

Самоврядування активно долучалося до
проведення всіх тематичних акцій, декад,
тижнів.
У вересні відзначається Міжнародний день миру як день
загального припинення вогню і відмови від насильства. Він
покликаний змусити людей не тільки задуматися про
важливість миру, але й зробити щось заради нього.
Представники учнівського самоврядування гімназії

прикрасили школу, підготували фотозону у вестибюлі, вітали всіх із цим днем.
В Україні існує давня традиція взаємодопомоги, піклування про

ближнього. А зараз саме такий час, коли нашим військовим необхідна додаткова
допомога. Тому багато гімназистів долучаються до благодійного проєкту «Зігрій
свого захисника», а учнівське самоврядування передає необхідні речі нашим
бійцям.

День захисників і захисниць - особливе свято.
Учнівське самоврядування привітало всіх
підготовленим відеофільмом. Гімназисти усіх
паралелей в онлайн-форматі долучилися до проведення
заходів: виготовляли листівки-обереги (5-6 кл.),

організовували історичні калейдоскопи, мозаїки, веб-квести (7-9 кл.), пригадали
історію народження та виконання пісні «Ой у лузі
червона калина» (10-ті кл.).

Разом зі своїм куратором Глотовою Є.А.
підготували Криворізьку Міжнародну Модель ООН.
Протягом трьох днів учасники конференції імітували
роботу INTERPOL англійською мовою, працюючи над темою «Зниклі безвісти
під час ескалації озброєного конфлікту в Україні» та Ради Безпеки українською
мовою з теми «Становище в Україні внаслідок воєнного вторгнення росії».

Під час заходу делегати вдосконалили навички ораторського мистецтва,
навчалися відстоювати свою думку, аргументувати позицію, познайомилися й
попрацювали з креативними людьми, отримали сертифікати про участі в Моделі
ООН.

День Збройних сил України – свято, яке відзначається з гордістю та
пошаною. Учнівське самоврядування долучилося до привітання наших
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захисників та захисниць: представники підготували
радіогазету, у якій розповіли про історію заснування ЗСУ.
Для учнів початкової школи провели майстер-класи з
виготовлення свічок для воїнів «Зігрій захисника» та конкурс
малюнків «Мирне небо над Україною». Усі виготовлені
свічки, малюнки та листи самоврядуванці передали нашим
захисникам на передову.

Гімназійне самоврядування згуртувалася і
швидко організувало допомогу нашим
співвітчизникам, домашнім тваринам, постраждалим
унаслідок підриву Каховської ГЕС. Упродовж
декількох днів зібрано необхідні речі та відправлено їх
до благодійного фонду допомоги мирному населенню
ONUKY, а також до фонду «Янголи юа».

Педагогічні працівники використовують інформаційно-комунікаційні
(цифрові) технології в освітньому процесі

Використання інформаційних ресурсів та інформаційно-комунікаційних
технологій в освітньому процесі дає змогу підвищити продуктивність роботи,
раціональними шляхами досягати необхідного результату.

До сучасних інформаційно-комунікаційних технологій навчання
відносяться Інтернет-технології, мультимедійні програмні засоби, офісне та
спеціалізоване програмне забезпечення, електронні посібники та підручники,
системи дистанційного навчання (системи комп’ютерного супроводу навчання)
тощо.

Використання ІКТ педагогічними працівниками в освітньому процесі дає
змогу реалізувати низку важливих завдань:
⎼ створення електронних освітніх ресурсів;
⎼ інтенсифікація роботи з документами;
⎼ комунікація з учнями та батьками;
⎼ створення наочності, дидактичних матеріалів у електронному вигляді;
⎼ використання нових освітніх технологій;
⎼ розроблення та перевірка моніторингових робіт;
⎼ створення електронних каталогів і баз даних;
⎼ використання хмарних сховищ документів;
⎼ використання електронних підручників у освітньому процесі;
⎼ підвищення професійного рівня педагога, обмін досвідом;
⎼ отримання актуальної освітньої інформації.

Для цього в гімназії створена необхідна матеріальна база:
⎼ наявні комп’ютери, ноутбуки, смарт-дошки, проєктори, звукові системи та

інше технічне обладнання, програми, доступ до мережі Інтернет;
⎼ створюються умови для формування інформаційної культури вчителя,

розвиток умінь знаходити необхідну інформацію;
⎼ розвивається комп’ютерна грамотність учителів, навички впевненого

користувача у використанні комп’ютерних технологій, офісних програм;
⎼ вивчаються та опановуються методики ефективного застосування

комп’ютерних програм;
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⎼ наявне електронне програмне забезпечення, яке відповідає змісту навчальних
програм з цих дисциплін.
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2. Система оцінювання здобувачів освіти
2.1. Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів,

яка забезпечує справедливе, неупереджене, об’єктивне та доброчесне
оцінювання

Заклад освіти здійснює оцінювання результатів навчання учнів за
системою оцінювання, визначеною законодавством:
⎼ Про затвердження Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів

(вихованців) у системі загальної середньої освіти: наказ Міністерства освіти
і науки України від 13.04.2011 № 329 [Електронний ресурс] / Міністерство
освіти і науки України. — Режим доступу: https://zakon.
rada.gov.ua/laws/show/z0566-11

⎼ Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень
учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти: наказ
Міністерства освіти і науки України від 21.08.2013 № 1222 [Електронний
ресурс] / Міністерство освіти і науки України. — Режим доступу:
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1222729-13/stru

⎼ Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів
навчання учнів третіх і четвертих класів Нової української школи: наказ
Міністерства освіти і науки України від 16.09.2020 № 1146 [Електронний
ресурс] / Міністерство освіти і науки України. — Режим доступу:
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1146729- 20#Text

Критерії оцінювання оприлюднені на сайті гімназії.
Також учні та їх батьки (зокрема й дітей з ООП) отримують

від педагогічних працівників інформацію про критерії, правила та
процедури оцінювання результатів навчання. Інформація
доноситься до учнів у різних формах:
⎻ усно (перед виконанням певних видів робіт, учитель

знайомить здобувачів освіти з критеріями оцінювання, на
початку та впродовж навчального року);

⎻ у вигляді роздаткового матеріалу (лепбуки, інформаційні
папки, інфографіка тощо);

⎻ шляхом розміщення на інформаційному стенді в класі;
⎻ через інтерактивну платформу (сайт гімназії), інші види комунікації.

Оцінювання результатів навчання учнів з особливими освітніми
потребами, які навчаються в інклюзивних класах, здійснюється згідно із
загальними критеріями оцінювання та з урахуванням індивідуальної програми
розвитку.

Система оцінювання в закладі освіти ґрунтується на компетентнісному
підході. Учителі використовують (розробляють) компетентнісні завдання для
проведення різних видів оцінювання.
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2.2. Систематичне відстеження результатів навчання кожного
учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі

На кінець 2022/2023 н.р. (16 червня) у початкових класах закладу освіти
навчається 692 учнів, у 5-9 класах – 810 учнів, у 10-11 класах – 199 учнів.

За підсумками аналізу навчальних досягнень 2022/2023 навчального року
учнів 1-11 класів:
⎼ 692 учні 1-4 класів оцінені вербально й оформлені свідоцтва досягнень;
⎼ 1603 учні переведені на наступний рік навчання;
⎼ 5 учнів закінчили навчання за інклюзивною формою;
⎼ 87 учнів нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення у

навчанні»;
⎼ неатестованих учнів немає;
⎼ 6 отримали свідоцтва про базову середню освіту з відзнакою;
⎼ 11 нагороджено Золотою та Срібною медалями.

Моніторинг якості освіти
У закладі освіти постійно проводиться відстеження результатів навчання

здобувачів освіти. Визначено порядок проведення внутрішнього моніторингу
для дослідження стану та результатів навчання здобувачів освіти та освітньої
діяльності закладу освіти.

Систематично проводяться моніторинги результатів навчання здобувачів
освіти з усіх предметів навчального плану. Згідно з річним планом роботи
гімназії на 2022/2023 навчальний рік адміністрацією закладу було проведено
моніторинг досягнень учнів 5-11-х класів за 2022/2023 навчальний рік, який
виявляє рівень знань учнів, дає можливість оцінити навчальну спроможність
здобувачів освіти до опанування навчального матеріалу та виявити тенденції в
підвищенні успішності, визначити причини недостатнього рівня і шляхи їх
подолання. Згідно з річним планом роботи гімназії та графіком внутрішкільного
контролю проводяться діагностичні контрольні роботи, тести, анкетування.
Результати обговорюються на засіданнях засіданнях педагогічної ради,
предметних методичних комісіях, нарадах при директорові; ухвалюються
рішення щодо їх коригування. Проведені моніторингові дослідження показали,
що 1696 учнів атестовані з усіх предметів.

Показники успішності за 2022/2023 н.р.
№ Клас Кількість балів № Клас Кількість балів
1 5-А 9,40 19 8-Б 8,58

2 5-Б 9,59 20 8-В 9,04

3 5-В 9,20 21 8-Г 8,90

4 5-Г 9,00 22 8-Д 8,29

5 5-Д 9,15 23 9-А 9,02

6 5-Є 8,88 24 9-Б 8,49

7 6-А 8,97 25 9-В 8,68

8 6-Б 9,25 26 9-Г 8,75

9 6-В 8,90 27 9-Д 8,35

10 6-Г 8,90 28 10-А 8,49
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11 6-Д 9,44 29 10-Б 9,04

12 7-А 8,72 30 10-В 8,82

13 7-Б 9,05 31 10-Г 8,05

14 7-В 8,30 32 11-А 9,44

15 7-Г 9,11 33 11-Б 9,63

16 7-Д 8,70 34 11-В 10,24

17 8-А 8,99

У середньому по гімназії 8,95

Під час воєнного стану за короткий час було організовано синхронне
навчання. Частина учнів, які знаходилися за межами Києва та закордоном
отримували знання одночасно з учнями гімназії.

В умовах воєнного стану в гімназії забезпечуються права дітей.
Українським учням, які наразі перебувають в інших країнах і навчаються в
школах цих країн була надана можливість продовжити навчатись за
українськими програмами; було створено умови, щоб наші учні не втрачали
зв’язок з Україною і мали змогу продовжити здобуття освіти в Україні. У гімназії
також було організовано індивідуальне навчання за сімейною (365 учнів) і
екстренатною (9 учнів) формами. Надані ними результати успішності були
враховані під час виставлення семестрових та річних оцінок.

Клас Кільк. учнів Високий
рівень

Достатній
рівень

Середній
рівень

Початковий
рівень

5-А 34 5 18 9 2

5-Б 31 8 16 7

5-В 31 1 19 11

5-Г 34 0 18 14 2

5-Д 33 1 19 12 1

5-Є 34 3 12 17 1

6-А 34 6 16 8 4

6-Б 37 5 20 12

6-В 33 1 16 16 0

6-Г 37 2 19 16

6-Д 38 3 20 14 1
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7-А 31 2 15 13 1

7-Б 34 8 9 16 1

7-В 27 1 9 14 3

7-Г 28 6 10 12 0

7-Д 27 2 10 12 3

8-А 32 7 13 12

8-Б 27 3 7 15 2

8-В 28 5 11 9 3

8-Г 24 6 9 7 2

8-Д 29 2 12 10 5

9-А 27 2 14 11

9-Б 27 2 5 14 6

9-В 32 3 10 15 4

9-Г 37 4 13 20

9-Д 28 1 7 16 4

10-А 27 5 5 12 5

10-Б 31 9 7 12 3

10-В 27 4 8 11 4

10-Г 34 2 5 21 6

11-А 31 5 17 5 4

11-Б 26 4 15 6 1

11-В 24 11 13

Всього 1014 129 417 399 68

13% 41% 39% 7%

54%

При аналізі успішності учнів за попередні 2020/2021 та 2021/2022 н.р.
якість знань підвищувалась. Проте в поточному навчальному році якість знань
знизилась з 62,5% до 54%, що становить 1,4%. Середній рівень успішності
підвищився на 1,9%, а початковий – зріс на 4,9%. Основною причиною
зниження успішності учнів стали проблеми, викликані психоемоційним станом
здобувачів освіти, на який впливали повітряні тривоги та відключення
електроенергії; зниження мотивації онлайн-навчання.
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З учнями, які мають бали початкового рівня за результатами річного
оцінювання, було проведено наступні види роботи: індивідуальні бесіди з
учнями та їх батьками, додаткові заняття з предметів, індивідуальні консультації.
Це питання розглядалося на нараді при директорі, предметних методичних
комісіях, де з’ясовувалися причини слабкої успішності здобувачів освіти,
давалися рекомендації вчителям, батькам, учням щодо покращення результатів
навчання. У наступному навчальному році необхідно спрямувати роботу з цими
категоріями учнів.

У гімназії впроваджується система формувального оцінювання, що
передбачає відстеження індивідуального поступу
учнів, практику само- та взаємооцінювання. Педагоги
відстежують і відображають особистісний розвиток,
процеси та результати навчання кожного учня, надають
вихованцям ефективний зворотний зв’язок щодо їхньої
роботи, формують у них позитивну самооцінку,
підтримують бажання навчатися, запобігають
побоюванням помилитися. Для подальшого прогресу в навчанні учням
пропонують види роботи, які відповідають очікуваному розвитку учнів у
майбутньому. Педагоги спрямовують учнів до того, щоб вони визначали власні
освітні цілі, формулювали очікування від власної роботи, у взаємозв’язку з цими
очікуваннями здійснювали самооцінювання та взаємне оцінювання.

Педагоги гімназії, застосовуючи формувальне оцінювання, розв’язували
такі освітні завдання:
⎼ підтримання бажання вчитися та прагнути
максимально можливих результатів;
⎼ сприяння оптимальному темпу здобуття освіти
учнів;
⎼ формування в учнів упевненості в собі, усвідомлення
своїх сильних сторін;
⎼ формування в учнів рефлексивного ставлення до
власних помилок і розуміння їх як невід’ємних етапів на

шляху досягнення успіху;
⎼ забезпечення постійного зворотного зв’язку щодо сприйняття та розуміння

учнями навчального матеріалу;
⎼ здійснення діагностування особистісного розвитку та результатів навчання

учнів на кожному з етапів навчання.
Учителі гімназії з метою впровадження формувального оцінювання під час

проведення навчальних занять:
⎼ використовують різноманітні методики само- та взаємооцінювання;
⎼ пропонують виконувати завдання, спрямовані на пошук

причинно-наслідкових зв’язків, розгляду проблемних задач, реалізації
проєктів;

⎼ спонукають учнів до самостійного мислення і конструювання відповіді;
⎼ заохочують до обґрунтування думок і способу міркування;
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⎼ пропонують чіткі критерії оцінювання;
⎼ формують в учнів розуміння, що будь-яке явище або
процес потрібно розглядати всебічно;
⎼ розвивають критичне мислення учнів.
Упровадження різноманітних методів і прийомів
формувального оцінювання відбувається на всіх етапах
навчальних занять.
Учителі початкової школи та педагоги, які викладають у 5-х
класах, систематично запроваджують цю систему, адже вона є
складовою оцінювання досягнень у НУШ, проте в середній і
старшій школі формувальне оцінювання потребує ширшого

впровадження.
2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування в учнів

відповідальності за результати свого навчання, здатності до
самооцінювання

Заклад освіти сприяє формуванню в учнів відповідального ставлення до
результатів навчання, без чого продуктивний освітній процес неможливий,
оскільки одна з ключових компетентностей — «навчання впродовж життя» —
ґрунтується саме на відповідальності. Формування і розвиток цієї особистісної
якості відбувається не тільки в школі, але й у сім’ї.

У Скандинавській гімназії розвиток відповідального ставлення до
навчання здійснюється за умови виконання низки організаційних та методичних
кроків:
⎼ активізація участі учнів в організації своєї навчальної діяльності;
⎼ наявність чітких критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів;
⎼ зосередження освітнього процесу на оволодіння учнями ключовими

компетентностями, а не на відтворенні інформації;
⎼ можливість вибору учнями власної освітньої траєкторії;
⎼ заохочення і позитивне оцінювання роботи учня;
⎼ надання конструктивного зворотного зв’язку на роботи учнів, їхні результати

навчання.
Учителі надають всебічну допомогу учням у вихованні їхньої

відповідальності: чітко визначають мету навчання, орієнтують учнів на
прикладний характер навчання, застосовують прийоми проблемного навчання,
розвивають критичне мислення.

Сприяє розвитку відповідальності й організація таких видів діяльності:
⎼ проведення у закладі освіти профорієнтаційної роботи;
⎼ викладання спецкурсів і факультативів, які сприяють розвиткові навичок

самостійної та кооперативної роботи учнів;
⎼ запровадження циклів бесід;
⎼ організація учнівського самоврядування;
⎼ залучення учнів до волонтерської роботи.

2.4. Заклад освіти забезпечує самооцінювання та
взаємооцінювання учнів
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Учителі гімназії на різних етапах уроку застосовують само- та
взаємооцінювання, що сприяє розвитку уміння оцінювати власну
компетентність, реагувати у відповідь, сприймати оцінку інших та обговорювати
її. Як результат − учні ефективніше навчаються. Під час взаємооцінювання
вчителі закладу приділяють особливу увагу формуванню уміння в учнів
коректно висловлювати думку про результати роботи однокласників. Це
активізує навчальну діяльність, сприяє розвитку критичного мислення,
формуванню адекватного ставлення до зауважень, рекомендацій.

Само- та взаємооцінювання учнів проводиться вчителями за визначеними
критеріями до наскрізних умінь та складових компетентностей, залежно від

навчального поступу учнів. Для цього застосовують
трирівневу шкалу оцінювання «мені ще варто
попрацювати − я тренуюся − мені вдається».
Самооцінювання та взаємооцінювання
запроваджується з першого класу. Від класу до класу
критерії ускладнюються, їх стає більше.

Учителі, розвиваючи в учнів навички само- та взаємооцінювання:
⎼ регулярно нагадують учням про цілі та критерії оцінювання;
⎼ планують при проведенні навчальних занять час для

самооцінювання/взаємооцінювання;
⎼ оприлюднюють мету навчального заняття, критерії оцінювання результатів

навчання;
⎼ надають завдання на рефлексію власної діяльності.

Через процес само- та взаємооцінювання учні навчаються аналізувати
власний навчальний прогрес, ставити перед собою мету та успішно досягати її.
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3. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу
освіти

3.1. Науково-методична робота
Згідно з принципами й положеннями нормативних і директивних

документів про освіту, а саме: Конституції України, Національної Доктрини
розвитку освіти України у XXI столітті, Законів України «Про освіту», «Про
повну загальну середню освіту», Концепції Нової української школи,
Державного стандарту початкової освіти ( Постанова Кабінету Міністрів
України 21 лютого 2018 р. № 87 (у редакції постанови Кабінету Міністрів
України від 24 липня 2019 р. № 688), Державного стандарту базової
середньої освіти (Постанова Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 р. №
898), Державної національної програми «Освіта», міської комплексної
цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 рр.», методичних рекомендацій
щодо організації освітнього процесу в школах у 2022/2023 навчальному році
методична робота в гімназії у 2022/2023 н.р. спрямовувалася на розвиток
творчої особистості вчителя, учня. Головні зусилля було зосереджено
на  формуванні професійно-педагогічної культури вчителів, позитивної
мотивації до підвищення власної фахової майстерності та інноваційної
діяльності; забезпечення психологічного супроводу педагогів; розвиток
творчості та професійної майстерності педагогів; формування самоосвітніх
компетентностей.
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У звітний період педагогічний колектив гімназії продовжив роботу над
науково-методичною проблемою «Педагогіка партнерства як основа

розвитку суб’єктів освітньої діяльності в
умовах Нової української школи». Протягом
навчального року відбувався третій етап
роботи над науково-методичною проблемою,
змістом якого було науково-практичне
оволодіння нею.
У гімназії склалася певна система

методичної роботи. Її структура
підпорядкована вдосконаленню методики викладання предметів, розвитку
професійних компетентностей педагогічних кадрів, вивченню і використанню
на практиці сучасних досягнень психолого-педагогічної науки й передового
педагогічного досвіду.

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного
керівництва методичною роботою в гімназії створена науково-методична
рада, яку очолює директор, кандидат педагогічних наук, учитель української
мови та літератури Пушкарьова Т. Е. На засіданнях науково-методичної ради
розглядалися питання методичного супроводу освітнього процесу гімназії.

Важливою ділянкою методичної
роботи є проведення
психолого-педагогічних вебінарів,
семінарів-практикумів, круглих
столів, майстер-класів, освітніх

Workshops, які є колективними формами методичної роботи та формою
поширення передового педагогічного досвіду. Протягом навчального року для
вчителів гімназії було проведено науково-практичні семінари: «Особливості
використання освітньої платформи «Єдина Школа», «Підготовка учнів до
складання НМТ. Типові проблеми та практичні поради», круглі столи:
«Учнівське портфоліо як засіб відстеження результатів навчання здобувачів
освіти», «Використання Pearson English Portal на уроках англійської мови»,
майстер-клас «Забезпечення компетентнісного підходу у викладанні
предметів та розвитку наскрізних умінь учнів 5-х класів», тренінг
«Формування навичок першої соціально-психологічної допомоги та
підтримки», освітній Workshop «Електронні освітні платформи на допомогу
вчителю», презентації педагогічних технологій та власних творчих портфоліо
вчителями, які атестуються.

Протягом навчального року педагоги гімназії працювали над
реалізацією педагогічних проєктів:
⎼ викладання іноземних мов вчителями-носіями мов, використання

автентичних підручників і посібників скандинавських країн (учителі
іноземних мов);

⎼ співпраця з Екопарком «Осокорки» (координатор – учитель
Боганець Н.П.);

⎼ Регіональна конференція старшокласників «Модель ООН: «Сканді»
(координатор – учитель Глотова Є.А.);
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⎼ Всеукраїнський проєкт «Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність»
(координатор – директор гімназії Пушкарьова Т.Е.);

⎼ STEM–освіта: участь учнів 3-А класу (учитель Вороніна І.А.)
міжнародному проєкті з навчання математики учнів початкових класів на
цифровій платформі Eduten за підтримки посольства Фінляндії;

⎼ «Дівчата STEM» (керівник – учитель Боганець Н.П.).
Учитель зарубіжної літератури Семенюк О.О., яка є членом експертної

групи експертної комісії з літератури МОН України, проводить експертизу
навчальним і модельним програмам, підручникам, методичним посібникам,
зошитам із зарубіжної та української літератур та інтегрованих курсів.

Усе більше педагогів володіють навичками роботи з комп'ютерною
технікою. Широко впроваджуються в освітній процес сучасні інформаційні
технології, система інтерактивного мультимедіа.

У зв’язку з введенням воєнного стану (24 лютого 2022 року), освітній
процес у гімназії в 2022/2023 н.р. відбувався у формі змішаного
(офлайн/онлайн) синхронного навчання. Педагоги працювали на освітній
платформі Google Workspace, використовували її інструменти та сервіси.
Документообіг здійснювався через автоматизовану систему «Єдина школа».

Згідно з угодою про співпрацю з Київським університетом імені
Б.Грінченка, Київським національним лінгвістичним університетом,
Національним педагогічним університетом імені М. Драгоманова, Київським
національним університетом імені Т. Шевченка та з метою закріплення
теоретичних знань протягом 2022/2023 навчального року в гімназії
проходили педагогічну практику студенти вишів, майбутні вчителі початкової
школи, англійської, німецької мов, зарубіжної літератури. Під час проходження
практики вчителі гімназії надавали студентам-практикантам педагогічну,
методичну допомогу, сприяли оволодінню ними сучасними формами та
методами проведення уроків, позакласних заходів. Необхідно відзначити
наполегливу роботу з організації й проведення практики студентів заступників
директора Фурсову І.М., Коломієць Н.Л., Тараян І.Є., вчителів початкових
класів, англійської мови, фінської мови, зарубіжної літератури, які надавали
студентам-практикантам професійну допомогу.

Атестація педагогічних кадрів як чинник виявлення професіоналізму,
компетентності вчителя відіграє важливу роль у результативності освітнього
процесу. З метою отримання необхідної інформації щодо системи роботи
вчителів, які атестуються, організації ними освітнього процесу було вивчено
шкільну документацію (класні журнали, календарно-тематичне планування
тощо), відвідані навчальні заняття й виховні заходи, здійснено моніторинг
навчальних досягнень учнів, огляд навчальних кабінетів. Дотримуючись
принципів загальності, колегіальності, гласності, протягом року було
проатестовано 24 педагогічного працівника, з них:
⎼ підвищили свою категорію – 10 педагогів (Бакуменко І.В., Молчанова І.О.,

Валієва О.В., Гришко А.А., Боговик К.О., Сергєєва Л.В., Бунецька Л.П.,
Джигів О.В., Король В.А., Рибальченко К.А.);

⎼ підтвердили кваліфікаційну категорію – 14 педагогів ( Стойко О.Л.,
Агєєва С.В., Бусюк В.В., Вороніна І.А., Гоклова В.С., Знаєнко Г.Ю.,
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Коломієць Н.Л., Марчук С.Л., Поліщук Л.І., Проценко Н.В., Саверська В.А.,
Семенюк О.О., Тараян І.Є., Фурсова І.М.);

⎼ присвоєно педагогічне звання «старший учитель» учителям Марчук С.Л.,
Поліщук Л.І.

Одним із напрямів методичної роботи є
забезпечення зростання фахового та
наукового рівня педагогічного колективу
гімназії. Особлива увага приділялась
підвищенню кваліфікації вчителів.
Відповідно до Законів України «Про
освіту», «Про повну загальну середню

освіту» та нового Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та
науково-педагогічних працівників всі педагогічні працівники гімназії
постійно підвищують свій професійний і загальнокультурний рівні та
педагогічну майстерність. Педагоги гімназії є активними учасниками
конференцій, навчальних семінарів, вебінарів, які проводять Інститут
післядипломної освіти Київського університету ім. Б. Грінченка, освітні
центри, методичні портали.

Відповідно до структури методичної роботи в гімназії організовано
роботу предметних методичних комісій, які працювали над оволодінням
теоретичними основами педагогічної проблеми гімназії та розробкою
рекомендацій щодо її практичної реалізації в освітній процес.
Науково-методична рада гімназії відмітила якісну роботу у 2022/2023 н.р..
Методична комісія вчителів початкових класів (голова Мельник І.А.),
методична комісія вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін (голова
Ковальчук Л.П.), методична комісія вчителів іноземних мов (голова
Марко І.І.). Учителі МК природничо-математичних дисциплін (голова
Пушкарук Т.М..), естетичного і фізичного виховання (голова Борисенко О.М.)
протягом навчального року показали різноманітні форми уроків та
позакласних заходів, що сприяло популяризації навчальних предметів.
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3.2. Робота методичних комісій
Методична комісія вчителів початкових класів
Склад методичної комісії вчителів початкових

класів – 28 педагогів, з них 21 учитель початкових
класів, 3 асистенти вчителя, 4 вихователі.

У 2022/2023 навчальному році методична
комісія початкової школи Скандинавської гімназії
працювала над методичною темою «Формування партнерських відносин у
системі «вчитель-учень-батьки», яка є логічним продовженням теми гімназії
«Педагогіка партнерства як основа розвитку суб’єктів діяльності в умовах Нової
української школи».

Обов’язки керівника методичної комісії вчителів початкової школи у
2022-2023 н.р. виконувала Мельник Ірина Андріївна, секретаря – Вороніна
Ірина Анатоліївна.

Протягом навчального року відповідно до плану роботи було проведено 4
засідання МК, на яких розглядалися питання:
⎼ модернізація початкової освіти – актуальна вимога сьогодення;
⎼ передача вчителем патріотичного та мотивуючого настрою;
⎼ емоційний інтелект, стресостійкість і профілактика емоційного вигорання;
⎼ підсумки роботи методичної комісії у 2022-2023 н.р. та складання

перспективного плану на наступний навчальний рік.
У 2022-2023 н.р. вчителі МК працювали над педагогічною проблемою

«Формування партнерських відносин у системі «вчитель – учень – батьки», у
рамках якої проводилися різноманітні методичні заходи.

Діяльність роботи методичної комісії вчителів також
була спрямована на покращення якості знань учнів. Як
зазначено в матеріалах Державного стандарту
початкової освіти в Україні, це мають бути знання, які:
⎼ потрібні кожній людині протягом усього її життя,
незалежно від виду діяльності, якою вона займається;

⎼ допомагають їй самостійно оволодівати певними
знаннями, необхідними у повсякденному житті;

⎼ дають можливість швидко та без сторонньої
допомоги знаходити правильне рішення в будь-якій
нестандартній ситуації;

⎼ дозволяють самовизначитись у колективі та суспільстві.
У Скандинавській гімназіїї у 2022-2023 н.р. було відкрито 5 класів з

інклюзивною формою навчання, у яких навчається 6 дітей з особливими
освітніми потребами (ООП). Для них фахівцями гімназії було розроблено
індивідуальні програми розвитку та складений розклад. Є діти, які постійно
навчались зі своїми однолітками, але потребували психолого-педагогічного
супроводу, а також такі, що перебували частину уроків в основному класі (за
потреби асистент надавав супровід) і щодня мали індивідуальні заняття. Для
таких занять створено ресурсну кімнату, де працюють учитель-логопед,
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педагог-психолог, учитель початкових класів та асистенти. Спостерігаючи за
динамікою розвитку дитини з ООП, виділяючи її сильні сторони та зони
розвитку, педагоги вносили потрібні зміни в освітній процес – адаптували чи
модифікували навчальні програми, матеріали та середовище.

Інклюзивна освіта – це сучасна концепція, яка є невід’ємною складовою
формування демократичної держави, що базується на підходах дотримання

основних прав і свобод людини, спрямована на
досягнення цілей сталого розвитку.
Нова школа потребує нового вчителя, який є агентом
змін. Для сучасної школи потрібні висококваліфіковані
педагоги, які постійно шукають найефективніші шляхи
та засоби навчання, володіють глибокими

педагогічними знаннями. Вони повинні усвідомлювати свою соціальну
відповідальність, бути об’єктом особистісного професійного зростання, вміти
досягати нових професійних рівнів. З огляду на це, учителі постійно працюють
над удосконаленням професійної компетентності: підвищують рівень
педагогічної майстерності, займаються самоосвітою, беруть активну участь в
онлайн-конференціях, вебінарах, тренінгах, де розглядалися важливі питання
реформування освіти, розбудовування НУШ.

Модернізація системи роботи шкільних методичних комісій вимагає
пошуку нових шляхів роботи щодо рівня компетентної підготовки вчителів,
розвитку їх творчого потенціалу. У зв’язку з цим в цьому навчальному році
педагоги стали учасниками нового проєкту, де акцентували увагу на посиленні
рівня оволодіння новими педагогічними технологіями, інноваційними підходами
щодо організації освітнього процесу під час реалізаціїї особистісно-орієнтованої
мети освіти. Створені 4 творчі групи:
⎼ з опрацювання освітньої програми;
⎼ з розробки річного плану;
⎼ «Звітуємо про досягнення»;
⎼ «Особливості інклюзії як моделі суспільного облаштування».

Фундаментальність початкової освіти – не лише у міцно засвоєних учнями
уміннях, навичках, а й у ключових компетентностях, які повинні стати
найважливішим надбанням розвивальної шкільної освіти. Виклики, пов’язані із
навчанням учнів під час карантинних обмежень, воєнного стану, колектив
учителів початкових класів зустрів із чітким розумінням організації освітнього
процесу в нових умовах змішаного, сімейного, екстернатного навчання.

Особливість 2022/2023 н.р. – дистанційне, змішане та сімейне навчання.
Учителі працювали як офлайн так і при змішаному навчанні на застосунках

Єдина школа, ZOOM, Skype, Liweworksheets.
Користувались матеріалами, розміщеними на сайтах
«На Урок», «Всеосвіта» тощо. Змішане навчання –це
новий етап розвитку сучасної системи освіти, завдання
якого – налагодити ефективну співпрацю між учнем,
учителем і батьками.
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З лютого 2023р. здобувачі освіти 3-А класу (вчитель Вороніна І.А.) та 4 –Д
класу (вчитель Мельник І.А.) взяли участь у пілотуванні цифрової платформи з
математики – Eduten. Цей проєкт здійснюється ГО “STEM Освіта Україна” за
підтримки Фонду місцевого співробітництва посольства Фінляндії в Україні,
метою якого є діагностика навчальних втрат учнів початкової школи з
математики, пов’язаних з ковіднимим умовами
навчання та впливом воєнних подій у країні.

Учителі, які атестувалися, провели відкриті
уроки: учитель Вороніна І.А. ⎼ урок математики в 3
класі за темою «Одержуємо частини величини»,
пізнавальне заняття з елементами квесту на тему «Моя

безпека під час війни»;
учитель Марчук С.Л. ⎼ урок в
«Я досліджую світ» в 3 класі на тему «Квіткові
рослини», учитель Знаєнко Г, Ю. ⎼ урок літературного
читання на тему «Зимові картини і «зимові» слова.
Г.Малик «Грудень», пізнавальне заняття з елементами
квесту на тему «Книга – дивовижний скарб», учитель
Гришко А.А. ⎼ урок математики в 1 класі «Повторюємо
числа 1-10», «Я досліджую світ» на тему «Досліджуємо
властивості повітря», пізнавальне заняття на тему
«Чекаємо на Святого Миколая».

Патріотичне виховання молодших школярів – надзвичайно важливий і
специфічний етап людини, адже у цей період важливо сформувати в учнів
почуття любові і поваги спочатку до своєї сім’ї, родини, домівки, потім – школи,
рідного слова, природи, побуту і традицій, вулиці, міста, регіону, і в кінцевому
результаті – до свого народу і країни. Виходячи з цього, методична комісія
приділяла велику увагу формуванню загальнолюдських
та національних цінностей здобувачів освіти.

Протягом року робота була
спланована так, щоб заходи
охоплювали різні сфери
діяльності вчителів та учнів, були цікавими, корисними,
сприяли інтелектуальному та творчому розвитку
вихованців. Та головне, до чого прагнуть вчителі
початкових класів,– це здружити школярів між собою
та зробити шкільне життя дітей цікавим і захоплюючим.

Плідна взаємодія всіх ланок співпраці дала
змогу вчителям та учням початкових класів бути
активними учасниками заходів до Дня Миру, Дня
Гідності та Свободи в Україні, Дня Соборності, Дня
Землі, Великодня, Дня пам’яті та примирення, Дня
Європи, Дня матері, Дня вишиванки тощо.Учні
початкової школи брали участь у шкільних конкурсах
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буктрейлерів за оповіданнями шведських письменників; у конкурсі художнього
читання віршів Л.Костенко, Т.Шевченка; у проєкті «Подорож країнами
Скандинавії»; були активними учасниками флешмобу «Моя улюблена книга», а
також провели зустріч із сучасним дитячим письменником С.Дерманським.

У класних аудиторіях учителями створене освітнє середовище, що
відображає філософію Нової української школи, у якому діти відчувають себе
комфортно та безпечно. Таке середовище дає можливість інтенсифікувати та
інтегрувати освітній процес, сприяє адаптації
першокласників до навчання. Учителі постійно
працюють над його оновленням та покращенням.

Проаналізувавши рівень методичної роботи з
реалізації науково-методичної проблеми, можна
сказати, що впровадження інноваційних технологій у
методичну роботу позитивно позначилось на формуванні професійної
майстерності педагогів, створило сприятливі умови для розвитку творчого
потенціалу педагогів, їх саморозвитку і самовдосконалення.

Але поряд з позитивним у роботі методичної комісії вчителів початкових
класів, асистентів вчителів та вихователів ГПД є ще деякі напрямки роботи, які
потребують уваги:
⎼ удосконалення роботи з розвитку творчих здібностей школярів;
⎼ формування комунікативної, соціальної компетентностей молодших

школярів;
⎼ робота з обдарованими дітьми та учнями, які мають освітні втрати та

розриви;
⎼ удосконалення роботи з дітьми з ООП.

Методична комісія ставить основні завдання на 2023/2024 н. р.:
⎼ планувати та здійснювати роботу з подолання виявлених недоліків;
⎼ використовувати системний підхід у роботі зі здібними та обдарованими

дітьми;
⎼ працювати над рівнем обізнаності та готовності вчителів до впровадження

інноваційних технологій в освітній
процес;

⎼ проводити тижні педагогічної
майстерності;

⎼ вести моніторинг росту професійної
компетентності, педагогічної
майстерності вчителів.

МК вчителів початкових класів дбає
про те,щоб школа була:
⎼ школою радості для учня,
⎼ школою творчості для вчителя,
⎼ школою спокою для батьків.
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Методична комісія суспільно-гуманітарних дисциплін
Склад кафедри – 16

учителів: 8 учителів
української мови та
літератури; 4 вчителі
зарубіжної літератури; 4
вчителі історії.

Концепція Нової української школи закріплює особистісно орієнтований,
компетентнісний, діяльнісний підходи до навчання. Компетентнісна освіта
зорієнтована на практичні результати, досвід особистої діяльності.

Саме тому вчителі методичної комісії суспільно-гуманітарних дисциплін
успішно працюють над створенням моделі випускника гімназії, такого учня,
котрий зможе самостійно здобувати знання, аргументувати свої думки,
застосовувати в практичній діяльності набуті під час навчання ключові та
предметні компетентності. А щоб досягти цього, учитель повинен бути творчою
особистістю, завжди знаходитися в пошуку нових ідей і форм роботи на уроці.

Протягом навчального року вчителі
⎼ продовжували роботу над науково-методичною темою гімназії, працювали

над науково-методичною темою МК та індивідуальними проблемними
темами;

⎼ сприяли формуванню предметних та ключових компетентностей на основі
діяльнісного, особистісно орієнтованого підходів;

⎼ вивчали й упроваджували в практику досягнення психолого-педагогічної
науки, новітніх технологій;

⎼ особливу увагу приділили впровадженню проєктної технології у процес
навчання;

⎼ оволодівали навичками самоаналізу, інноваційними технологіями в
навчальній та позакласній роботі;

⎼ брали участь у професійних конкурсах, науково-методичних семінарах,
конференціях;

⎼ підвищували рівень професійної компетентності в рамках інформальної
освіти;

⎼ активізували роботу з обдарованими учнями;
⎼ створювали ресурсно-інформаційний модуль МК;
⎼ продовжували зміцнювати навчально-матеріальну базу кабінетів.
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У 2022/2023 навчальному році відбулося 5 засідань МК
суспільно-гуманітарних дисциплін, на яких розглядався цілий ряд важливих
питань:
⎼ методичні рекомендації щодо викладання суспільно-гуманітарних предметів

у 2022/2023 н.р.;
⎼ зміни до навчальних програм для 5-9 та 10-11 класів;
⎼ компетентності в системі Рекомендацій Європейської Ради й в Концепції

Нової української школи;
⎼ реалізація наскрізних ліній в освітніх програмах;
⎼ актуальні питання реалізації позитивної мотивації навчальної діяльності

учнів; концепції НУШ;
⎼ проєктна діяльність як інноваційна педтехнологія;
⎼ пошуково-дослідницька робота на уроках історії та в позаурочний час;
⎼ упровадження інноваційних технологій на уроках суспільно-гуманітарних

дисциплін з метою розвитку ключових та предметних компетентностей
тощо.
Одним із основних завдань МК на 2022/2023 н.р. було підвищення

загальної освіченості учнів та досягнення ними належного рівня сформованості
аксіологічних, літературознавчих, компаративних та культурологічних
компетенцій. Результатом роботи вчителів є призери III(міського)етапу
Всеукраїнських учнівських олімпіад і конкурсів. Цьогоріч учні Скандинавської
гімназії долучилися до Всеукраїнського відкритого марафону з української мови
імені Петра Яцика, який проходив у чотири етапи з листопада по грудень 2022
року. Юні знавці 3-11 класів нашої гімназії мали можливість перевірити,
удосконалити свої знання з рідної мови.

РЕЗУЛЬТАТИ ОЛІМПІАД 2022-2023

№ Прізвище, ім'я Клас
II

(районний)
етап

III
(міський)
етап

Учитель

УКРМОВА І ЛІТ МІСЦЕ МІСЦЕ
1 Гнатюк Анастасія 7-Д I ----- Mаркович Т.І.
2 Нюбіна Віра 9-Г III ----- Павленко О.М.
3 Могула Аліна 10-А II III Ковальчук Л.В.
4 Коваленко Карина 10-Б III III Ковальчук Л.В.
5 Кузьма Амелія 10-В III ----- Семенюк О.О.
6 Оленюк Неля-Марія 11-А I III Шевчук Л.П.
7 Губень Анастасія 11-В III III Пушкарьова Т.Е.

ІСТОРІЯ
1 Бойко Вероніка 8-Б II ------ Фурсова І.М.
2 Сидорова Маргарита 8-Д II ------ Фурсова І.М.
3 Білошицька Ольга 9-В III ------ Шимова Л.О.
4 Островерхий Богдан 10-Б III II Глотова Є.А.
5 Цимбал Максим 10-В III ------- Глотова Є.А.
6 Оленюк Неля-Марія 11-А I I Брикова Л.О.
7 Губень Анастасія 11-В II III Брикова Л.О
8 Дембровський Ян 11-В I III Брикова Л.О
9 Подопригора Роман 11-В III ------- Брикова Л.О

ПРАВОЗНАВСТВО
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1 Бодраченко Софія 9-Б II II Шимова Л.О.
2 Нюбіна Віра 9-Г I II Шимова Л.О.

РЕЗУЛЬТАТИ КОНКУРСУ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ІМ. П.ЯЦИКА
II (МІСЬКИЙ ЕТАП) 2022-2023

№ Прізвище, ім'я КЛАС МІСЦЕ УЧИТЕЛЬ
1 Самчук Тимур 5-Б I Вітвіцька Т.Г.
2 Грінкіна Софія 6-А III Ковальчук Л.В.
3 Мазяр Данило 6-Д III Маркович Т.І.
4 Огігафо Софія 8-В II Шевчук Л.П.
5 Коваленко Карина 10-Б II Ковальчук Л.В.
6 Кузьма Амелія 10-В III Семенюк О.О.
7 Губень Анастасія 11-В III Пушкарьова Т.Е.
8 Оленюк Неля-Марія 11-А I Шевчук Л.П.
9 Стрепетова Анна 11-Б III Лубинець А.В.

Протягом 2022/2023 навчального року вчителі працювали над
підвищенням свого фахового та методичного рівня, використовуючи
різноманітні онлайн-ресурси, беручи участь у вебінарах, науково-практичних
семінарах, конференціях, відвідуючи відкриті уроки колег Скандинавської
гімназії.

«Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність» ⎼ це комплексна
програма, спрямована на розвиток та зміцнення навичок критичного мислення
та інформаційної гігієни задля посилення стійкості до дезінформації,
маніпуляцій та пропаганди.

За час реалізації програми до різних проєктів було залучено понад 20000
освітян України, серед них учителі української мови та літератури нашої МК:
Пушкарьова Т.Е., Семенюк О.О., Павленко О.М., Ковальчук Л.В., Лубинець А.В.,
Вітвіцька Т.Г., Шевчук Л.П.

Цьогоріч День українського козацтва та День захисників і захисниць ⎼
особливе свято. Чудовим відеофільмом привітали усіх
представники учнівського самоврядування. І хоча
гімназисти відзначали його в онлайн-форматі, але
кожен долучився, виготовляючи листівки- обереги
(5-6 кл. Ковальчук Л.В.,

Семенюк О.О.), проводячи історичні калейдоскопи,
мозаїки, вебквести (7-9 кл. Семенюк О.О., Маркович
Т.І.). Учні 10-х класів пригадати цікаві сторінки
народження пісні «Ой у лузі червона калина», яка стала народною.

Традиційно у переддень осінніх канікул ми бачимо
гімназистів у яскравому одязі, бо стало вже доброю
традицією напередодні осінніх канікул відзначати
День гарбуза ⎼ справжнього короля осені. Й хоча
гарбуз народився у далекій Мексиці, його дуже
люблять в Україні та давно вважають «своїм». Це
оранжеве диво – яскраво-руде, смачне та корисне. Цар

овочів з'являється не лише на прилавках осінніх базарів, а й у навчальних
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закладах. І ходить гарбуз не тільки містом, а
коридорами нашої гімназії, іноді спускається в укриття.

Отож, незважаючи на сучасні життєві виклики,
заряджалися гімназисти позитивними емоціями,
усмішками, жартами, які подарувало це свято.

Звучи, наша мово, над світом крилато!
Вона є однією з головних
цінностей нашої країни, наша гордість, наш скарб!
9 листопада у рідній гімназії були проведені
традиційні заходи до Дня писемності і мови: ранкова
радіогазета, написання Радіодиктанту національної
єдності (9-11кл.), конкурси читців поезій про мову
(5-8 кл. Крячок Л.М.), мовні ігри, вікторини,

калейдоскопи (5-9 кл. Павленко О.М., Лубинець А.В., Вітвіцька Т.Г., Шевчук
Л.П., Ковальчук Л.В., Семенюк О.О., Маркович Т.І.), виставка стіннівок.

Але найбільшої популярності у цей день набула фотозона-інсталяція
«Українська з глибини віків».

21 листопада Україна відзначала День Гідності та Свободи. Долучилась
до вшанування цієї пам’ятної дати і громада Скандинавської гімназії. Ранок
розпочався з екскурсії до фотовиставки, що висвітлює трагічні моменти у
здобутті гідності та свободи української нації, яку провели одинадцятикласники.

Радіогазета ще раз нагадала всім нам про
буремні події того часу.

Учні старших класів переглянули
документальний фільм «Зима, що нас змінила». Ми
пам’ятаємо, як українці виборювали власну гідність
та свободу.

26 листопада українці відзначають День пам'яті жертв Голодомору
1932-1933 років і масових штучних голодів 1921-1923 і
1946-1947 років. Учні Скандинавської гімназії розпочали
ранок акцією «Запали свічку пам'яті». Під час уроків учителі
разом із учнями пригадали трагічні події, штучно створені
злочинним радянським режимом (8-11кл. Фурсова І.М.,
Брикова Л.О, Глотова Є.А., Шимова Л.О.). У цей період було
знищено від 7 до 10 мільйонів людей. І сьогодні українці
потерпають від кремлівського терору. Запалена свічка є
символом незламності духу української нації.

20 лютого – День Героїв Небесної Сотні. Учні
гімназії вшановували учасників Революції Гідності.
Розпочався ранок радіогазетою, під час якої було
оголошено Хвилину мовчання за загиблими героями
Майдану. Учні 11 класу Ян Дембровський та Роман
Підопригора розповідали школярам про революційні
події 2013-2014 років і про тих, кого називають
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«Небесною Сотнею» – героїв, що відстояли нашу честь та гідність.
Старшокласники дійшли висновку, що Революція Гідності – це відлуння нашої
незалежності та патріотичного духу.

21 лютого – Міжнародний день рідної мови. Ми відзначали його в
умовах війни росії проти України. Гімназисти присвятили цей день її
величності українській мові, продемонструвавши свої знання в лінгвістичних

вікторинах, дискусіях, мовному ігроленді;
ознайомилися з інформаційними виставками
«Спілкуймося, поширюймо, шануймо українську»
(6-10 кл. Лубинець А.В., Павленко О.М., Ковальчук
Л.В., Крячок Л.М., Шевчук Л.В., Маркович Т.І.,

Семенюк О.О.). Мобільна виставка «Вивчай новий український правопис»
продовжувала знайомити скандинавців із
нововведеннями.

Колоритними були уроки в 5-х класах на тему
«Лінгвістичні смаколики», учні не лише розширили
коло знань щодо національних пріоритетів української
кухні, а й узагальнили знання з лексики, фразеології.
Хвилинка-веселинка (розігрування діалогу) та
куштування пиріжків особливо до вподоби
п'ятикласникам. Завершальним акордом уроку стало здобуття уміння писати
вільне есе (Вітвіцька Т.Г.). Пам'ятаймо: українська мова є мовою найстійкіших і

найсміливіших!
Гумор – рятівне коло на хвилях життя, адже вже більше
року триває війна. Жарти подеколи можуть бути й
доречними, особливо з нагоди 100-річчя великого
гумориста Павла Глазового.

7 березня відбувся конкурс читців «Українські
фрашки», де учні згадали твори Павла Глазового, Степана
Руданського, Петра Ребра, а також продемонстрували свої
акторські здібності (5-10 кл., Павленко О.М.) , «бо сміх – це
дух, що не зламати, бо сміх – це воля до життя...».

Уже стало доброю традицією у лютому–березні
проводити фестиваль суспільно-гуманітарних дисциплін.
Цьогоріч він пройшов під гаслом «Усе моє, все зветься –
Україна». Особливо зараз вивчення, популяризація рідної
мови, історії, культури є надзвичайно важливою. Розпочався
фестиваль святкуванням Дня рідної мови. Гімназисти мали
змогу поринути в багатющий світ краси української мови, прослухавши
радіогазету «Народ і мова – вічні і єдині».

Виставка в бібліотеці до 100-річчя початку «українізації» (Лісова О.А.);
інформативні виставки в навчальних кабінетах «Спілкуймося, поширюймо,
шануймо українську»; мобільна виставка «Вивчай новий український правопис»
(Ковальчук Л.В.) ознайомили учнів з історією становлення та багатством рідної
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мови. Мовні ігроленди, вікторини, «філологічні посиденьки», лінгвістичні дуелі і
смаколики спонукали гімназистів 5-11 класів до творчості й пізнання, викликали
бажання вчитися, сприяли розвитку креативності, вчили бути спостережливими
й кмітливими (Лубинець А.В., Павленко О.М., Ковальчук Л.В., Крячок Л.М.,
Шевчук Л.В., Маркович Т.І., Семенюк О.О.). Актуальною для випускників стала
конференція «Особливості складання НМТ-2023 з української мови», проведена
Пушкарьовою Т.Е. для учнів 11-х класів та вчителів української мови та
літератури.

Проведення тижня історії – це не тільки розваги для здобувачів освіти, а й
одна з форм виховання гімназистів, уміння орієнтуватися у величезному потоці
інформації. Круглий стіл «Роль ЗМІ в демократичному суспільстві» (10-ті кл.,
Глотова Є.А.) , рубрика «Цей день в історії» (9-ті кл., Шимова Л.О.) - такі заходи
дали можливість старшокласникам обговорити актуальні події в житті світової
спільноти. 11-ті класи переглянули й обговорили сучасні фільми «Поводир»,
«Кіборги», «Крути» (Брикова Л.О.). Учні 5-8 класів узяли участь у конкурсі
знавців історії.

Завершився фестиваль тижнем літератури.
Радіогазета «Велична слава Кобзаря», книжкова
виставка «Тарас Шевченко – син України»,
виставка-інсталяція «300 років Григорію Сковороді»,
конкурс гугл-дудлів «Барвистий світ Шевченкового слова», хмари слів
«Філософія серця Г.Сковороди» та «Життєпис Т.Шевченка» (Бунецька Л.П.),
поетичні читання, усні журнали, дегустація підліткових бестселерів – усе
захоплювало, розвивало, викликало гордість і повагу до рідної мови й культури.

Цими заходами кафедра намагалася формувати громадянську позицію
сучасної молоді, гуртувати усіх нас на шляху до
зміцнення державності й ПЕРЕМОГИ!
3 – 7 квітня гімназисти долучилися до Всеукраїнського
тижня книги, головною метою якого було
популяризація книги – джерела знань, підвищення
рівня читацької активності гімназистів. Цьогоріч

Тиждень проходив під гаслом «Нація, що читає, – перемагає!», а розпочався він
радіогазетою «Читати, щоб бути в тренді!» Фотозона «Віват, книго!»
запрошувала познайомитися з новинками світової літератури, а фотозона
«Гордість нації. Ювіляри 2022-2023» розповіла про найкращих представників
України в царині літератури, мовознавства, історії, театру.

Учні 1– 6 кл. презентували малюнки на тему
«Бібліотека очима дітей» (Лісова О.А.); 5-ті кл.
відвідали Національну бібліотеку України для дітей та
юнацтва; у конкурсі постерів «Живи, книго» взяли
участь шестикласники; познайомилися з літературними героями норвезьких
письменників учні 7-х кл.; бібліотечні читання «Українське поетичне слово на
часі» зібрало восьмикласників; гімназисти 8-11кл. взяли участь в
експрес-опитуванні «Чи актуальне читання для молоді?»
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Здивували своїм баченням бібліотек майбутнього
семикласники, яке представили у формі презентацій,
інтерв'ю з учнями початкових класів,
плакатів-ілюстрацій. Під час заходу учні створили
інсталяцію «Книжкова полиця в бібліотеці

майбутнього», на якій розмістили ті твори, які, на думку дітей, варто читати в
майбутньому (Семенюк О.О., Лубинець А.В.).

Вікторини, інтелектуальні ігри, квести, зустріч з письменницею,
журналісткоюЮлією Гудошник – усе захоплювало, надихало.

Маємо надію, що особлива магічна атмосфера книги не зрівняється ані із
здобутками сучасних ЗМІ, ані з надбаннями новітніх технологій.

Зустріч з письменницею. Затишна творча
атмосфера панувала 20 квітня в актовій залі гімназії.
До нас завітала сучасна українська письменниця
Марина Павленко, членкиня Національної спілки
письменників України, лауреатка всеукраїнських та
міжнародних премій і конкурсів, кандидат
педагогічних наук, доцент кафедри української
літератури, українознавства та методики їх викладання
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
Авторка кількох поетичних збірок, прози для дітей і дорослих, літературних
досліджень добре знана учням за серією повістей про Русалоньку із 7-В.

Сучасна, креативна, харизматична, іскрометна,
вишукана пані Марина зачарувала учнівську й
учительську аудиторію представленням героїв своїх
творів та віршами. Запитання-відповіді, автографи,
фотосесія і… довгоочікувані книги авторки.
Такі зустрічі надихають молоде покоління на

спілкування з книгою.
8 травня в Україні та світі вшановують пам’ять тих, хто
поліг у бою, захищаючи рідну землю під час Другої світової
війни. Особливо важливим День пам’яті є сьогодні, коли
росіяни щодня атакують українські міста. Ця сумна
врочиста подія – ще одна можливість пережити відчуття
гордості за український народ, згадати його патріотичні
подвиги в боротьбі з нацизмом.
Символом Дня пам’яті та примирення став червоний мак.
Учні Скандинавської гімназії підготували радіогазету,
виставку «Ніколи знову». На

уроках пам’яті вшанували українців, які стали
жертвами війни та насильства (5-11кл.). Цей день
нагадав усім, що мир та свобода – це найважливіші
цінності, які ми повинні берегти й захищати. Історія
свідчить: наш народ – непереможний.
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«Вишиваємо Перемогу!» – таким гаслом розпочався 18
травня Всесвітній день вишиванки в гімназії. Традиційний
флешмоб на подвірʼї школи цьогоріч був присвячений
військовим ЗСУ, нашим воїнам Добра, яким ми завдячуємо
щодня. У сонячний травневий день Скандинавка
перетворилася на мистецький центр українського
національного одягу.
Радіогазета, фотозона «З вишиванкою в серці», уперше в
гімназії відбулося «Вишиване дефіле» – феєричне дійство

української автентичності, краси, вишуканості.
Під час виступів учні 5-х - 10-х класів не тільки продемонстрували свої

костюми, а й розповіли про особливості орнаментів різних регіонів України, їх
символіку.

Зараз День вишиванки має особливе значення –
українці змушені відстоювати свою національну
автентичність і боротися за неї, віддаючи свої життя.

Учителі історії разом зі своїми учнями успішно
працюють в Міжнародних та Всеукраїнських проєктах: «Модель ООН Сканді:
Юніор», «Модель ООН: Сканді – 2023».

9-11 вересня відбулася довгоочікувана Криворізька
Міжнародна Модель ООН, на якій підлітки вкотре
довели, що змінювати світ разом весело та можливо.
Протягом трьох днів учасники конференції імітували
роботу INTERPOL англійською мовою, працюючи над

темою: «Зниклі безвісти під час ескалації озброєного конфлікту в Україні» та
роботи Ради Безпеки українською мовою за темою: «Становище в Україні
внаслідок воєнного вторгнення росії».

У конференції взяли участь старшокласники з різних куточків світу:
України, Сингапуру, Бразилії, США, Туреччини, Марокко, Казахстану, Уганди,
Єгипту та Афганістану.

4–5 листопада в Ужгороді на платформі Zoom пройшла VI Всеукраїнська
науково-практична конференція «Модель ООН–2022». ESTDEV – Estonian
Centre for International Development. Учні нашого закладу: Єлизавета

Халмірзаєва, Федір Федосов, Артемій Боборикін були
членами президії та секретаріату, а Генеральним
секретарем конференції стала Анастасія Боровик.
Упродовж двох днів учасники моделювали роботу двох
комітетів Генеральної Асамблеї на тему:
«Реформування статуту ООН» та Економічної й

Соціальної Ради на тему «Створення програми післявоєнного економічного
відновлення для України». Результатом плідної роботи учасників стали два
підсумкові документи та вигнання Російської Федерації з Економічної та
Соціальної Ради в рамках моделі.
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У заході взяли участь учні 9-11 класів та студенти з різних освітніх
закладів України. Учасники конференції отримали можливість розвивати свої
дипломатичні, лідерські та ораторські якості.

26 травня відбулася конференція «Модель ООН: Сканді Юніор-2023»,
учасниками якої стали учні 5 - 6 класів. Делегати
розглядати важливі питання: виявлення шляхів
боротьби з домашнім насильством; розробка плану
економічної відбудови України; примусове
переселення цивільних осіб (або інших осіб, які

перебувають під заступництвом Женевських конвенцій) під час воєнних дій.
Учасники представляли різні країни та виголошували свої позиції.

Незважаючи на те, що резолюції Економічної та
Соціальної Ради ООН не пройшли, атмосфера рольової
гри була доброзичливою та діловою.

На спецконференцію завітала представниця
благодійного фонду «Схід-SOS» Юлія Кішенко, яка
розповіла про волонтерський рух.

Досвід організації дистанційної форми навчання, отриманий протягом
2019-2022 років під час ковід-карантину, допоміг українській освітній системі,
зокрема Скандинавській гімназії, швидко адаптуватися до нових реалій війни. У
2022-2023 навчальному році Скандинавська гімназія працювала відповідно до
рекомендацій МОН, новий навчальний рік для різних закладів освіти мав
декілька сценаріїв, серед яких – впровадження змішаного навчання. Наш заклад
працював саме в такому режимі – поєднання очної форми із дистанційною, коли
відбувається поєднання онлайн навчання, традиційного та самостійного
навчання. У дистанційному навчанні вчителі кафедри використовували
різноманітні платформи і методи надання освітньої інформації, здійснювали
комунікацію з учнями за допомогою різних платформ: Google Suite for
Education, «На урок», електронна пошта. Уроки Пушкарьової Т.Е.,
Фурсової І.М., Павленко О.М., Полікарпової І.В., Семенюк О.О., Ковальчук Л.В.,
Вітвіцької Т.Г., Глотової Є.А., Шевчук Л.П., Маркович Т.І. проводилися з
використанням відеоуроків, презентацій. Учителі Пушкарьова Т.Е., Семенюк
О.О., Глотова Є.А., Крячок Л.М., Бунецька Л.П., Шевчук Л.П. надсилали готові
гул-форми тестів.

Протягом навчального року вчителями кафедри були проведені відкриті
уроки.

30 листопада 2022 р. відбувся урок зарубіжної літератури у 6-А класі на
тему: «Динаміка образу Скруджа, причини його
духовного переродження» (за твором Чарльза Дікенса
«Різдвяна пісня у прозі»), який провела вчитель
Бунецька Людмила Петрівна. Учні поглиблювали
навички аналізу образів, використовуючи текст твору,

розвивали логічне мислення, комунікативну компетентність. Кожна група
продемонструвала свій проект «Моє Різдво майбутнього». Цей урок допоміг
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дітям зрозуміти, що людина може і повинна змінюватися на краще, спонукавши
замислитися над проблемами людського буття та визначити, що потрібно людині
для щастя.

До Дня української писемності учні 10-х класів
(вчителі Семенюк О.О., Ковальчук Л.В.) підготували
мовну інсталяцію «Слово у безмежжі часу». Мета
заходу  – познайомити учнів з історією виникнення
української писемності, українського правопису від
ХІХ до ХХІ ст., основних нововведень українського правопису 2019р.; сприяти
розвитку культури мовлення, збагачувати лексику сучасними словотворами;
виховувати патріотичні почуття, любов та поважне ставлення до рідної мови,
свого коріння.

29 листопада 2022 р. вчитель Семенюк О.О. провела в 10-В класі
інтегрований урок української літератури та
інфомедійної грамотності «Філософська поезія.
Змістовий зв’язок «Легенди про вічне життя» з поезією
збірки «Зів’яле листя». Драматизм людських стосунків,
роздуми про взаємність кохання». Розрізнюючи факти,

судження, фейки, учні повторили матеріал про життя та творчість І.Франка.
Гімназисти, складаючи розроблені учителькою пазли на платформі
«LearningApps.org», дали характеристику збірці «Зів’яле листя», її ліричному
героєві, проаналізували художні засоби поезій. На уроці вчителька застосовувала
сучасні технології: ІКТ, моделюючу, проблемне навчання, розвиток критичного
мислення.

Такі уроки не тільки розвивають предметні й ключові компетентності, а й
виховують відповідальне й осмислене ставлення до життя, розвивають найкращі
моральні якості, виховують любов до рідного слова.

Працюючи над вихованням духовно багатої особистості, педагоги кафедри
значну увагу приділяють позакласній роботі з учнями.

Особливою формою роботи є довготривалий проєкт «Мистецькі обрії»,
який реалізується через театральну й музейну педагогіки. Екскурсії до музеїв
сприяють розширенню світогляду учнів, розвивають допитливість, виховують
патріотизм.

Окрім опанування програм із різних предметів, гімназисти
здійснили екскурсії цікавими місцями нашого міста,
збагатившись знаннями про історію, культуру та традиції
свого народу. Учні 6-х кл. отримали насолоду від оглядової
екскурсії містом «Київ історико-літературний» (Шевчук Л.П.,
Квартальна Н.Я.); про те, як викарбовувалися головні риси
українців – космічність, мудрість і сердечність і як
об’єдналися ці риси в нашу унікальність – софійність, учні
7-х кл. дізналися, переглянувши відеосеанс мультимедійного

шоу «Україна всесвіту» в ТРЦ Gulliver (Павленко О.М., Семенюк О.М.,
Лубинець А.В.);
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– гімназисти 6-7 кл. відвідали інтерактивний музей «Відкривай портал в
науку» (Павленко О.М., Семенюк О.М., Лубинець А.В., Шевчук Л.П., Квартальна
Н.Я.);

– учні 10–х класів відвідали музей історичних
коштовностей України, який вразив багатовіковою
історією, та перший інноваційний музей “Становлення
української нації”, де минуле поєднується з сучасними
технологіями( Глотова Є.А.).

Враження від усіх екскурсій матимуть своє
продовження в подальших навчально-дослідницьких проєктах наших
гімназистів.

Відвідування київських театрів – прекрасна традиція вчителів та учнів
гімназії. Перегляд вистав сприяє не лише засвоєнню учнями навчального
матеріалу з літератури, а й виховує естетичні смаки і вподобання. Упродовж

навчального року учні Скандинавської гімназії
переглянули і обговорили на уроках української
літератури спектаклі Національного академічного
драматичного театру ім. І. Франка. Учні 9-10 кл.
насолодилися грою акторів, відвідавши виставу
«Кайдашева сім'я» (Ковальчук Л.В., Шимова Л.О.).
Учителі кафедри суспільно-гуманітарних дисциплін,

детально проаналізувавши роботу з учнями протягом навчального року,
окреслили подальші шляхи педагогічної діяльності.

Завдання, які ставлять вчителі методичної комісії суспільно-гуманітарних
дисциплін на наступний 2023/2024 навчальний рік:
⎼ продовжити роботу над науково-методичною темою гімназії, темою МК

учителів суспільно-гуманітарних дисциплін та індивідуальними темами
учителів ;

⎼ забезпечувати постійне засвоєння сучасної педагогічної теорії та практики,
впроваджувати нові методи і прийоми навчання й виховання учнів гімназії;

⎼ залучати вчителів МК до інноваційної діяльності. Застосовувати на уроках
інтерактивні дошки, мультимедійні системи;

⎼ постійно підвищувати методичну підготовку вчителів МК, шляхом обміну
досвідом успішної
педагогічної діяльності та
створення умов для
самоосвіти вчителів,
залучати їх до участі у
конкурсі «Вчитель року»;

⎼ упроваджувати в практику
моніторингову діяльність;

⎼ підвищувати рівень роботи з
обдарованими дітьми.
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Методична комісія вчителів іноземних мов
Склад комісії – 24 вчителі: 21 учитель

англійської мови; 1 учитель данської мови; 1 учитель
шведської мови; 3 учителі німецької мови; 1 учитель
норвезької мови; 1 учитель фінської мови.

Основні напрямки роботи кафедри іноземних мов у 2022/2023 н.р.:
⎼ запровадження інноваційних технологій в освітньому процесі;
⎼ організація навчання здобувачів освіти в початковій школі та 5 класах з

урахуванням вимог, зазначених у концепції НУШ;
⎼ вивчення нормативних документів та методичних рекомендацій, що

регламентують викладання іноземних мов;
⎼ упровадження сучасних інтерактивних методів і форм навчання;
⎼ моніторинг та аналіз результатів навчальної діяльності;
⎼ стимулювання навчальної активності учнів на уроках шляхом застосування

проблемних та пошукових форм навчальної діяльності;
⎼ організація та проведення методичних нарад, консультацій, семінарів,

круглих столів та відкритих уроків;
⎼ якісна методична допомога молодим спеціалістам;
⎼ ефективна співпраця з британськими видавництвами, ознайомлення з

новими методичними ідеями в методичній літературі, під час семінарів-
практикумів та вебінарів;

⎼ виявлення й розвиток здібних та обдарованих учнів, якісна підготовка
гімназистів до науково-дослідницької діяльності;

⎼ керівництво практикою студентів Київського університету ім. Б. Грінченка,
Київського лінгвістичного університету, КНУ імені Тараса Шевченка.
Головним завданням навчання іноземної мови є практичне опанування

учнями мовленнєвих умінь на достатньому рівні для здійснення іншомовного
спілкування в чотирьох видах мовленнєвої діяльності: аудіюванні, говорінні,
читанні, письмі в типових ситуаціях. Саме на виконання цього завдання й була
спрямована робота вчителів іноземних мов у 2022/2023 н.р.. Методична комісія
вчителів іноземних мов працювала над проблемою: «Формування в учнів
світоглядних позицій, які враховують сучасні потреби суспільства: знання
іноземних мов, лінгвістична грамотність, толерантність до інших культур,
готовність до міжкультурного спілкування».

Відповідно до річного плану вчителі іноземних мов проводять засідання
комісії, інструктивно-методичні наради, наукові конференції, семінари,
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майстер–класи, фестивалі педагогічних ідей, а також тижні педагогічної
майстерності. Згідно з планами атестації кожного року вчителі іноземних мов
проходять курсову перепідготовку в ІППО при Київському університеті ім.
Бориса Грінченка.

Згідно з планом роботи кафедри були проведені засідання, на яких
розглядалися важливі питання:
⎼ обговорення та затвердження плану кафедри на поточний рік;
⎼ створення навчального контенту для синхронного навчання під час

військового стану;
⎼ посилення національно-патріотичного виховання, формування чіткої

громадянської позиції з огляду європейської підтримки під час військового
стану;

⎼ проведення корекційно-розвивальних занять учнів з ООП;
⎼ затвердження плану проведення уроків учителями, які атестуються;
⎼ підсумки проведення атестації вчителів;
⎼ проведення фестивалю скандинавських мов.

Робота з молодими фахівцями
Методична комісія вчителів іноземних мов звертає велику увагу на роботу

з молодими спеціалістами. Для викладачів іноземних мов проводилися
консультації, під час яких досвідчені вчителі ділилися методичними
напрацюваннями й допомагали молодим спеціалістам у вирішенні складних
питань.

Учителі комісії постійно відвідують уроки своїх колег, науково-методичні
семінари, майстер-класи. Молодих педагогів забезпечили навчальними планами,
методичними розробками та посібниками, надали кожному персонального
наставника, який здійснював методичну допомогу протягом року, проводив
щотижневі консультації.

Педагоги постійно підвищують свій професійний рівень, відвідують
семінари та беруть участь у різноманітних конкурсах. Також кожен учитель
працює над своєю методичною темою протягом навчального року.

Цьогоріч учителі підвищували свою кваліфікацію. Основні види
вдосконалення фаху: онлайн-вебінари, семінари, онлайн курси,
науково-практичні конференції, тренінги.

Протягом року було проведено 5 навчальних семінарів для вчителів
іноземних мов та учнів: Олена Міходуй, старший методист Міжнародного
освітньо-методичного центру Dinternal Education (представник компанії
Pearson в Україні) провела семінар для випускників 9-11 класів «Підготовка до
НМТ з англійської мови: поради та стратегії успішного складання» та Наталія
Ляшко, ELT консультант видавництва «Express Publishing», провела
навчально-практичний семінар для вчителів початкової та старшої шкіл «СLIL та
STEAM на уроках англійської мови». Тетяна Мережко, методист
оствітньо-методичного центру Dinternal Education, провела навчальний
практикум для вчителів німецької мови.
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Семінари для вчителів іноземних мов
У вересні учні початкової школи взяли участь у шкільному конкурсі

знавців англійської мови. Усіх учасників відзначили грамотами, а найкращі
отримали подарунки та цікаві книги.

28 жовтня відбулося  святкування Halloween, яке відзначають в
англомовних країнах. Діти дізналися про походження свята
Halloween, його традиції. На уроках школярі демонстрували
тематичні проєкти, співали пісні, брали участь у квестах,
гралися. Монстри, зомбі, привиди та відьмочки в останній
день чверті бешкетували й розважалися в гімназії.

З 01 по 11 листопада в нашому закладі було проведено фестиваль
німецької мови Novemberfest, під час якого учні переглядали відеофільми,
розгадували загадки, кросворди, ребуси, розучували пісні. У фестивалі взяли
участь учні 5-11 класів, які продемонстрували не тільки свої
знання німецької мови, а й спритність і креативність.
Проведені заходи стали джерелом позитивних емоцій та
підвищили мотивацію до вивчення мови.

У грудні в гімназії відбувся традиційний фестиваль
скандинавських мов Скандиманія.
Спочатку він проходив у початковій
школі, потім – у середній та старшій. Для
молодших школярів учителі скандинавських мов та
старшокласники проводили різноманітні віртуальні
подорожі, учні захищали підготовлені проєкти та цікаві
презентації. Гімназисти 5-11 класів брали участь у
конкурсах виразного читання поезії країн Скандинавії,

вивчали їх традиції й культуру.
День Святої Люсії, що святкується 13 грудня, є

однією з найважливіших культурних традицій Швеції.
Учитель шведської мови  Попович О.Р. разом з учнями
7-Г класу організували традиційну ходу Люсії. Діти
співали пісні та пригощали всіх тістечками.

19 грудня в День Святого Миколая учні розповідали про традиції
відзначення Різдва в англомовних країнах, а також співали караоке, розгадували
загадки. Школярі декламували вірші іноземними мовами, представляли
презентації про традиції святкування Різдва в Скандинавських та англомовних
країнах.

16 березня в стінах гімназії відзначали ірландське свято День Святого
Патріка, до якого долучились учні, виконуючи пізнавальні та навчальні завдання
в пошуку горщика із золотом.
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День Патріка

Різноманітні заходи під час фестивалю.

Фестиваль іноземних мов був розділений на тематичні тижні:
І-й тиждень був присвячений Всесвітньому дню книги. Учні виготовляли

власні книги, разом з учителями проводили літературні читання, створювали
LEPбуки, відвідували бібліотеки, розвивали навчальний пошук та критичне
мислення.

Міжнародний День книги в гімназії
Упродовж ІІ-го тижня проводили вікторини, конкурси, квести, до яких

були залучені всі гімназисти. Вони порівнювали традиційне святкування
Великодня в Україні та різних країнах, а тематичними уроками яскраво
завершився тиждень.

Круглі столи, вікторини на уроках англійської мови.

На ІІІ-му тижні всі учасники освітнього процесу долучилися до
святкування Дня Землі, досліджували екологічні теми, шляхи збереження
довкілля України та світу.
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Екологічні уроки та заходи на уроках англійської в початковій школі.
На ІV-му тижні провели конкурс читців, де учні декламували поезії

англійською та німецькою мовами. Анастасія Невзорова 7-Б та Ярослава
Даниленко 8-А стали переможцями у своїх вікових групах.

Фестиваль іноземних мов завершився яскравим святом Scandivision -
конкурсом англійської пісні, у якому взяли участь учні 5-10 класів. Яскраві
талановиті команди креативно виконали англійські пісні. Журі нагородило
грамотами всіх учасників.

Конкурс читців англійської поезії
У травні вчителі іноземних мов долучилися до Дня Європи в Україні.

Учитель норвезької мови разом з учнями відзначали День незалежності
Норвегії.

Святкування Дня незалежності Норвегії та Дня Європи

Протягом 2022/2023 рр. чергову атестацію пройшли вчителі: Саверська
В.А., Поліщук Л.І., Сергєєва Л.В., Боговик К.О., Рибальченко К.А. Усі педагоги
провели відкриті уроки та позакласні заходи:

І семестр
⎼ Поліщук Л.І.(тема: «Особливості шкільної освіти у різних країнах», 8-А кл.);
⎼ Сергєєва Л.В. (тема: «Мій день народження», 6-В кл.);
⎼ Боговик К.О. (тема: «Стиль. Модні джинси.Історія виготовлення речей», 9-Г

кл.);
⎼ Саверська В.А. (тема: «Здорова їжа», 7-А кл.);
⎼ Рибальченко К.А. (тема: «Пори року», 3-Г кл.).
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Атестаційні уроки з англійської мови

ІІ семестр
⎼ Поліщук Л.І. (тема: «Як добре ми знаємо англійську мову», 8-Д кл.) ;
⎼ Сергєєва Л.В. (тема: «Мій шкільний день», 5-Є кл.);
⎼ Боговик К.О. (тема: «Де ти плануєш вечеряти сьогодні» , 9-Б кл.);
⎼ Саверська В.А. (тема: «Улюблена країна», 7-В кл. );
⎼ Рибальченко К.А. (тема: «Веселі свята», 4-Г кл.).

У березні 2023р. Боговик К.О. брала участь в районному семінарі для
вчителів Дарницького району та виступила на тему: «Самооцінювання та
взаємооцінювання на уроках іноземних мов».

Підтримуючи ініціативу Міністерства освіти і науки України, спрямовану
на підвищення якості освіти та покращення системи викладання англійської
мови, Представництво міжнародної освітньої групи Пірсон Ед’юкейшн (Велика
Британія) та Скандинавська гімназія уклали угоду про співпрацю, що діє
впродовж декількох років.

Програма методичної підтримки навчального закладу передбачає
різноманітні заходи для вчителів, учнів та батьків. Варто зазначити, що учні
Скандинавської гімназії користуються підручниками цього
видавництва, вчителі – відповідними посібниками й
ресурсами; методисти регулярно проводять семінари й
круглі столи, тренінги та демо-уроки. На базі гімназії у
школярів є можливість пройти Міжнародний тест і
одержати сертифікат PTE Тest, тим самим підтвердити
свій рівень англійської. Уже декілька років Скандинавська
гімназія має офіційний статус «Навчальний заклад–партнер Пірсон (Велика
Британія)».

Дистанційне та змішане навчання
У процесі синхронного навчання вчителі кафедри використовували сучасні

вебтехнології та онлайн-платформи. Разом із учнями вони обрали найбільш
зручний засіб спілкування. Під час змішаного навчання педагоги
використовували освітню платформу «Google Workspace», де розміщували
завдання та тести для учнів. Також учителі використовували такі платформи, як:
Zoom, Microsoft Teams, My English Lab, Kahoot, Quizlet, Miro. Для комунікації з
учнями кожен учитель створив групу в меседжерах Viber, WhatsApp, Telegram
та Google Classroom. Усі педагоги намагалися користуватися такими
інструментами та ресурсами, які допомагали зробити навчання якісним, а сам
процес – цікавішим.

https://workspace.google.com/intl/ru/
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Головною метою педагогічної діяльності вчителів кафедри є підвищення
успішності учнів й оволодіння комунікативними вміннями. Протягом
2022/2023 н.р. відбувався постійний контроль за якістю навчання іноземними
мовами. З цією метою в кінці вересня проводився моніторинг знань в усіх класах
гімназії. У кінці І та ІІ семестрів було проведено контрольні роботи з аудіювання,
читання, говоріння та письма, результати яких зафіксовані у звітах кожного
педагога. Протягом 2022/2023 н.р. вчителі кафедри іноземних мов працювали
над розв’язанням першочергових завдань навчання та виховання учнів у
сучасних умовах. Роботу кафедри вчителів іноземних мов вважаємо
задовільною.

Обговоривши й проаналізувавши роботу кафедри за 2022/2023 н.р.,
завданнями на 2023/2024 н.р. визначено:
⎼ упроваджувати дистанційні форми в освітньому процесі;
⎼ продовжувати роботу з розвитку комунікативної культури та соціокультурної

компетенції;
⎼ упроваджувати нові методи роботи для вивчення іноземних мов;
⎼ підвищувати загальну позитивну мотивацію в освітньому процесі;
⎼ працювати над удосконаленням професійної майстерності;
⎼ розвивати індивідуальні особливості

учнів, розширювати світогляд школярів;
⎼ розвивати вміння представляти рідну

країну й культуру;
⎼ розвивати вміння використовувати

інтерактивні ігри та засоби
інтерактивного навчання.
Вивчення іноземних мов сприяє

розумінню мови на зовсім іншому рівні, під іншим кутом. Науковцями доведено,
що вивчення іноземних мов сприяє покращенню пам’яті, а також додатковому
розумінню самої концепції спілкування. Вивчення іноземної мови надає
можливість більш глибоко пізнавати та досліджувати історію і культуру різних
країн та народів. Як у професійній, так і в особистій сфері життя двадцять перше
століття вимагає від людей глобальних знань, які можна здобути,
використовуючи різні джерела інформації. Володіючи будь-якою з іноземних
мов, ми автоматично отримуємо можливість спілкуватися з більшим колом
людей, дізнаватися про їхню культуру, звичаї, цінності та традиції
безпосередньо від носіїв. Справжні суспільні лідери для прийняття правильних,
зважених рішень повинні не лише мати доступ до інформації, але й уміти
самостійно зрозуміти її, проаналізувати та зробити власні висновки.
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Методична комісія вчителів
природничо-математичних дисциплін

У 2022/2023 навчальному році в гімназії
працювало 5 учителів математики, 2 вчителі
фізики, 4 учителі інформатики, 2 вчителі хімії,
2 вчителі біології, 2 вчителі географії. З них:

Обов’язки керівника МК природничо-математичних дисциплін у
2022/2023 н.р. виконувала Пушкарук Тетяна Миколаївна, секретаря –
Пугачова Марія Олександрівна.

Протягом навчального року вчителі МК працювали над темою
«Педагогічні стратегії розвитку самоефективної особистості в освітньому
просторі», вирішуючи наступні завдання:
⎼ удосконалення форм і методів індивідуальної роботи вчителів з учнями;
⎼ підвищення ефективності освітнього процесу на основі використання

інноваційних технологій навчання;
⎼ удосконалення науково-теоретичної, психолого-педагогічної, методичної і

фахової підготовки педагогів;
⎼ упровадження в систему освіти передовий досвід кращих вчителів та

робота над підвищенням свого методичного рівня викладання навчальних
предметів;

⎼ використання диференційованого підходу на уроках, організація
самостійної роботи учнів;

⎼ виявлення, вивчення, узагальнення і пропаганда кращого досвіду вчителів,
які творчо працюють;

⎼ розробка навчальних, науково-методичних, дидактичних матеріалів,
створення банку олімпіадних завдань;

⎼ розвиток позитивної мотивації творчості педагогів, мотивації до навчання
учнівського колективу.
Згідно з річним планом роботи предметної методичної комісії на 5

засіданнях розглядалися питання стану викладання математики, фізики,
інформатики, хімії, біології, географії. Засідання проводилися в різних формах,
розглядалися важливі питання:
⎼ візуалізація навчального контенту при викладанні

природничо-математичних дисциплін;
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⎼ упровадження інноваційної діяльності на уроках і в позаурочний час;
⎼ змішане навчання – сучасний формат освіти;
⎼ формування науково-дослідницьких умінь учнів під час проведення

фестивалю кафедри природничо-математичних наук;
⎼ розвиток конкурентноспроможної особистості в інноваційному просторі;
⎼ вивчалися навчальні програми, інструктивні та методичні листи

Міністерства освіти і науки України; заслуховували та обговорювали
доповіді з актуальних питань навчання й виховання учнів, дотримання
державних стандартів освіти та вимог до ведення шкільної документації,
тематичної атестації та інших нормативних документів тощо.
У гімназії функціонують 4 кабінети математики, 2 кабінети фізики, 1

кабінет хімії, 2 кабінети біології, 2 кабінети географії, 4 кабінети інформатики.
Вивчення предметів природничо-математичного циклу відбувається на

основі планомірного й поступового розвитку
основних теорій, засвоєння провідних ідей, наукових
понять, теоретичних фактів, які становлять основу для
практичної підготовки, формування їх наукового
світогляду, які необхідні для забезпечення свідомого
розв'язання проблем, що постають перед конкретним
індивідуумом, його оточенням і людством у цілому.

Аналіз роботи свідчить, що за минулий навчальний рік значно
підвищився науково-теоретичний та методичний рівень викладання
навчальних предметів, посилилась увага до пошуку ефективних форм і методів
навчання. У процесі роботи виправдали себе різні форми моделювання уроку,
індивідуальна та групова робота із обдарованими учнями. Велика увага
приділялася учням з низьким рівнем знань. Для них були організовані додаткові
та індивідуальні заняття з метою подолання освітніх втрат, підвищення
мотивації до навчання.

Особливу увагу вчителі приділяють добору практичних завдань,
послідовності їх виконання під час уроку. Для цього вони використовують
різноманітні джерела, дидактичний і методичний
матеріали, факти з історії науки і техніки. Роль
учителя полягає в стимулюванні учнів до
самостійного просування сходинками навчання та
виховання.

Основною формою проведення занять
залишаються уроки різних типів, але поряд із ними
використовуються лекції, семінари, практичні заняття та комбіновані уроки. В
організації освітнього процесу вчителі обирають раціональні методи й
прийоми навчання, що стимулюють активність учнів, підвищують у них
інтерес до вивчення математики, фізики, географії, біології, хімії та
інформатики, сприяють свідомому засвоєнню знань.

Робота вчителів кафедри спрямована на усвідомлення учнями гімназії
законів природи, виховання бережного ставлення до довкілля, формування
екологічних знань і зв'язок їх із практикою природоохоронної роботи,
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осмислення кожним того, що він є частиною Всесвіту. Особливу увагу вчителі
кафедри приділяють міжпредметним зв'язкам курсів математики, інформатики,
фізики, хімії, біології та географії. Суттєве значення для формування наукового
світогляду учнів відіграють елементи історизму як на уроках, так і в
позакласній роботі.

З метою виявлення здібних, обдарованих учнів, їх підтримки та
залучення до науково-дослідницької роботи, стимулювання самостійної роботи
гімназистів щодо вивчення окремих предметів, учителі МК створюють умови
для формування навичок проєктної діяльності, готують учнів до участі в
предметних олімпіадах, різноманітних конкурсах. Кількість призерів ІІ
(районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з
природничо-математичних дисциплін цього навчального року склала 11
призових місць, а ІІІ (міського) етапу – 3 призові місця.

Протягом 2022/2023 навчального року робота МК була спрямована на
вдосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителів та
методики проведення уроку.

Гімназисти взяли участь у Всеукраїнському учнівському інформатичному
конкурсі «Бобер» у режимі онлайн, який дає
можливість учням перевірити свої вміння
застосовувати знання та інтуїцію на практиці,
позмагатися з ровесниками з усієї України та відчути
радість успіху. У конкурсі брали участь 39 учнів з 2 по
11 класи, і з них 18 показали відмінний результат.
Згідно з річним планом гімназії в останній тиждень
листопада відбувся традиційний фестиваль
природничо-математичних дисциплін. Цього року він
проходив під гаслом «Наукою переможемо!».

Передова наука – це реалізація наших найсміливіших мрій, непереборне
бажання і здатність змінити світ на краще, уміння бути першим і
по-справжньому спроможним навчатися та бути успішним. Саме наука має
стати потужною зброєю у відповідь на виклики сучасного світу.

У рамках Фестивалю для учнів були проведені цікаві заходи.
З математики:

⎽ наукова конференція-проєкт «Функція в нашому житті» (учителі
Мельник Н.В., Агєєва С.В.);

⎽ відеопроєкт «Винахідники минулого. Крізь
століття» (учитель Агєєва С.В.);
⎽ конкурс рисунків «Розмалюй задачу» (учитель
Агєєва С.В.);
⎽ квест «Морські пригоди з капітаном Немо»
(учитель Агєєва С.В.);
⎽ вікторина «Багатогранність математики» (учитель
Терещенко Л.М.);

⎽ науковий проєкт «Гімн теоремі Піфагора» (учитель Терещенко Л.М.);



62

⎽ урок-вікторина - задачі патріотичного змісту «Наближаємо перемогу!»
(учителі Мельник Н.В., Пушкарук Т.М.);

⎽ науково-дослідницький проєкт «Величні українці-науковці» (учитель
Пушкарук Т.М.);

⎽ урок-гуморина «Математичний ярмарок» (учитель Пушкарук Т.М.);
⎽ майстер-клас «Розв´язування задач на суміші і сплави: «Метод терезів»

(учитель Яременко В.А.);
З інформатики:

⎽ конкурс на кращу марку на патріотичну тематику «Повернись до України»
(учителі Кушнір С.Г.., Арзуманян К.Р.);

⎽ інтерактивний марафон «Моя віртуальна Україна» (учитель Кушнір С.Г.);
⎽ творчий проєкт «Переможна інфографіка» (учитель Пугачова М.О.);
⎽ Квест «Навколо України за 45 хвилин» (учитель Кушнір С.Г.);

З географії, біології:
⎽ квест «Фінансова грамотність» (учитель Бусюк В.В.);
⎽ проєкт «Країни G-20 – лідери світової економіки» (учителі Бусюк В.В. та

Симчера І.В.);
⎽ дослідницький проєкт «Подорожуємо країнами Африки» (учитель

Симчера І.В.);
⎽ географічне дослідження «Україна на політичній карті світу» (учителі

Бусюк В.В. та Симчера І.В.);
⎽ дослідницький проєкт «Виживання тварин заповідних зон в екстремальних

умовах та під час бойових дій» (учитель Голобородько В.Ю.);
⎽ науково-патріотичний пізнавальний десант

«Середовища життя» (учитель Боганець Н.П.)
⎽ виставка малюнків «Світ одноклітинних

організмів» (учитель Боганець Н.П.)
⎽ конкурс «Перемоги біології для учнів 10-х класів»

(учитель Боганець Н.П.)
⎽ тренінг для вчителів школи «Правила користування аптечкою невідкладної

допомоги» (учителі Голобородько В.Ю. та Боганець Н.П.);
З хімії, фізики:

⎽ конкурс малюнків «Малюємо рідний край» (учитель Теребіленко Л.В.);
⎽ майстер-клас «Свічки із мила» (учитель Теребіленко Л.В.);
⎽ конференція та конкурс творчих робіт «Видатні хіміки-українці» (учитель

Теребіленко Л.В.);
⎽ проєкт «Хімія і війна» (учитель Михайлина І.А.);
⎽ майстер-клас «Виготовлення засобів виживання з підручних матеріалів» та

виставка цих засобів (учитель Михайлина І.А.);
⎽ представлення учнівських проєктів «Значення

знань із хімії в екстремальних ситуаціях та у
військовий час» (учитель Михайлина І.А.).
У грудні Бусюк В.В. провела відкритий урок у

6-х класах «Рух літосферних плит». Гімназисти
поглиблювали знання про літосферу шляхом вивчення процесів зовнішніх сил
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Землі, формували вміння встановлювати взаємозв’язки між дією зовнішніх сил
та формами рельєфу, ознайомилися із унікальними формами рельєфу світу та
України. Для 10-х класів учителем було проведено урок «Природні умови та
природні ресурси Азії», на якому учні оцінили ступінь забезпеченості регіону
різними природними ресурсами та проаналізували демографічні процеси в
регіоні за картами атласу та статистичними діаграмами.

У березні всі зацікавлені в розвитку математичної освіти учні 2-11 класів
брали участь у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру-2023».

Активно долучилися 130 гімназистів, із них 31
показав високий результат.
У квітні Агєєва С.В. провела відкритий урок «Золотий
переріз і сучасна математика» та конференцію
«Графіки та функції в нашому житті». Заходи були
організовані для учнів старшої ланки і викликали
зацікавленість усіх присутніх. Протягом року

Світлана Валеріївна також популяризувала свій досвід шляхом публікацій
власних методичних матеріалів: розробка
інтегрованого уроку з алгебри та фізики для 8 класу
«Теплові явища. Розв'язання задач», 2022 р. (освітня
платформа «На урок»), тестові матеріали у форматі
ЗНО з теми «Паралелепіпед» для 11 класу (освітня
платформа «На урок»).

Наприкінці квітня відбувся традиційний тиждень екології в
Скандинавській гімназії. Він пройшов під гаслом «Природа рідна – наша втіха,
нехай не знає вона лиха». Заходи, проведені з першого по одинадцятий клас,
були спрямовані на розвиток екологічного мислення учнів. Під час
екологічного тижня відбулася Традиційну екологічну конференцію учні та
учениці 11-х класів провели у формі суду, на якому слухалася справа з
обвинувачення російської федерації у скоєнні злочинів проти природи України
під час військового конфлікту 2014-2023 р.р., особливо під час
повномасштабного вторгнення росії в Україну, починаючи з 24 лютого 2022
року.

Упродовж 2022/2023 навчального року вчителі МК Агєєва С.В. та Бусюк
В.В. підтвердили кваліфікаційну категорію «вища категорія»,
продемонструвавши високий рівень педагогічної майстерності.

Дистанційне та змішане навчання
З метою реалізації змішаного навчання вчителі МК
природничо-математичних дисциплін використовували
різноманітні форми й методи. Щоб зацікавити
гімназистів ще більше, було продовжено роботу над
спецпроєктом – сайтом «Математика». Результатом
спільної плідної роботи гімназистів й педагогів стали
інтерактивні виставки «У ногу з часом», «Математика і
мистецтво».
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Наша школа вже не перший рік працює на платформі  Google
Workspace for Education. Навчальний заклад безкоштовно отримав доступ до
хмарних сервісів, які вчителі використоувють у роботі з учнями. Це надало
можливість створити інформаційно-навчальне середовище для комфортного
спілкування педагогів з учнями. Учителі методичної комісії широко
застосовували в освітньому процесі ресурси Інтернету. Ще однією великою
перевагою є хмарне середовище: збереження даних користувача відбувається в
Інтернеті з можливістю одержувати доступ до них у будь-який час і з
будь-якого пристрою, що значно полегшило роботу педагогам.

Цей навчальний рік став часом, коли дистанційні технології
використовувалися не лише для навчання наших гімназистів. Зокрема,
більшість учителів застосовували сервіси для проведення відеоконференцій
Google meet та Zoom, під час яких можна демонструвати екран, відео,
презентації, опорні конспекти, розв’язання завдань тощо. Підвищення
кваліфікації та здобуття нових знань учителями також значно полегшилось.
Велике різноманіття онлайн-курсів, семінарів та конференцій не залишило
осторонь нікого.

Сучасним помічником у роботі вчителів стала українська освітня система
Єдина Школа, яка забезпечує школярів, їхніх батьків, учителів та керівництво
закладу освіти всіма необхідними інструментами для електронної та
автоматизованої роботи. Вона допомогла вчителям автоматизувати всі
навчальні процеси в школі, налагодити взаємодію між батьками та навчальним
закладом.

Ще одним кроком до оновлення системи освіти стала робота за
програмами НУШ. У рамках цієї реформи учні набули можливості опановувати
освітній процес через діяльність, яка приносить радість і дає учням не тільки
знання, а й вміння застосовувати їх у житті.

Діяльність методичної комісії природничо-математичних дисциплін у
2023/2024 н.р. буде спрямована на вирішення таких завдань:
⎽ забезпечення засвоєння та використання найоптимальніших методів і

прийомів навчання гімназистів;
⎽ створення умов для самоосвіти вчителів і здійснення керівництва творчою

діяльністю педагогів;
⎽ визначення індивідуальних форм методичної роботи МК, їх тематики й

періодичності (консультації, співбесіди, взаємовідвідування уроків,
допомога вчителям, які
одержали рекомендації за
результатами атестації);

⎽ опановування цифровими
технологіями в умовах
змішаного навчання.

https://workspace.google.com/intl/ru/
https://workspace.google.com/intl/ru/


65

Методична комісія вчителів естетичного та фізичного виховання
Склад методичної

комісії – 9 досвідчених
учителів: 6 учителів фізичної
культури, 1 учитель музики і
мистецтва, 2 вчителі
хореографії. Серед них:

Головною метою роботи вчителів МК у 2022/2023 н.р. було створення
умов для розвитку особистості школярів та їх творчої самореалізації засобами
естетичного виховання та фізичної культури.

Основною метою роботи в галузі фізичної культури є гармонійний
фізичний розвиток особистості учня, підвищення функціональних
можливостей організму, вдосконалення життєво необхідних рухових умінь та
навичок, формування стійкої мотивації учнів до занять фізичною культурою і
спортом.

Методична робота вчителів МК була спрямована на виховання в
педагогів вимогливості до своєї праці, упровадження інноваційних технологій
навчання. При проведенні науково-практичних, теоретичних семінарів
залучалися психологи, методисти та представники педагогічної науки.

Обрана вчителями комісії методична тема «Розвиток особистості й
творча самореалізація гімназиста засобами естетичної та фізичної культури»
включає такі завдання:
− формування мотивації та самовдосконалення;
− забезпечення раціонального формування індивідуального фонду рухових

умінь і навичок, необхідних у житті;
− виховання успішної особистості за допомогою технологій

саморозвитку;
− створення методичної бази для модернізації виховного

процесу.
За цей період було проведено 5 засідань методичної

комісії. У серпні 2022 р. на методичній нараді опрацьовано
організацію освітнього процесу у 2022/2023 н.р. Учителі
обговорювали актуальні питання освітнього процесу,
обмінювалися досвідом, опрацьовували методичні матеріали,
відвідували районні семінари, уроки досвідчених педагогів.
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У 2022/2023 навчальному році вчителі організовували конкурси та
змагання, брали участь у шкільних та районних святах, виставках, фестивалях,
конкурсах та патріотичних заходах.

На початку вересня було проведено Олімпійський тиждень, протягом
якого вчителі фізичної культури та класні керівники пропагували здоровий
спосіб життя та залучали дітей до занять фізичною культурою та спортом. На
уроках учні початкових та середніх класів були ознайомлені з історією та
традиціями Олімпійських ігор сучасності. Протягом Олімпійського тижня учні
початкової школи брали участь у таких заходах, як:
малюнки на асфальті «Піктограми олімпійських видів
спорту», флешмоб, рухливі ігри та естафети.

У вересні відбулося спортивно-видовищне свято
«Фестиваль спорту», до участі у якому запросили учнів
Скандинавської гімназії. Нашу команду було урочисто
нагороджено подякою «Спортивна гордість і надія
Дарниці». Учні 3-4-х класів брали участь у
Всеукраїнському дитячому футбольному фестивалі
«Фестиваль чемпіонів ФФУ». Дітей було відзначено
медалями, дипломами та цінними подарунками.

З великою зацікавленістю учні 5-6-х класів сприймають нестандартні
форми проведення уроків: уроки-подорожі, свята, забави, змагання. Уже
традиційними стали інтегровані заняття з музики, образотворчого мистецтва,

фізичної культури, хореографії.
Змістове наповнення варіативної складової освітній
заклад добирає самостійно із модулів запропонованих
модельною програмою. На вибір учнів упродовж року
має бути запропоновано 12-16 варіативних модулів.
Повна зміна варіативних модулів відбувається
кожного триместра. У процесі уроків учні можуть

вільно змінювати обраний варіативний модуль. При плануванні уроку вчителі
визначають види навчальної діяльності гімназистів із використанням
компетентністного і діяльністного підходів.

Метою кожного уроку фізичної культури в
гімназії є формування в учнів стійкої мотивації до
збереження та зміцнення свого здоров’я.

Учнів старших класів цікавлять
уроки-практикуми, на яких вони отримують не тільки
спрямоване навантаження, а й наукове та методичне
його обґрунтування.

9 жовтня 2022 року учні Скандинавської
гімназії брали участь у вишколі-грі «Київ-Козак-фест». Вишкіл спрямований на
розвиток культурно-національної свідомості населення, поглиблення знань з
історії України, виховання патріотичної молоді та об'єднання українців за
допомогою навчання козацьким традиціям. «Київ-Козак-фест» передбачав
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командне виконання завдань (фізичних та інтелектуальних) на тематичних
майданчиках. Діти отримали пам'ятні магніти та мали задоволення від гри.

30 жовтня 2022 року у місті Києві відбувся
Міжнародний творчий конкурс–фестиваль «PRO
DANCE». Театр танцю «ШАРМ» посів два перших
місця.
У січні проходив X Міжнародний фестиваль-конкурс
творчої та студентської молоді «Буковельський
Зіркафест».  Театр танцю «ШАРМ»
та учні Скандинавської

гімназії вибороли Гран-прі – «Pull me out», 1 місце у
номінації «Швидкість у стилі диско».

12 лютого 2022 року театр танцю «ШАРМ» брав
участь у конкурсі-фестивалі «З Україною в серці» у місті
Києві та виборов Гран-прі.

У травні проходив районний етап змагань з
дитячо-юнацької військово-партіотичної
гри Сокіл «Джура».
Наприкінці травня на базі школи №113 відбувся районний
квест, присвячений міжнародному дню туризму.
24-25 травня у Дарницькому районі міста Києва відбувся
районний захід «Спортивний марафон» Дарницький МІХ
на базі середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
№62, турнір з волейболу, турнір з футболу і турнір з

баскетболу. Учні нашої гімназії взяли активну участь у
всіх трьох дисциплінах.

Велику увагу педагоги методичної комісії
приділяють роботі з обдарованими дітьми. Створено
банк даних художньо та спортивно обдарованих дітей
гімназії. Цих гімназистів готують до участі в конкурсах та змаганнях усіх
рівнів.

Дистанційне та змішане навчання
Спортивні дисципліни потребують інвентарю, простору та особистої

присутності вчителя, утім, головне – експериментувати та не зупинятися. Для
організації синхронних занять з фізичної культури було здійснено завчасне
планування. Учителі були гнучкими, експериментували, підлаштовувалися під
реалії та власні вподобання. Реалізувати креативні задуми допомогли сучасні
онлайн-ресурси Google Workspace for Education та система «Єдина школа».

Завдяки Google Classroom проводилися тести,
вікторини, гімназисти ділилися враженнями від
уроку, здійснювали зворотний зв'язок. Учням
надзвичайно важливо спілкуватися з учителем.
Відеочат Meet допоміг у проведенні дистанційних
уроків фізичної культури в реальному часі.  За цей час
виконувались три етапи роботи: підготовку

https://naurok.com.ua/post/onlayn-servisi-google-meet-skype-zoom-bezkoshtovni-mozhlivosti-dlya-distanciyno-roboti
https://naurok.com.ua/post/onlayn-servisi-google-meet-skype-zoom-bezkoshtovni-mozhlivosti-dlya-distanciyno-roboti
https://workspace.google.com/intl/ru/
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(розминку), основну частину та завершальну (заминку). Зручні платформи для
розміщення відеоуроків та інших матеріалів для учнів допомогли ефективно
проводити уроки з фізичної культури.

Завданням методичної комісії на 2023/2024 н.р. є:
− створення умов для всебічного розвитку творчої особистості засобами

предметів фізичного та естетично виховання;
− сприяння розвитку самостійності, ініціативності, творчості, упевненості в

собі для успішної реалізації в сучасному суспільстві;
− формування в учнів стійкої мотивацію до здорового способу життя як

основної умови зміцнення власного здоров’я;
− проведення уроків-практикумів, активне впровадження сучасні

інноваційні технології;
− урізноманітнення форм і методів позакласної роботи, активне залучення

учнів до творчості (олімпіади, конкурси, змагання тощо).
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3.2.6. Виховна робота
Модернізація сучасної освіти, вдосконалення її системи й спрямованості

передбачає пошук шляхів підвищення якості освітнього процесу. Під час
планування виховної роботи на 2022/2023 н.р. враховувалися ступінь
зайнятості дітей навчанням, інші суспільно корисні справи, рівень їх досвіду та
організаційні навички.

Однією з найбільш важливих проблем у повсякденній діяльності
адміністрації та всього педагогічного колективу є пошук підходів до кожного
учня, сприяння його особистісному розвитку. Незважаючи на введення воєнного
стану, сучасна школа має завдання виховувати відповідальну особистість,
свідомого громадянина – патріота України, що вміє самостверджуватись, прагне
змінити на краще життя людей та держави.

Виховна робота спрямована на виконання завдань:
– формування громадянина, якому притаманні високі моральні ідеали

суспільства, любов до Батьківщини, відповідальність за виконання
громадянського обов’язку, активна громадянська позиція, патріотизм;

– виховання поваги до Конституції, законів держави, прийнятих у ній правових
норм, формування потреби в їх дотриманні, розвиток високої
правосвідомості;

– формування вмінь, необхідних для участі учнів у житті суспільства,
реалізації його ідеалів і цінностей;

– виховання дисциплінованості, працьовитості, завзятості, почуття дбайливого
господаря своєї землі, піклування про природу, екологію;

– формування глибокого усвідомлення взаємозв’язку між ідеями свободи,
правами людини та громадською відповідальністю;

– забезпечення високої художньо-естетичної освіченості й вихованості
особистості;

– розвиток індивідуальних здібностей і талантів молоді, забезпечення умов її
самореалізації;

– забезпечення повноцінного фізичного розвитку дітей, зміцнення здоров’я,
формування потреби здорового способу життя.
Педагогічний колектив гімназії керувався у своїй роботі Конституцією

України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,
Конвенцією про права дитини, Державною національною програмою «Освіта
України ХХІ століття», концепцією демократизації українського виховання,
концепцією національно-патріотичного виховання.

Національно-патріотичне виховання
Із метою реалізації змісту національно-патріотичного та громадянського

виховання в Скандинавській гімназії протягом навчального року проведено
низку заходів до подій, якими жила країна протягом 2022/2023 н.р., до річниць
знаменних дат в історії України, з нагоди відзначення національних свят та
міжнародних днів ООН, вшанування пам’яті видатних українців тощо. Одним із
пріоритетних напрямків роботи закладу було проведення заходів щодо
відзначення річниць Євромайдану, АТО, визволення України, Києва та
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Дарницького району від німецько-фашистських загарбників, Дня миру, Дня
української писемності та мови, Дня захисника/захисниці України, Дня
збройних сил України, Дня захисту прав дитини, Всесвітнього Дня Гідності, Дня
пам’яті та примирення та інших знаменних подій.

У холі школи оформлені стенди «Державна символіка України»,
«Атрибути Скандинавської гімназії». Такі ж куточки має кожен клас. Протягом
року учні готували повідомлення, якими інформували однокласників щодо
політичних новин нашої країни та світу, подій, пов’язаних із вторгненням
російських військ на територію України.

Учителі ознайомлювали дітей із традиціями, звичаями та культурним
надбанням українського народу. У всіх класах обов'язковими є виховні години,
на яких вивчаються основні закони та традиції нашої держави («Вишиванка –
українська традиція», «Об’єднаймо Україну», «Серце до серця», «Допоможи
ближньому», «Ми разом!», «Від теплої руки дитини захисникам моєї України»,
«Мрія не старіє», «Не загасити пам'яті вогонь», диспут «Як бережемо рідний
край»).

Метою національно-патріотичного виховання є формування свідомого
громадянина, патріота, людини з притаманними їй особистісними якостями й
рисами характеру, світоглядом і способом мислення, почуттями, вчинками та
поведінкою, спрямованими на самовдосконалення та розвиток демократичного
громадянського суспільства в Україні. Ці якості мають органічно поєднуватись із
потребою й умінням діяти компетентно й результативно.

Протягом року гімназисти стали  учасниками патріотичних заходів та свят,
відвідували різноманітні виставки та музеї.

Учні гімназії долучалися до благодійного проекту «Зігрій свого
захисника». На підтримку української армії, за сприяння батьків-волонтерів із
ГО «Твоя брама» діти зібрали подарунки для військових: солодощі, каву, чай,
мед, засоби особистої гігієни. Також передавали малюнки та листи для воїнів, які
знаходяться в зоні бойових дій.

У річницю початку військової агресії росії проти України випускники
провели екскурсію для учнів 7-9 класів біля фотозони «Рік випробувань,
стійкості, незламності». Старшокласники долучилися до перегляду
документального фільму «Рік», спецпроєкту Дмитра Комарова.

Школяри молодшої школи брали участь у майстер-класі з виготовлення
окопних свічок.

Під час ярмарку «Від серця до серця», на якому учні гімназії пропонували
свої поробки, тістечка, було зібрано майже 50 тисяч гривень для придбання
лафету для 67 бригади, де воює батько наших учнів.

Національний патріотизм передбачає насамперед збереження історичної
пам’яті. Голодомор 1932-1933 рр. – одна з найбільш трагічних сторінок історії
українського народу ХХ століття. 26 листопада в гімназії відбулися заходи щодо
вшанування жертв геноциду українського народу. Учні готували інформаційну
радіогазету, долучалися до громадської акції «Запали свічку пам'яті». На
виховних годинах учителі разом із учнями вшанували вбитих голодом жертв
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комуністичного режиму, а обговорили причини й наслідки Голодомору та
спротив злочинній політиці тоталітарного режиму. Гімназисти переглядали
документальні фільми про події 1932–1933 рр. Попри відсутність електрики,
водопостачання, інтернету «запалена свічка» стала символом незламності духу
української нації.

Традиційним у гімназії стало вшанування пам’яті Героїв Небесної сотні та
відзначення Дня Гідності та Свободи. У цей день звучала радіогазета, яку
підготували представники самоврядування. Старшокласники проводили
екскурсію фотозоною, яка висвітлювала трагічні моменти у відстоюванні й
здобутті гідності та свободи української нації. Метою запровадження цих
пам'ятних дат є необхідність донести до сучасного і майбутніх поколінь
об'єктивну інформацію про доленосні події в Україні початку ХХІ століття, а
також вшанувати мужність, патріотизм громадян, які стали на захист
демократичних цінностей, прав і свобод людини, національних інтересів нашої
держави та її європейського вибору.

Виховання національно свідомої особистості, патріота своєї держави
неможливе без любові до рідного слова. У День української писемності та мови
гімназисти та члени їхніх родин долучилися до написання Радіодиктанту
національної єдності, представники учнівського самоврядування підготували
радіогазету, конкурси читців поезій про мову (5-8 кл.), мовні ігри, вікторини,
калейдоскопи (5-9кл.), виставку стіннівок. Але найбільшої популярності набула 
фотозона-інсталяція «Українська з глибини віків». П'ятикласники створили
збірочки загадок, прислів'їв та приказок «Українське слово – на часі!», які
презентували до Дня писемності та мови.

8 травня в Україні та світі вшановують пам’ять тих, хто поліг у боях,
захищаючи рідну землю під час Другої світової війни. Ця сумна врочиста подія –
ще одна можливість пережити відчуття гордості за український народ, згадати
його патріотичні подвиги в боротьбі з нацизмом.

Символом Дня пам’яті та примирення став червоний мак. Учні
Скандинавської гімназії підготували радіогазету, виставку «Ніколи знову». На
уроках пам’яті вшанували українців, які стали жертвами війни та насильств

Всесвітній день вишиванки, який традиційно відбувається в травні, цього
року проходив під гаслом «Вишиваємо Перемогу!». Флешмоб на подвірʼї школи
цьогоріч присвячений військовим ЗСУ, нашим воїнам Добра, яким завдячуємо
щодня. Цього ж дня також відбулося мистецьке шоу «Вишиване дефіле», під час
якого учні демонстрували різноманіття українського традиційного одягу.

Продовжив свою роботу гурток національно-патріотичного спрямування
«Джура», метою якого є розвиток патріотичної свідомості, готовності до
самореалізації в житті та суспільстві, розвиток моральних та соціальних
цінностей сучасної молоді. Рій Скандинавської гімназії брав участь у ІІ
районному етапі змагань дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл»
(«Джура»). Скандинавську гімназію представляли учні 8-А класу, які
продемонстрували свою мужність, сміливість, відвагу та бажання перемагати.
Учні продемонстрували свої знання та набуті навички в теоретичних та
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практичних конкурсах: з історії України, доби козацтва, «Впоряд» (стройова
підготовка), «Рятівник» (евакуація пораненого з поля бою), «Ватра»
(демонстрували свою творчість), змагання з вогневої підготовки та туристичної 
смуги перешкод. Гра сприяє національно-патріотичному вихованню учнівської
молоді, формуванню здорового способу життя, зміцненню духовного та
фізичного здоров’я учнів, розвитку вмінь колективних дій, відповідальності за
спільну справу та розвитку творчих умінь.

Правове та превентивне виховання
Сучасний стан розвитку суспільства, складний характер політичної та

соціально-економічної ситуації в державі вимагають визначити правове
виховання та правову підготовку як пріоритетні
напрями в освіті. Особливого значення набуває
особистісноорієнтований підхід, коли в центрі
освітнього процесу – інтереси дитини, її потреби та
можливості, права окремої особистості.
Загальновідомо, що моральний стан будь-якого
суспільства залежить від того, як воно ставиться до
своїх дітей. Якщо сьогодні юні громадяни визнаються

самостійними особистостями зі своїми правами, то в цьому велика заслуга
сучасних стандартів прав людини, прав дитини, системи правової освіти та
правового виховання школярів, яка існує в суспільстві.

У гімназії протягом року проводилася систематична робота щодо
попередження виникнення будь-яких негативних явищ в учнівському
середовищі. За потреби розглядалися питання попередження правопорушень та
надавалась інформаційна підтримка класним керівникам, учням стосовно дітей,
які потребують особливої уваги. Соціально-психологічна служба гімназії
регулярно проводила з учнями та батьками профілактичну роботу у формі
тренінгів, виховних бесід, лекцій, профілактичних годин.

У вересні в гімназії традиційно проходить
«Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності», під
час якого було організовано заходи, спрямовані на
створення безпечних умов для учасників освітнього
процесу. Окрім бесід щодо попередження випадків
травматизму, інструктажів щодо дотримання заходів
безпеки в гімназії та за її межами, відбулися тематичні
лекції та виховні години із запобігання виникненню
надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру. Проводилися
навчальні евакуації на випадок виникнення пожежі, сигналу повітряної тривоги.

Традиційно у вересні відбувся місячник «Увага! Діти
на дорозі!», під час якого проведено виховні години,
вікторини, виставки малюнків. У рамках
національного проєкту «Безпечна країна» гімназисти
долучилася до Тижня безпеки дорожнього руху. 18
листопада в кожному класі було проведено Єдиний
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національний урок «Безпечна дорога додому» у форматі заочних подорожей,
уявних мандрівок, інсценізацій, квестів, відеолекторіїв, під час яких класні
керівники разом із учнями пригадали правила дорожнього руху, моделювали
різні небезпечні ситуації та рішення щодо їх подолання. 

Бібліотекар гімназії Лісова О.А. провела
вікторину «Безпечна дорога твого життя», де кожен
учень мав змогу продемонструвати свої знання щодо
обізнаності правил дорожнього руху та ознайомитися з
тематичною виставкою «Твій друг – безпечний рух».

Початківці долучились до щорічного Тижня
безпеки дорожнього руху та єдиного національного уроку «Безпечна дорога
додому». Учителі провели різноманітні заходи, щоб акцентувати увагу на
проблемах захисту життя та здоров’я дітей під час дорожнього руху, попередити
травматизм та поліпшити засвоєння учнями норм безпечної поведінки.

17 травня під час щорічного Тижня безпеки дорожнього руху із загальною
темою «Безпека на дорогах в умовах воєнного стану» провели єдиний
національний урок «Безпечна дорога додому», обговоривши питання
попередження травматизму внаслідок дорожньо-транспортних пригод. На уроці
вчителі та учні акцентували увагу на нормах безпечної поведінки, а також
формували практичні навички в разі виникнення надзвичайних ситуацій.

З 25 листопада по 10 грудня проводилася
Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», під
час якої серед учнів початкової школи був проведений
конкурс малюнків «Добрий світ навколо мене», а
старшокласники на просвітницьких лекціях

ознайомились із правилами безпечної поведінки та спілкування в інтернеті та
переглянули відеоролики, спрямовані на формування учнівської свідомості щодо
нетерпимого ставлення до насильства.

7 лютого оголошено Міжнародним Днем безпечного Інтернету. Щорічна
кампанія, яка проходить в Україні за підтримки
Європейської комісії, покликана привернути увагу
суспільства до проблеми безпечної поведінки в
Інтернеті, розказати батькам про ті ризики, з якими
можуть стикатися діти в глобальній мережі, та як
захистити себе від них. Cоціально-психологічна служба
гімназії провела виховні години з учнями 7-9-х класів
«Безпека в Інтернеті» та анкетування, яке дозволило визначити рівень
інтернет-залежності респондентів.

З метою вивчення професійної спрямованості,
інтересів, нахилів, переваг здобувачів та здобувачок
освіти на основі аналізу різних за характером видів
діяльності на паралелі 9—10-х класів у контрольний
період (лютий-березень 2023) було проведено
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анкетування «Визначення типу майбутньої професії» за методикою Клімова
Є.О..

У рамках ініціативи Всеукраїнської молодіжної громадської організації
«АЙСЕК в Україні» учні 6 та 7-х класів познайомились з
концепцією сталого розвитку, запропонованою ООН у кінці ХХ
століття, яка поширюється на різні сфери життя людини:
спілкування з природою, соціумом, економікою. Гімназисти
працювали в групах та спільно обговорювали проблеми, що
існують в освіті, й шукали шляхи їх вирішення.

Представники Всеукраїнської ГО «Українська служба
порятунку» провели майстер-клас за спрямуванням
«Домедична допомога людині, яка перебуває у невідкладному

стані». Учні 8-А класу одержали теоретичні знання з
домедичної допомоги при кровотечах та втраті
свідомості, а також здобули практичні навички з
накладання турнікету Combat-Application-Tourniquet
(САТ).
12 травня відбулася зустріч із представниками
міжнародної гуманітарної організації «Представництво

The Halo Trust в Україні», яка є найбільшою у світі з гуманітарного
розмінування.

Упродовж лекцій, що охопили найбільшу кількість учнів (усі класи 5-10
паралелей), тренери розповідали про загрозу стрілецької зброї та саморобних
вибухових пристроїв, касетних боєприпасів. Наприкінці заняття було
проведено опитування, закріплення матеріалу. Приємним сюрпризом для дітей
стали подарунки – зошити та розмальовки із пам’ятками про поводження з
вибухонебезпечними предметами.

Однією зі складових правової освіти є
науково-практична конференція Міжнародна Модель
ООН: Сканді-юніор 2023, учасниками якої стали
найменші учасники – учні 5 та 6 класів. Але вік не
завадив їм розглядати серйозні питання: виявлення
шляхів боротьби з домашнім насильством; розробка
плану економічної відбудови України; примусове
переселення цивільних осіб (або інших осіб, які перебувають під заступництвом
Женевських конвенцій) під час воєнних дій тощо. Делегати представляли різні
країни та виголошували свої позиції, а на дебатах шукали розв'язання
зазначених питань та склали резолюцію.

У гімназії проводяться превентивні заходи із запобігання виникнення та
поширення булінгу в учнівському середовищі. Психологічна служба
організувала ряд заходів із цієї теми (онлайн-конференція для педагогів, лекції,
тренінги з учнями, анкетування, консультації, тренінгово-корекційну роботу
тощо).
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Превентивне виховання – це комплексний цілеспрямований вплив на
особистість у процесі її активної динамічної взаємодії із соціальними
інституціями, спрямованої на фізичний, психічний, духовний, соціальний
розвиток особистості, вироблення в неї імунітету до негативних впливів
соціального оточення, профілактику й корекцію асоціальних проявів у поведінці
дітей та молоді, на їх допомогу і захист.

Естетичне виховання
У процесі естетичного виховання важливу роль відіграє вміння навчити

учнів розуміти й сприймати красу. Людина не може залишатися байдужою до
навколишнього світу. Завдання естетичного виховання — створення умов, які б
сприяли розвитку емоційної сфери учнів. У процесі естетичного виховання в
учнів розвивається почуття прекрасного, формується позитивне ставлення до
світу. Діти не лише милуються красою природи чи пам'ятками культури, а й
бережуть та захищають їх.

Важливе значення має виховання в школярів естетики
поведінки — охайності в одязі, красивої постави й
манер, уміння триматися невимушено, природньо,
виховано й відповідно до етикету виявляти свої емоції.
Ці якості тісно пов'язані з мораллю особистості.

На розв'язання завдань естетичного виховання спрямована позакласна
робота. Важливу роль у цьому відіграють гуртки та секції (танцювальні студії,
музичні групи, шкільний хор, театральна студія тощо).

Свято Дня вчителя є всенародним. Бо немає таких
людей, хто б не пам’ятав і не шанував своїх учителів.
Традиційно й учні гімназії вшановують своїх педагогів,
даруючи свої усмішки, побажання, квіти. Чудовий
концерт підготували наші школярі, які так скучили за
сценою. Гімназисти й творчі колективи вітали піснями,
віршами й українськими композиціями всіх працівників
гімназії.

День Гарбуза став традиційним у гімназії.
Проводиться свято на честь збору врожаю напередодні
осінніх канікул. Розпочався ранок з радіогазети, про
чудові властивості диво-овоча. У початковій школі
провели майстер-класи, вікторини, виставки,
пізнавальні уроки. Біля фотозони оформленої учнями,
мали можливість побувати всі охочі. Гімназію

прикрасили осінніми букетами, гарбузовими композиціями. Учні в
жовтогарячому вбранні брали участь у різноманітних
майстер-класах, квестах, виставах тощо.

День Святої Люсії, що святкується 13 грудня
кожного року, є однією з найважливіших культурних
традицій Швеції. До святкування долучилися учні
гімназії, що вивчають шведську мову. Діти 7-Г класу
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організували традиційну ходу Люсії. Дівчата та хлопці співали пісні та
розповідали про історію свята. Дев’ятикласники створили тематичну виставку,
аби розповісти про особливість цієї скандинавської традиції.

19 грудня в Україні розпочинаються новорічні свята. Святий Миколай
поспішає до дітей. Завітав він і до Скандинавської гімназії та привітав учнів зі
святом. Подарував смаколики, побажав бути слухняними та добре навчатися.

25 січня щороку гімназія святкує свій День
народження. Вже 18 років Скандинавка йде освітнім
шляхом разом зі своїми найкращими учнями,
вчителями, батьками. Традиційні вітання були
перенесені на більш безпечні весняні дні.
Чудовий весняний і по-справжньому патріотичний
концерт підготували наші гімназисти, емоції

переповнювали як учителів, батьків, так і самих артистів-школярів. Цікавими,
натхненними, й особливо актуальними для нашого часу, були виступи учнів
кожної паралелі.

Естетичне виховання стає складовою всіх
сфер дитячого життя. Воно забезпечується різними
ланками освітнього процесу. Основою естетичного
виховання є постійна взаємодія різних видів
мистецтва в процесі впливу на дитину.
Формування у школярів системи художніх уявлень,
поглядів, світосприйняття багато в чому визначає їхнє подальше майбутнє,
активну участь у житті не тільки гімназії, а й країни.

Екологічне виховання
Важливий аспект психологічної підготовки здобувачів освіти у сфері

екологічного виховання є формування почуття відповідальності, розуміння
необхідності піклування про навколишній світ. Одним із завдань сучасної школи
є підвищення екологічної грамотності учнів, формування звички бережливого
використання природних ресурсів, гуманної позиції у ставленні до природи,
виховання любові й поваги до навколишнього середовища, уміння бачити красу
навколо себе, розвиток почуття прекрасного. У середніх і старших класах метою
такого виховання є усвідомлення учнями масштабів екологічної кризи, знання й
розуміння причин і наслідків негативного впливу людства на природне
середовище, продукування нових ідей зі збереження довкілля.

Протягом року в гімназії з цією метою проводилися уроки з екологічного
виховання, інтегровані заняття екологічного змісту, ігри, конкурси малюнків,
виставки робіт із неживого природного матеріалу. Виховна ефективність
екологічної діяльності зростає за умови, коли учні є не лише виконавцями, а й
організаторами, саме тому велика увага приділяється власним дослідженням і
розробкам, у яких діти презентують своє бачення сучасних екологічних проблем.

З учнівської ініціативи в Скандинавській гімназії проводилися акції,
спрямовані на виховання екологічно грамотної поведінки в природному
середовищі, гуманного ставлення до природи.
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Під час проведення Екологічного тижня відбулася
традиційна конференція старшокласників. Наші учні та
учениці 11-х класів вирішили провести її у вигляді суду,
на якому слухалася справа з обвинувачення російської
федерації у скоєнні злочинів проти природи України під
час військового конфлікту 2014- 2023 р.р..
Долучились до Фестивалю й учні початкової школи.

Початківці святкували День Землі–2023.
Діти дивилися та обговорювали відео про

екологічні проблеми на уроках біології та пропонували
свої ідеї щодо допомоги дорослим у справі збереження
планети. Учні, які перебувають за кордоном і

навчаються онлайн або за
сімейною формою, також
взяли активну участь у
різноманітних екологічних акціях по всьому світу.
Першокласники прибирали узбережжя річок, садили
дерева і квіти, годували тварин та сортували сміття в
Болгарії, Італії, Польщі, Данії, Британії, США і навіть
Японії.
У 2022/2023 н.р. тиждень екології пройшов під гаслом

«Природа рідна – наша втіха, нехай не знає вона лиха». Привернула увагу
школярів фотовиставки, організовані учнівським самоврядуванням: «Вплив
війни на природні комплекси України» та «Відроджена країна»; поробки з
природничого матеріалу та вторинної сировини, яку підготували учні
початкових класів.

Протягом тижня відбулося опитування та тестування школярів щодо
визначення рівня екологічного мислення та розрахунки
власного екологічного сліду.

Захопливими стали екскурсії до ботанічного саду
ім. Гришка, музею Чорнобиля та музею медуз.

Така систематична робота з екологічного
виховання дає можливість учням познайомитись з природою рідного краю,
долучитися до збереження навколишнього середовища та розвивати екологічну
компетентність, творчі здібності, формувати навички бережливого ставлення до
природи.



78

3.3. Ефективність планування педагогічними працівниками
своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до
організації освітнього процесу з метою формування ключових
компетентностей учнів

Педагогічні працівники планують свою діяльність, аналізують її
результативність. Календарно-тематичний план є основним робочим
документом, який визначає педагогічну діяльність учителя та допомагає
досягти очікуваних результатів навчання.

Розробляючи календарно-тематичні плани, вчителі враховують:
⎼ Державні стандарти загальної середньої освіти;
⎼ освітню програму закладу освіти;
⎼ модельні навчальні програми;
⎼ навчальні програми з предметів (інтегрованих курсів).

Календарне планування розробляється на кожний семестр. КТП
розглядаються і погоджуються на засіданнях методичних комісій гімназії та
заступником директора з навчально-виховної роботи, затверджуються
директором гімназії. У кінці навчального року вчителі проводять аналіз
реалізації календарно-тематичного планування та визначають напрями його
коригування.

Педагогічні працівники застосовують освітні технології, спрямовані на
формування в учнів ключових компетентностей і умінь, спільних для всіх
компетентностей

Якість освітньої діяльності визначається рівнем організації освітнього
процесу в гімназії, використанням традиційних та інноваційних освітніх
технологій, що відповідає чинним нормативним документам та стандартам,
забезпечує формування й розвиток ключових і предметних компетентностей,
умінь, спільних для всіх компетентностей. У гімназії організація такої роботи
має етапи:

Вибір учителями гімназії освітніх
технологій обумовлений вимогами
сьогодення - це передові технології,
направлені на розвиток особистості, її
пізнавальної активності,
компетентностей, творчості.
Упровадження сучасних освітніх
технологій створює умови для
підвищення якості навчання,
пізнавальної активності й навчальної
мотивації здобувачів освіти.
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Організація та проведення дистанційного навчання
Під час освітнього процесу 2022/2023 н.р. навчання відбувалося за

змішаною формою (офлайн/онлайн) синхронно через воєнний стан. Педагоги
гімназії послуговувалися інструментами дистанційного навчання на платформі

Google Workspace та через систему
Єдина Школа. Важливим завданням
гімназії стала організація безпечного
електронного інформаційно-освітнього
середовища. Цифрові інструменти, які
використовувалися для цього, були
доступними й захищеними.
Гімназія продовжила роботу на платформі
Google Workspace. Завдяки цьому заклад

безкоштовно мав доступ до хмарних сервісів, які можна використовувати в
навчальній діяльності як педагогами, так і учнями.

Переваги навчання з використанням
платформи Google Workspace:
⎼ безкоштовне користування хмарними

сервісами;
⎼ використання корпоративної пошти;
⎼ організація мережевої взаємодії між усіма

учасниками освітнього процесу,
«учитель-учень»;

⎼ індивідуалізація процесу навчання,
розширення меж самостійної діяльності
школярів;

⎼ створення відкритої системи освіти, яка
забезпечить кожному учню й вчителю
власну траєкторію саморозвитку.
В освітньому процесі активно послуговувалися такими сервісами Google:

Gmail, Google Диск, Google Клас, Google Meet (засіб для
відеоконференцій), Google Календар, Google Документи, Google Таблиці,
Google Презентації, Google Sites, а також цифрова інтерактивна дошка
Jamboard.

Досить популярним став відкритий
сервіс для створення анкет та тестів Google
Forms, що має автоматизовану перевірку
результатів з можливістю експортувати в
таблиці.

Кожний користувач Google Workspace
мав необмежений дисковий простір на Google
Drive, вбудований чат та відеозв’язок Google Meet, електронну пошту
корпоративного рівня на базі імені сайту закладу, можливості спільної роботи в
Google Docs тощо.

https://workspace.google.com/intl/ru/
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Навчання на платформі унеможливлювало несанкціонований вхід не
корпоративних користувачів.

У 2022/2023 н.р. електронний документообіг здійснювався й через
систему «Єдина школа», яка допомагає вчителям автоматизувати всі навчальні
процеси у школі, а батькам бути залученими до шкільного життя їх дітей.
Система складається з наступних модулів:
⎼ Електронний журнал для вчителів
⎼ Електронний журнал для вчителів в мобільному додатку
⎼ Електронний щоденник (мобільний додаток) для батьків
⎼ Електронний щоденник для учнів
⎼ Модуль «Адміністрування» для керівництва закладу освіти
⎼ Дистанційне навчання (онлайн трансляція уроків)
⎼ Тестування (конструктор тестів)
⎼ Статистика для органів управління освітою
⎼ Аналітика і звіти для закладів освіти
⎼ НУШ
Найбільш популярними стали такі інструменти: кабінет батьків, е-журнал,
таблиця успішності та е-щоденник.

Система «Єдина школа» надзвичайно зручна для батьків, які хочуть
краще орієнтуватися у шкільному життя своєї дитини, адже передбачає такі
можливості:
⎼ розклад уроків дитини,
⎼ список її вчителів, предметів, тем занять,
⎼ оцінки учня та його присутність на заняттях,
⎼ PUSH-повідомлення у разі відсутності дитини на уроці чи її запізнення,
⎼ перегляд домашніх завдань,
⎼ інтерактивний чат з вчителями,
⎼ новини класу та школи,
⎼ графік успішності,
⎼ щоденник дитини.

Батьки отримують змогу відстежувати успішність дитини та її
присутність на заняттях, а вчителі – зменшити кількість паперової роботи,
автоматизувати звітність та спростити собі роботу.

Для успішної та якісної роботи в Єдиній Школі для вчителів гімназії
регулярно проводилися учителями інформатики майстер-класи, консультації,
педагогічні працівники брали участь у тематичних вебінарах («Цифрові
інструменти для формування освітнього середовища закладу освіти», «Цифрові
інструменти для керування навчальним процесом закладу освіти в системі
“Єдина школа”», «Електронний журнал для вчителя-предметника в системі
“Єдина школа”», «Цифрові інструменти для класного керівника в системі
“Єдина школа”», «Завершення навчального року з системою “Єдина школа”»).
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Педагогічні працівники беруть участь у формуванні та реалізації
індивідуальних освітніх траєкторій учнів

Індивідуальна освітня траєкторія враховує індивідуальні особливості,
здібності та розвиток дітей і розробляється для учнів, які:
⎼ потребують індивідуальної форми навчання (педагогічного патронажу,

екстернату, сімейної освіти);
⎼ перебували/ють на довготривалому лікуванні;
⎼ мають індивідуальні інтереси, нахили, уподобання;
⎼ мають особливі освітні потреби.

Індивідуальна освітня траєкторія таких учнів розробляється за заявою
батьків. У 2022/2023 н.р. на сімейному навчанні перебували 365 здобувачів
освіти, яким надано педагогічний патронат: регулярно проводилися
консультації, надавалися навчальні матеріали тощо.

Також індивідуальні освітні траєкторії окремих учнів/учениць
створюються та реалізуються учителями гімназії через індивідуальні завдання,
проведення консультацій, визначення освітньої мети відповідно до здібностей
та академічних успіхів тощо. Особливу актуальність набула ця діяльність в
умовах дистанційного навчання.

Педагогічні працівники створюють та/або використовують освітні
ресурси (електронні презентації, відеоматеріали, методичні розробки,
вебсайти, блоги тощо)

Застосування технологій – важлива складова як очного, так і змішаного
навчання.

Основні види освітніх ресурсів, які створюються та використовуються
педагогічними працівниками гімназії:
⎼ календарно-тематичні плани;
⎼ плани-конспекти, розробки, сценарії проведення навчальних занять;
⎼ додаткові інформаційні матеріали для проведення навчальних занять;
⎼ тести, контрольні та моніторингові роботи;
⎼ практичні та проєктні завдання для роботи учнів;
⎼ завдання для самостійного опрацювання;
⎼ електронні освітні ресурси для технології змішаного навчання.

Педагогічні працівники, розробляючи та використовуючи освітні
ресурси, поступово формують власне освітнє портфоліо, діляться педагогічним
досвідом у межах закладу освіти (семінари, майстер-класи, засідання
методичних комісій), на рівні району, міста, області, всієї країни.
Оприлюднюють розроблені освітні ресурси на освітніх сайтах,
шпальтах фахових видань, матеріалах конференцій тощо. Обмін
досвідом сприяє професійному зростанню педагогів.

Продовжив працювати блог учителя фізики
Задніпрянець І.І., на якому розміщено презентації та навчальні
матеріали до уроків фізики та астрономії. Цього навчального
року вчителями та учнями гімназії було створено сайт «Математика», де
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розміщено інформацію та матеріали, що сприяють підвищенню пізнавальної
активності вихованців, розвитку їхньої творчості.

Педагогічні працівники сприяють формуванню суспільних цінностей в
учнів у процесі їхнього навчання, виховання та розвитку

Під час проведення навчальних занять та в позакласній роботі
педагогічними працівниками реалізуються основні аспекти виховання:
⎼ повага гідності, прав і свобод людини;
⎼ морально-етичне виховання;
⎼ повага до культурної багатоманітності;
⎼ визнання цінності демократії, справедливості, рівності та верховенства

права;
⎼ розвиток громадянської свідомості та відповідальності;
⎼ розвиток навичок критичного мислення;
⎼ розвиток навичок співпраці та командної роботи;
⎼ формування здорового та екологічного способу життя;
⎼ статеве виховання та виховання гендерної рівності та інші аспекти.
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3.4. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної
майстерності педагогічних працівників

Кожен педагогічний працівник Скандинавської гімназії підвищує свій
професійний рівень та педагогічну майстерність, тобто опановує нові та
вдосконалює раніше набуті компетентності в межах своєї професійної
діяльності або галузі знань. Педагогічні працівники гімназії роблять
усвідомлений вибір напрямів підвищення кваліфікації за результатами
самооцінювання власних фахових і загальних компетентностей та
педагогічної майстерності. Особливу увагу у 2022/2023 навчальному році
педагоги приділили питанням організації освітнього процесу в умовах
воєнного стану, опануванню методик роботи з дітьми з особливими освітніми
потребами, а також особливостям впровадження у 2022/2023 н. р. у 5-х класах
Програми Нової української школи.

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників відбувається
відповідно до нормативних документів:
⎼ Закон України «Про освіту»;
⎼ Закон України «Про повну загальну середню освіту»;
⎼ Порядок підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних

працівників (Постанова № 800 КМУ від 21.08.2019);
⎼ Зміни до Постанови № 800 від 27.12.2019;
⎼ Лист МОН «Щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників

закладів загальної середньої освіти» (№ 1/9-141 від 4.03.2020).
У закладі освіти складається річний план підвищення кваліфікації

педпрацівників на наступний рік, який затверджується педагогічною радою й
оприлюднюється на інформаційному стенді закладу освіти.
Основними напрямками підвищення кваліфікації є:

Педагоги самостійно обирають форми, різновиди, напрями, а також суб’єктів
підвищення кваліфікації. Інформація про одержані сертифікати
оприлюднюється на сайті гімназії. Найчастіше педагогічні працівники є
активними членами вебспільнот освітян, обирають програми професійного
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розвитку Інституту післядипломної освіти Київського університету імені
Бориса Грінченка, Центру професійного розвитку, КІПО, студії онлайн-освіти
EdEra, «Прометеус», Міжнародного освітньо-методичного центру Dinternal
Education та інші. Учителі активно працюють на платформах «Всеосвіта», «На
урок» тощо, де проходять курси, беруть участь у вебінарах та конференціях,
розміщують власні методичні матеріали, створюють тести для перевірки рівня
навчальних досягнень учнів.

Процес професійного зростання вчителя не обмежується лише формами
підвищення кваліфікації за межами закладу. Це безперервний системний
процес у закладі освіти: обмін досвідом, проведення семінарів-практикумів,
виступи на педагогічних радах, засіданнях предметних кафедр та методичних
об’єднань, публікації в друкованих та електронних джерелах, самоосвіта.

Педагогічні працівники здійснюють інноваційну освітню діяльність,
беруть участь у освітніх проєктах, залучаються до роботи як освітні
експерти

Учителі гімназії беруть участь в інноваційній роботі, ініціюють та
реалізують освітні проєкти. Проєктне навчання дедалі більше набирає обертів,
оскільки є дуже ефективним і актуальним підходом до викладання та навчання.
Численні дослідження вказують на те, що після його успішного впровадження в
учнів покращується мотивація до навчання та підвищується рівень досягнень.
Також така форма роботи допомагає реалізувати частково програму ранньої
профорієнтації учнів, аби в майбутньому випускники свідомо обирали
професію.

Оскільки навчання – це соціальна активність, яка відбувається в межах
учнівських груп, культури та минулого досвіду, через проєктну діяльність учні
мають можливість використовувати не лише знання з навчальних дисциплін, а
й вчитися вести діалог, ухвалювати спільні рішення, нести
відповідальність відповідно до ролі в навчальній команді й разом
інтерпретувати результати своєї діяльності. Це також дає можливість учителям
побачити учнів у новому світлі, допомагати їм розвивати вроджені здібності в
новий спосіб, що не вдається часом у традиційній системі уроку. Крім
того, часто проєктне навчання реалізується через міждисциплінарні зв’язки, що
виходять за межі програми одного конкретного предмету. Це значно розширює
можливості вчителя і сприяє креативності, а учні часто мають завдання, у
процесі вирішення яких отримують практичні навички, непередбачені
теоретичною частиною навчального процесу.

Протягом 2022/2023 н.р. у гімназії реалізовувалися наступні освітні
проєкти.

Проєкт «Модель ООН: Сканді»
Модель ООН – освітня рольова гра, у ході якої імітується засідання різних

органів системи Організації Об’єднаних Націй. Її учасники виступають у ролі
дипломатів, відтворюючи роботу ООН. Вони представляють різні країни й
беруть участь в обговоренні поточних питань, які стоять на порядку денному в
ООН.
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За рахунок імітації діяльності ООН, на прикладі роботи різних органів
організації, учасники дізнаються про проблеми в різних регіонах світу та
шляхи їх вирішення ООН.

З 2008 року Скандинавська долучилася до моделіського руху, створила
власний проєкт «Модель ООН: Сканді» (керівник: учитель історії Глотова Є.А.)

Сьогодні «Модель ООН: Сканді» стала платформою, що об’єднує свідому
та соціально активну молодь. Учасниками проєкту є учні 5-11-х класів гімназії.
Старшокласники в ході підготовки та самої гри набувають комунікативних,
ораторських навичок, вміння працювати в команді, ухвалювати компромісні
рішення, проєкт заохочує молодих людей взяти на себе роль світових лідерів.

Протягом 2022/2023 н.р. учасники проєкту взяли участь у низці
конференцій, частина з яких відбувалася в онлайн-форматі.

9-11 вересня 2022р. відбулася Криворізька
Міжнародна Модель ООН, під час якої імітували роботу
INTERPOL (тема – «Зниклі безвісти під час ескалації
озброєного конфлікту в Україні») та Ради Безпеки (тема
– «Становище в Україні внаслідок воєнного вторгнення
росії»). Генеральним Секретарем стала Вероніка
Головченко, президентом — Аліна Березна, а
Координатором проєкту — Ілля Перепічаєв. У
конференції взяли участь старшокласники з різних куточків світу: України,
Сингапуру, Бразилії, США, Туреччини, Марокко, Казахстану, Уганди, Єгипту,
Афганістану. Партнерами, які допомогли в організації заходу стали ELSA
Dnipro.

4-5 листопада 2022р. у місті Ужгород на платформі
Zoom пройшла VI Всеукраїнська науково-практична
конференція Модель ООН-2022. ESTDEV – Estonian
Centre for International Development. Учні
Скандинавської гімназії Єлизавета Халмірзаєва,
Федір Федосов, Артемій Боборикін були членами
президії та секретаріату. Упродовж двох днів

учасники моделювали роботу двох комітетів: Генеральної Асамблеї (тема –
«Реформування статуту ООН») та Економічної та Соціальної Ради (тема –
«Створення програми післявоєнного економічного відновлення для України»).

Результатом продуктивної роботи стали конструктивні та дієві підсумкові
документи та вигнання Російської Федерації з Економічної та Соціальної Ради
в рамках моделі. У заході взяли участь учні 9-11 класів та студенти з різних
навчальних закладів України: Запорізька гімназія №107, Сєвєродонецький
багатопрофільний ліцей, Класична гімназія Ужгородської міської ради
Закарпатської області, Гімназія №117 ім. Лесі Українки з поглибленим
вивченням іноземних мов, Гімназії №261 м. Києва, Криворізького ліцею
«Кредо», Рівненського ліцею 7, Боярського Академічного Ліцею «Лідер»,
Середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 м. Сєвєродонецька
Луганської області та Лисичанського Ліцею№7.
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Модель ООН – місце, де можна реалізувати свій потенціал, а також
покращити лідерські та ораторські навички.

«Модель ООН Сканді: Юніор» на базі Скандинавської гімназії. За ці роки
«Юніорка» стала традиційною платформою для розвитку молодіжної
суспільної дипломатії, у рамках якої щорічно обговорюються світові проблеми
сучасності, успішно просуваються ідеї важливості співпраці
та взаєморозуміння і поширення світогляду сучасної молоді.

26 травня 2023 р. відбулася шкільна конференція:
«Модель ООН: Сканді Юніор-2023», учасниками якої стали
учні 5 та 6 класів. Вік не завадив їм розглядати серйозні
питання: виявлення шляхів боротьби з домашнім
насильством, розробка плану економічної відбудови
України, примусове переселення цивільних осіб (або інших
осіб, які перебувають під заступництвом Женевських
конвенцій) під час воєнних дій.

Наші делегати представляли різні країни та виголошували свої позиції, а на
дебатах шукали розв'язання цих питань та склали резолюцію. І незважаючи на
те, що резолюції Економічної та Соціальної Ради ООН не пройшли, атмосфера
рольової гри була доброзичливою та діловою.

На спецконференцію до нас завітала представниця благодійного фонду
«Схід-SOS» Юлія Кішенко, яка розповіла про волонтерство як рух та його
важливість.

Ця конференція вкотре довела, що питання світового порядку
цікавитиме всіх, як дорослих, так і дітей. Усвідомити себе частиною суспільства
надзвичайно важливо та необхідно для кожної особистості.

У чому цінність проєкту «Модель ООН: Сканді»? Це насамперд
пізнавальна конференція, і учні під час підготовки до неї розвивають уміння
працювати з різними джерелами інформації, створювати й опрацьовувати
дипломатичні документи, вчаться критично мислити, вести дискусії, знаходити
компроміси й приймати правильні рішення. Участь гімназистів у проєкті – це
можливість самовдосконалення та самореалізації.

Проєкт STEM-освіта
Мета проєкту «Дівчата STEM» (куратор –

учителька біології Боганець Н.П.) – залучити
гімназисток до науково-дослідницької роботи та
вивчення сучасних біотехнологій.

11 листопада 2022р. учасниці
проєкту провели лекторій «Жінки в
науці» для 10-11 класів. Учениці
розповіли про видатних учених-жінок, які зробили вагомий
внесок у розвиток науки й техніки.
У рамках реалізації проєкту було проведено дискусію
«Гендерна рівність у науці» серед учнів 11-х класів.
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15 червня 2023 р. відбулася екскурсія до Інституту розведення і генетики
тварин імені М.В. Зубця Національної академії аграрних наук України.
Учасниці проєкту та учні й учениці 6-Б класу познайомилися з напрямами
роботи науковців, їх дослідженнями тощо.

Скандинавською гімназією та Інститутом розведення і генетики тварин
імені М.В.Зубця Національної академії аграрних наук України укладено
договор про співробітництво та організацію взаємовідносин.

У 2022/2023 н.р. учнів 3-А класу (учитель Вороніна І.А.) брали участь
у міжнародному проєкті з навчання математики учнів
початкових класів на цифровій платформі Eduten за
підтримки посольства Фінляндії. Учитель
використовує онлайн-сервіс Liverworksheets для
створення інтерактивних робочих аркушів, що сприяє
підвищенню мотивації у вивченні математики та
розвитку предметних компетентностей здобувачів
освіти.

Проєкт «Екопарк «Осокорки»»
Робота в проєкті розпочалася у січні 2021 р з підписання угоди про

співпрацю між адміністрацією парку та директором гімназії Пушкарьовою Т.Е.
У рамках проєкту було створено екологічний актив гімназії з учнів 9-11

класів.
У жовтні учні 9-11-х класів створили фотовиставку рослин парку

«Осокорки», занесених до Червоної книги України. У березні, коли
пробуджується вся природа, на уроках біології учасники проєкту представили
шестикласникам ці рослини з метою їх збереження.

У рамках реалізації проєкту 27 квітня 2023 р. було проведено тренінг
«Створення штучних мініекосистем» з метою
дослідження рівноваги в зовнішньому середовищі, у
якому взяли участь учні 6-11 класів (учитель
Боганець Н.П.).
До Всесвітнього дня мігруючих птахів учні 7-х класів
відвідали віртуальну фотовиставку «Екопарк

«Осокорки»#птахи», підготовлену світлярем-професіоналом Олегом Рожко
(учитель Голобородько В.Ю.).

Проєкт «Екопарк “Осокорки”» сприяє збереженню екосистем у межах
мегаполісів.

Проєкт «Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність»
Скандинавська гімназія - учасник всеукраїнського проєкту «Вивчай та

розрізняй: інфомедійна грамотність», який реалізує Рада міжнародних наукових
досліджень та обмінів (IREX) у партнерстві з Міністерством освіти і науки
України та Академією Української преси та за підтримки посольств США та
Великої Британії з 2018 р. Наш заклад долучився до проєкту у 2020р.
(координатор – директор гімназії Пушкарьова Т.Е., учасники – Фурсова

https://mon.gov.ua/ua/news/startuvav-konkursnij-vidbir-dlya-vchiteliv-u-proyekti-vivchaj-ta-rozriznyaj-info-medijna-gramotnist
https://mon.gov.ua/ua/news/startuvav-konkursnij-vidbir-dlya-vchiteliv-u-proyekti-vivchaj-ta-rozriznyaj-info-medijna-gramotnist
https://mon.gov.ua/ua/news/startuvav-konkursnij-vidbir-dlya-vchiteliv-u-proyekti-vivchaj-ta-rozriznyaj-info-medijna-gramotnist
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І.М., Семенюк О.О., Павленко О.М., Ковальчук Л.В., Лубинець А.В., Вітвіцька
Т.Г., Шевчук Л.П.).

Учителі гімназії отримали дієві інструменти та методики для навчання
школярів старших класів медіаграмотності. Нові компетенції викладачів
дозволяють ефективно навчати учнів критичному сприйняттю інформації,
протидії маніпуляціям та усвідомлювати цінність високоякісної інформації в
контексті шкільної освіти.

Інтеграція інфомедійної грамотності відбувалася на
уроках української мови та літератури у 8-х, 9-х, 10-х кл.
упродовж навчального року. У рамках проєкту гімназія
отримала методичні матеріали для вчителя «Інфомедійна
грамотність на уроках української мови», набір для класної
та позакласної роботи «Як аналізувати медіа критично» та
«Вправи, які розвивають навички інфомедійної
грамотності».

У рамках реалізації проєкту проведено круглі столи «Медіаграмотність як
сучасна потреба інформаційного суспільства» та «Медіаграмотність як
попередження загроз дезінформації», методичний діалог «Формування
медіаграмотності вчителя».

Медіаграмотність – це превентивна зброя проти дезінформації і життєва
необхідна навичка, яку потрібно розвивати змалку. Учителі гімназії стають
амбасадорами медіаграмотності в українському суспільстві, навчають своїх
учнів бути стійкими до впливів, розрізняти неякісну інформацію та цінувати
якісну.

Педагогічні працівники здійснюють експертну діяльність у сфері повної
загальної середньої освіти

Учитель Семенюк О.О. працює експертом експертної групи експертної
комісії з літератури (української та зарубіжної) – наказ МОН №912 від
17.08.2021р. «Про внесення змін у додаток до наказу Міністерства освіти і
науки України від 22 січня 2021 року №95». Педагог проводить експертизу
навчальним і модельним програмам, підручникам, методичним посібникам,
зошитам тощо із зарубіжної та української літератур та інтегрованих курсів.

У закладі освіти існує практика педагогічного наставництва,
взаємонавчання та інших форм професійної співпраці

Педагогічні працівники надають методичну підтримку
колегам, обмінюються досвідом. Було організовано та
проведено практичні семінари («Забезпечення
компетентнісного підходу та розвиток наскрізних умінь учнів
під час навчальних занять»), круглі столи («Використання
електронних підручників в освітньому процесі»,
«Використання Person English Portal на уроках англійської
мови», «Академічна доброчесність як забезпечення довіри до
результатів навчання», «Здійснення формувального оцінювання під час
проведення навчальних занять»), майстер-класи («Використання

https://mon.gov.ua/ua/news/startuvav-konkursnij-vidbir-dlya-vchiteliv-u-proyekti-vivchaj-ta-rozriznyaj-info-medijna-gramotnist
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онлайн-сервісів у роботі вчителя початкової школи», «Забезпечення
компетентнісного підходу у викладанні предметів та розвитку наскрізних умінь
учнів 5-х класів»), тренінги («Попередженнія емоційного вигорання і
підтримка психічного здоров’я педагога»).

27 лютого 2023 року в Скандинавській гімназії відбувся флеш-семінар
«Формувальне оцінювання: стратегії та техніки» для педагогів Скандинавської
гімназії та Дарницького району. Основну увагу було зосереджено на
практичних вправах, техніках, інструментах формувального оцінювання, які
використовують учителі гімназії як в початковій, так і в середній школі.

Відкрила семінар директор гімназії, кандидат педагогічних наук
Пушкарьова Т.Е., наголосивши, що формувальне оцінювання - невід’ємна
складова сучасного освітнього процесу.

Заступник директора з навчально-виховної робити
Фурсова І.М., модератор, пояснила особливості
флеш-семінару як форми роботи, наголосила на
актуальності обраної теми. Коломієць Н.Л., заступник
директора з НВР у початкових класах, та Тараян І.Є.,
заступник директора з іноземних мов, розкрили

особливості впровадження формувального оцінювання в НУШ та у вивченні
іноземних мов.

На семінарі була представлена система впровадження формувального
оцінювання в початковій школі за стандартами НУШ. Учитель-методист
Знаєнко Г.Ю. розказала про застосування таких технік, як: «Правила класу»,
«Зарядний пристрій», «Мій настрій», «Мотиваційні фрази, браслети», «Сигнал
кубиками LEGO», «Сигнали рукою», «Смайлики»,
«Дай п’ять», «Рефлексивний екран», «Тижневий звіт»,
«Колесо досягнень», «Портфоліо учня» тощо.

Учитель початкових класів, учитель-методист
Вороніна І.А. представила онлайн-техніки
формувального оцінювання: Liverworksheets –
створення інтерактивних робочих аркушів та Eduten - цифрову платформу для
навчання математики, яка поєднує фінські освітні досягнення з гейміфікацією і
допомагає досягати найкращого результату. Початкова школа долучилася до
проєкту за сприяння посольства Фінляндії в Україні та Громадської організації
Stem Оsvita Ukraine (керівник Арсен Новосад), освітньої експертки Тетяни
Харламової, доктора педагогічних наук, завідувачки відділом початкової освіти
АПН України Оксани Онопрієнко.

Естафету впровадження формувального оцінювання в 5 класі НУШ
підхопили вчителі середньої ланки. Найрезультативніші техніки представила
учитель української мови та літератури, учитель-методист Семенюк О.О.:
техніки миттєвого оцінювання, самооцінювання, рефлексії «Знаю – хочу
дізнатися – дізнався», «Сходинки успіху», «Долоньки», різні варіанти техніки
«5», Feedback тощо.
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Бунецька Л.П., учитель зарубіжної літератури, продемонструвала
використання технік самооцінювання навчальних досягнень учнів середньої
ланки на етапі рефлексії, перевагою яких є можливість переведення результатів
проведеної роботи у 12-бальну шкалу оцінювання.

Боговик К.О., учитель англійської мови, поділилась
досвідом використання технік взаємооцінювання на
уроках іноземних мов, зазначивши, що технології
формувального оцінювання представлені в
підручниках англійської мови FLY HIGH Ukraine
(початкові класи) та Wider World (5-7 кл.)
британського видавництва Pearson. Учителі середньої

школи продемонстрували відео уроків з використанням різноманітних технік
формувального оцінювання.

Форма флеш-семінару дозволила учасникам швидко, комфортно та якісно
отримати великий обсяг актуальної інформації, поділитися з колегами своїм
досвідом.

З метою взаємонавчання та професійної співпраці педагогічні
працівники проводять консультації, навчальні семінари, майстер-класи,
конференції, взаємовідвідування занять, здійснюють наставництво.
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3.5. Налагодження співпраці з учнями, їх батьками,
працівниками закладу освіти

Педагогічні працівники діють на засадах педагогіки партнерства
Для забезпечення необхідного розвитку дитини вчителі гімназії будують

освітній процес на засадах педагогіки партнерства, в основі якої – спілкування,
взаємодія та співпраця між учителем, учнем і батьками. Учні, батьки та вчителі,
об’єднані спільними цілями та прагненнями, є добровільними й зацікавленими
спільниками, рівноправними учасниками освітнього процесу, відповідальними
за результат. Учитель – друг, а родина залучена до побудови освітньої
траєкторії дитини, відповідальної за результати свого навчання.

Провідним напрямом реалізації педагогіки
партнерства в гімназії є особистісно орієнтований
підхід до навчання, який у центр освітньої системи
ставить особистість дитини, її можливості для
саморозвитку, забезпечення комфортних,
безконфліктних та безпечних умов навчання. Педагоги
закладу вирішують завдання розвитку в учнів стійкого

інтересу до пізнання, бажання та вміння самостійно вчитися
через мотивацію, сучасні, інтерактивні форми роботи, новітні
освітні технології. У рамках реалізації цього напрямку роботи
проведені засідання педагогічної ради («Організація
освітнього процесу в умовах воєнного стану; визначення форм
навчання відповідно до потреб батьків у 2022/2023 н.р.»,
«Виховна робота – запорука формування духовно-моральних,
громадянських та патріотичних рис особистості учня»),
методичних комісій, психолого-педагогічний тренінг «Педагогіка партнерства:
вектор спрямованості», «Інструменти сучасного педагога для створення якісної
взаємодії між учнем та вчителем»).

Педагогічні працівники співпрацюють з батьками учнів з питань
організації освітнього процесу, забезпечують постійний зворотний зв’язок

Комунікація педагогічних працівників із батьками відбувається у різних
формах з урахуванням таких чинників:
⎼ доброзичливе ставлення до дитини;
⎼ запрошення батьків до співпраці;
⎼ визнання батьків партнерами у співпраці заради дитини;
⎼ пошук нових форм співпраці.

Серед форм комунікації з батьками педагоги гімназії надають перевагу
індивідуальному спілкуванню та батьківським зустрічам, що проводяться як
очно, так і дистанційно з використанням платформ Google Meet та Zoom.
Батьки зацікавлені в інформації, розміщеній на сайті закладу та на платформі
Google Workspace. Батьки залучаються до освітнього процесу своєї дитини
через систему «Єдина школа», маючи доступ до розкладу, оцінок та
відвідуваності дитини; домашнього завдання; статистики успішності тощо.

https://workspace.google.com/intl/uk/
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У 2022/2023 н.р. продовжив свою реалізацію проєкт «Освіта дорослих:
рецепти успіху». Упродовж навчального року відбулися зустрічі-діалоги,
майстер-класи, проведені батьками гімназистів із метою мотивувати до
навчання впродовж життя, набувати нові навички, важливі в період воєнного
стану.

27 квітня відбувся майстер-клас за спрямуванням
«домедична допомога людині, яка перебуває у
невідкладному стані», проведений представником
Всеукраїнської ГО «Українська служба порятунку». Учні
8-а класу одержали теоретичні знання з домедичної
допомоги при кровотечах та втраті свідомості, а також
здобули практичні навички з накладання турнікету
Combat-Application-Tourniquet (САТ).
9 червня до шестикласників завітав представник ООН в

Києві пан Олег Тарасенко, батько учня 6-Б класу
Тарасенко Олександра. Цікава розмова про права
людини, причини та наслідки порушень цих прав,
сучасний стан правового захисту в Україні та світі –
питання, які обговорювали під час зустрічі. Такі
заходи викликають інтерес, надихають пізнавати нове,
розвиватися.

У рамках фестивалю початкової школи проведено
«Родинний» тиждень. За участю батьків відбулися
цікаві заходи: «Нехай квітує дерево родинне»,
«Ягідки калини для моєї родини», «Сила кожної
людини – у дружній щасливій родині».
Другокласники підготували проєкти шкільної газети
та презентували їх, а четверокласники представили

інформаційні проєкти про українські народні традиції, збережені у своїх
родинах.

Батьки перших та третіх класів провели
різноманітні майстер-класи, поділилися власними
літературними вподобаннями, навчили дітей надавати
першу домедичну допомогу.

У гімназії функціонує БО «Фонд «Сканді», яка
прийняла та реалізує Благодійну програму – комплекс благодійних заходів,
спрямованих на вирішення Статутних цілей і завдань.

У закладі освіти існує практика педагогічного наставництва,
взаємонавчання та інших форм професійної співпраці

Важливим чинником, який впливає на професійне зростання
педагогічних працівників гімназії, є співпраця і комунікація з колегами,
налагодження командної роботи. Атмосфера доброзичливості в педагогічному
колективі сприяє ефективному розв’язанню освітніх проблем. Взаємне
збагачення педагогічними здобутками, спільний пошук оптимальних методів і
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форм викладання призводить до професійного зростання та вдосконалення
системи освітньої діяльності.

Форми командної роботи:

Одним із пріоритетних напрямків роботи з педагогічними кадрами у
гімназії є робота з молодими вчителями. Оскільки на
початковому етапі педагогічної діяльності у кожного
молодого вчителя виникає чимало труднощів,
науково-методична рада гімназії розробила систему роботи
з молодими спеціалістами. Усі молоді вчителі працюють під
керівництвом досвідчених педагогів. Наставниками
гімназії було проведено велику роботу щодо надання
практичної допомоги молодим колегам в опануванні мистецтва навчання й
виховання.

Під час атестаційної кампанії кожний педагогічний працівник має свого
наставника, який здійснює методичний супровід, допомагає у професійній
діяльності, надає психологічну підтримку.

Нерідко наставником для інших працівників стає вчитель, більш
обізнаний і компетентний у відповідній сфері. Так учителями інформатики
Арзуманян К.Р., Кушнір С.Г., Пугачова М.О., Турчанінова Л.В. було створено
курси «Навчання вчителів», «Єдина школа», у рамках яких було організовано
семінари-практикуми із оволодіння навичками роботи з інструментами
платформи Google Workspace, створено Google Клас, регулярно розміщувалися
навчальні матеріали на платформах.

Одним із чинників вдосконалення освітнього процесу є
взаємовідвідування вчителями гімназії навчальних занять. Це відбувається не
тільки під час проведення відкритих, а й робочих уроків та заходів.
Спостереження організовується як у межах методичних комісій, так і між
учителями різного фаху. Це підвищує педагогічну майстерність учителів,
спонукає до творчості.

https://workspace.google.com/intl/uk/
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3.6. Організація педагогічної діяльності та навчання учнів на
засадах академічної доброчесності

Академічна доброчесність є невід’ємною складовою забезпечення якості
освітньої діяльності та якості освіти, а дотримання принципів академічної
доброчесності під час освітнього процесу впливає не лише на якість шкільної
освіти, а й на формування в учнів таких важливих цінностей, як чесність,
довіра, справедливість, взаємоповага, відповідальність.

Основні принципи академічної доброчесності:
⎼ старанність, самостійність у навчанні;
⎼ відповідальність за власні вчинки і чесне здобуття оцінок;
⎼ толерування думок інших, взаємоповага та підтримка;
⎼ гідна та моральна поведінка під час навчального процесу та поза ним.

У рамках реалізації цього напрямку роботи у 2022/2023 н.р. було
проведено низку заходів:
⎼ обговорення завдань Положення про академічну доброчесність закладу

освіти на засіданнях МК та внесення коректив;
⎼ лекції для вчителів та здобувачів освіти («Академічна доброчесність:

актуальність та основні аспекти», «Академічна доброчесність. Плагіат, його
види», «Охорона інтелектуальної власності та запобігання поширенню
плагіату »);

⎼ виховні бесіди «Вимоги антикорупційного законодавства» (8-11-ті кл.);
⎼ круглий стіл «Академічна доброчесність як забезпечення довіри до

результатів навчання»;
⎼ наради («Дотримання ст.42 Закону України “Про освіту щодо порушення

академічної доброчесності”», «Про запобігання і протидію корупції в
закладі освіти», «Реалізація заходів забезпечення політики академічної
доброчесності у 2022/2023 н.р.»).
Педагогічні працівники для реалізації політики академічної

доброчесності:
⎼ власним прикладом демонструють важливість дотримання норм

академічної доброчесності;
⎼ інформують учнів та батьків про необхідність дотримання академічної

доброчесності;
⎼ спрямовують зміст завдань на творчу та аналітичну роботу учнів;
⎼ впроваджують дослідницькі, творчі завдання, проєкти, які

унеможливлюють списування;
⎼ використовують нестандартизовані завдання, а такі, що спонукають учнів

критично мислити;
⎼ вчать учнів під час використання інформаційних джерел робити необхідні

покликання та вказувати автора;
⎼ оприлюднюють чіткі критерії оцінювання навчальних досягнень;
⎼ застосовують компетентнісний підхід;
⎼ налагоджують партнерські відносини між учителями і учнями тощо.
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У закладі розроблено, затверджено та оприлюднено на
сайті гімназії Положення про академічну доброчесність.

Керівництво закладу періодично проводить моніторинг
(лютий 2023 р.) стану дотримання норм академічної
доброчесності – одного з чинників, який забезпечує розвиток
суспільства.
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4. Управлінські процеси закладу освіти
4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування

діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань
У гімназії створено і затверджено Стратегію діяльності та розвитку

загальноосвітнього навчального закладу I – III ступенів Скандинавська гімназія
на 2020-2025 роки. Цей документ визначає місію, візію та цілі діяльності
закладу освіти, умови, які необхідні для їхнього досягнення, пріоритети та
кроки, які керівництво та педагоги планують здійснити для досягнення
визначених цілей відповідно до принципів освіти та підготовки
учнів до майбутнього життя. Зміст Стратегії передбачає
підвищення якості освітньої діяльності за чотирма напрямками.
У документі чітко визначені стратегічні цілі і засоби для
реалізації поставлених завдань. До розроблення стратегії були
залучені члени педагогічного колективу. Стратегія оприлюднена
на сайті гімназії. Педагогічні працівники усвідомлюють мету діяльності та
шляхи розвитку закладу освіти, беруть активну участь у забезпеченні реалізації
поставлених цілей.

Щорічно у гімназії на засіданні педагогічної ради проводиться моніторинг
досягнення цілей, які визначені Стратегією, вносяться корективи, доповнення.
Протягом 2022/2023 н.р відповідно до шляхів реалізації Стратегії
здійснювалося підвищення кваліфікації педагогічних працівників на основі
нового змісту загальної середньої освіти; вчителі залучалися до інноваційної
діяльності (засідання педради, участь у конференціях, семінарах тощо). Одним із
завдань цього року було розроблення схеми інформаційного простору гімназії,
відповідно всі користувачі підключені до мережі Інтернет. Протягом року
створювалися умови для навчання педагогів нових комп’ютерних технологій.
Продовжувалося оснащення кабінетів фізики, біології, географії інтерактивним
устаткуванням.

Важливим досягненням у 2022/2023 н.р. є подальша розбудова
внутрішньої системи забезпечення якості освіти гімназії, значне підвищення
рівня цифрових компетентностей педагогічних працівників завдяки
використанню єдиної електронної платформи гімназії Google Workspace та
системи Єдина Школа. Здійснено дизайн освітнього
середовища гімназії (оформлення коридорів, рекреацій та
навчальних приміщень).

У зв’язку з новими викликами, що внесло
запровадження воєнного стану в Україні, перед гімназією
постало завдання облаштування укриття. Протягом
серпня-вересня 2022 року проведено повну ревізію
підвальних приміщень з визначенням окремих, призначених
для використання здобувачами освіти під час повітряної
тривоги. Таким чином площа придатного для розміщення
людей укриття становить 570 кв.м, що дозволило використовувати його під час
очного освітнього процесу.
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Разом із тим необхідно ввести зміни щодо плану дій з покращення
матеріально-технічної бази гімназії, а саме: обладнання ресурсної кімнати для
дітей з ООП, про що направлено клопотання засновнику для виділення коштів
на додаткове оснащення цього приміщення. Головним залишається завдання
реконструкції стадіону гімназії.

У гімназії річне планування та відстеження його результативності
здійснюються відповідно до стратегії його розвитку

Відповідно до Стратегії у гімназії було розроблено річний план роботи на
2022/2023 н.р. та відстежено його виконання.
Результати обговорювалися на засіданні педагогічної
ради в травні 2023 року. До розроблення плану на рік
залучено педагогів, представників учнівського
самоврядування та батьківської громадськості.

У закладі освіти здійснюється самооцінювання
якості освітньої діяльності на основі стратегії (політики) і процедур
забезпечення якості освіти

Цього навчального року було заплановано й проведено самооцінювання за
напрямами «Система оцінювання здобувачів освіти», «Управлінські процеси
закладу освіти». Педагогічні працівники були ознайомлені з процедурою
оцінювання якості освітньої діяльності в гімназії. Робочими групами було
проведено спостереження за навчальними заняттями (жовтень 2022р. - березень
2023 р.), опитування учасників освітнього процесу (жовтень-грудень 2022 р.),
вивчено документацію (квітень-травень 2023 р.).

До самооцінювання були залучені всі учасники освітнього процесу:
педагогічні працівники, учні, батьки. За результатами самооцінювання обидва
напрями мають достатній рівень. Розроблено рекомендації щодо вдосконалення
роботи педагогічного колективу за цими напрямами.

У закладі освіти здійснюється заходи щодо утримання у належному
стані будівлі, приміщень, обладнання, території

Протягом 2022/2023 н.р. було здійснено косметичні ремонти деяких
кабінетів, облаштовано початкову школу та кабінети 5 класів сучасними
меблями відповідно до вимог НУШ, у тому числі й мультимедійним
обладнанням. Також за кошти місцевого бюджету гімназія одержала обладнання
для кабінету хімії та необхідний технічний інвентар, санітарно-гігієнічні засоби
для укриття та пункту незламності тощо. З кошторисом, надходженнями за
бюджетні та благодійні кошти можна ознайомитися на сайті в рубриці
«Фінансовий звіт».

4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання
етичних норм

Керівник закладу освіти, його заступники сприяють створенню
психологічно комфортного середовища, яке забезпечує конструктивну
взаємодію учнів, їх батьків, педагогічних та інших працівників закладу освіти
та взаємну довіру
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Адміністрація школи на чолі з директором гімназії реагує на всі
звернення, які надходять від учасників освітнього процесу відповідно до вимог
Закону України «Про звернення громадян». Конфлікти не замовчуються,
звернення розглядаються відкрито, об’єктивно та неупереджено із залученням
зацікавлених осіб з метою пошуку спільних рішень. Для успішної роботи та
конструктивної взаємодії здобувачів освіти, їх батьків, педагогічних та інших
працівників закладу освіти важливе значення має створення сприятливого
психологічного клімату у колективі, який є визначальним чинником для
створення комфортних умов для здобувачів освіти та педагогічних працівників.
Результати опитування учнів та батьків, проведеного у вересні 2022 р., свідчать
про сприятливий психологічний клімат у гімназії. Важлива роль у цій роботі
належить психологічній службі (практичний психолог Дзюба М.А., соціальний
педагог Чорненко О.І.).

Важливою умовою створення психологічно комфортного середовища в
гімназії є обґрунтованість і відкритість управлінських рішень.

Заклад освіти оприлюднює інформацію про свою
діяльність на відкритих загальнодоступних ресурсах

Однією з важливих складових управлінського процесу є
виконання вимог статті 30 Закону України «Про освіту», яка
визначає перелік обов’язкової інформації, яку заклад має
оприлюднювати. У Скандинавській гімназії створений та

активно функціонує офіційний сайт, на якому постійно
оновлюється інформація, висвітлюються події з гімназійного
життя. Заклад має свої сторінки в соцмережах «Фейсбук»,
«Інстаграм», «Телеграм», які є популярними серед учнів та
батьків.
Гімназія використовує різноманітні форми комунікації

(індивідуальні зустрічі, онлайн-спілкування, батьківські конференції, збори
тощо) з учасниками освітнього процесу та громадою Дарницького району та
міста Києва.

4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення
можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників

Керівник закладу освіти формує штат закладу, залучаючи кваліфікованих
педагогічних та інших працівників відповідно до штатного розпису та
освітньої програми

Керівником закладу сформовано штат, залучено кваліфікованих
педагогічних та інших працівників відповідно до штатного розпису та освітньої
програми. Штатний розпис закладу освіти забезпечує виконання освітньої
програми. Всі предмети викладаються педагогічними працівниками, які мають
відповідний фах.

Якісний склад педагогічного колективу:
кандидатів педагогічних наук – 1;
кандидат технічних наук –1;
вчителів-методистів – 34;
старших учителів – 18;
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вчителів вищої категорії – 68;
вчителів першої категорії – 11;
вчителів другої категорії – 7;
вчителів категорії спеціаліст – 16;
вчителів, нагороджених:

⎼ Заслужений працівник освіти України -1;
⎼ знаком Василя Сухомлинського – 2;
⎼ знаком «Відмінник освіти України», – 11;
⎼ знаком «Відмінник столичної освіти», – 7.

Усього 109 педагог.

Розподіл педагогічних працівників

за кваліфікаційними категоріями з 2020 по 2023 рік

Керівництво закладу освіти мотивує педагогічних працівників до
підвищення якості освітньої діяльності, саморозвитку, здійснення інноваційної
освітньої діяльності

Ефективна робота педагогічних та інших працівників закладу освіти
можлива лише за умови якісної мотивації до професійної діяльності.
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Матеріальне та моральне заохочення працівників здійснюється регулярно
та обґрунтовано, розглядається на засіданнях профкому і адміністрації.
Матеріальне заохочення працівники отримують з нагоди святкування Дня
вчителя, за участь у професійних конкурсах, за підготовку призерів та
переможців Всеукраїнських олімпіад та конкурсів.

Керівництво закладу освіти сприяє підвищенню кваліфікації педагогічних
працівників

Відповідно до законодавства України педагогічні
працівники зобов’язані щорічно підвищувати професійний
рівень та розвивати свої компетентності. Педагоги самостійно
обирають суб’єктів, форми і види підвищення кваліфікації.
Гімназія надає педагогічним працівникам можливості для
професійного розвитку, пропонуються курси підвищення
кваліфікації, у тому числі на робочому місці, заохочується участь у професійних
конференціях, семінарах, підготовка та публікація матеріалів за темами
професійної діяльності. У 2022/2023 н.р. у закладі адміністрацією було
організовано і проведено із залученням освітніх експертів, психологів, тренерів
заходи з розвитку професійних компетентностей (тренінг «STEAM освіта та
інтегровані уроки CLIL», квітень 2023р.) та набуття навичок, необхідних в
умовах воєнного стану: (тренінги «Формування навичок першої
соціально-психологічної допомоги та підтримки у кризових ситуаціях», «Перша
домедична допомога», вересень 2022 р.).

У закладі діє Порядок підвищення кваліфікації педагогічних і
науково-педагогічних працівників (Постанова Кабінету Міністрів України від
21.08.2019 р. №800 зі змінами від 27.12.2019), розроблено Положення про
визнання результатів підвищення кваліфікації. Питання навчання педагогів,
розвитку їхніх компетентностей розглядаються на засіданнях педагогічної ради,
яка приймає рішення про визнання результатів підвищення кваліфікації.
Керівництво постійно інформує педагогічних працівників про сучасні форми й
методи, платформи професійного зростання.

У гімназії розроблено, затверджено та оприлюднено орієнтовний та річний
плани підвищення кваліфікації з урахуванням
пропозицій педагогічних працівників. Умови,
створені в закладі освіти, сприяють постійному
підвищенню кваліфікації, чергової та
позачергової атестації. Педагогічні працівники
(99%) вважають, що керівництво закладу освіти

сприяє їхньому професійному розвиткові, про що свідчать результати
опитування проведеного у жовтні 2022 року.

4.4. Організація освітнього процесу на засадах
людиноцентризму, ухвалення управлінських рішень на основі
конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії
закладу освіти з місцевою громадою
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У закладі освіти створюються умови для реалізації прав і обов’язків
учасників освітнього процесу

Ключовим правом, на реалізацію якого спрямовано діяльність закладу
освіти, є право на освіту в безпечному та комфортному освітньому середовищі.
Принцип людиноцентризму, який забезпечує повагу до кожної людини,
прийняття її унікальності та права на вільний вибір, реалізує низка документів
закладу: Статут гімназії, освітні програми, правила поведінки, посадові
інструкції, правила внутрішнього розпорядку, колективний договір тощо.
Документи закладу враховують права всіх учасників освітнього процесу, які
активно долучалися до розроблення зазначених документів.

Учасники освітнього процесу обізнані зі своїми правами та обов’язками,
визнають їх справедливими та доречними. Відбувається постійна і наполеглива
робота щодо інформування з цих питань. Основні документи оприлюднені на
сайті гімназії.

Управлінські рішення приймаються з урахуванням пропозицій учасників
освітнього процесу

Педагогічна рада - колегіальний орган управління навчальним закладом,
який, реагуючи на виклики часу, визначає стратегію розвитку закладу;
виокремлює найактуальніші проблеми та напрями діяльності; шукає умови для
реалізації послідовних системних змін, спрямованих на розвиток гімназії;
аналізує стан виконання навчальних програм, ефективність роботи методичної
служби задля поліпшення їх якості тощо.

Відповідно до роботи над науково-методичною темою були сплановані та
проведені засідання педагогічної ради, на яких обговорено наступні питання:
⎼ впровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти;
⎼ особливості організації освітнього процесу у 2022/2023 н.р. в умовах

воєнного стану;
⎼ виховна робота - запорука формування духовно-моральних, громадянських

та патріотичних рис особистості учня;
⎼ 5 клас НУШ: перші кроки за новим Державним стандартом базової середньої

освіти;
⎼ інструменти сучасного педагога для створення якісної взаємодії між учнем та

вчителем.
Учасники освітнього процесу мають можливість впливати на ухвалення

управлінських рішень. Так, наприклад, враховувались пропозиції батьків щодо
вибору вивчення профільних предметів у 10-11-х кл., вибору факультативів та
курсів за вибором, організації харчування тощо. Регулярно проводиться
опитування учасників освітнього процесу щодо ухвалення відповідних рішень.

Керівництво закладу освіти створює умови для розвитку громадського
самоврядування

У гімназії діють органи громадського самоврядування. У закладі діє
профспілкова організація, укладено та зареєстровано в органах місцевого
самоврядування Колективний договір. Налагоджена конструктивна комунікація
між керівництвом закладу та органами громадського самоврядування.
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Організовуються загальні збори трудового колективу, які є вищим органом
громадського самоврядування працівників гімназії (стаття 29 Закону України
«Про повну загальну середню освіту»). Усі пропозиції учасників освітнього
процесу отримують зворотній зв’язок від керівництва закладу через ухвалення
управлінських рішень.

Учнівське самоврядування здійснюється учнями безпосередньо і через
органи учнівського самоврядування (стаття 28 Закону України «Про повну
загальну середню освіту»).

У гімназії створені Батьківська Рада, БО «Фонд «Сканді»», які відіграють
ключову роль у діяльності та функціонуванні навчального закладу. Фонд працює
відповідно до благодійної програми, яку затверджують учасники на загальних
зборах. Коштами фонду у закладі працює приватна охорона «Гранд-О»,
забезпечено підвезення питної води «Небесна криниця», здійснюються
косметичні ремонти кабінетів тощо.

Керівництво закладу освіти сприяє виявленню громадської активності та
ініціативи учасників освітнього процесу, їхньої участі в житті місцевої
громади

Підтримка ініціатив задля сталого розвитку закладу освіти
Участь школи у громадському житті є значущим фактором формування у

здобувачів освіти активної громадянської позиції, відповідальності за власне
життя та за добробут і розвиток своєї громади. Важливим напрямом діяльності
закладу освіти є постійна і конструктивна взаємодія з важливими партнерами на
території місцевої громади – мистецькими закладами освіти, спортивними
школами, інклюзивними ресурсними центрами, закладами дошкільної освіти,
громадськими організаціями.

Керівництво закладу сприяє виявленню громадської активності та
ініціатив учасників освітнього процесу, їхній участі в житті місцевої громади.
Учні гімназії працюють над практичною реалізацією проєкту «Екопарк
«Осокорки»», заклад бере участь заходах місцевої громади.

Скандинавська гімназія функціонує і як центр просвітницької діяльності.
Упродовж 2022/2023 н.р. були організовані зустрічі-діалоги із сучасними
українськими письменниками Мариною Павленко, Сашком Дерманським тощо,
проводилися свята, на які запрошувалася батьківська громада району.

Упродовж 2022/2023 н.р. гімназія продовжила
співпрацю з громадськими та волонтерськими
організаціями. Скандинавська родина регулярно
організувала благодійні акції та ярмарки, зібрані кошти
та речі відправлялися у військові підрозділи,
потерпілим внаслідок підриву Каховської ГЕС тощо.
З введенням воєнного стану у закладі якісно

функціонує укриття, у якому прихисток знаходили як здобувачі освіти нашого
закладу, так і мешканці району.

Попри реальні сигнали «повітряної тривоги», постійно відточували
взаємодію всіх підрозділів. Проводили тренувальні евакуації. Навчання



103

відбулися за участю представників відповідних
підрозділів, які здійснюють нагляд та координують дії
громадян під час надзвичайних ситуацій. Спільно з
Дарницьким районним управлінням ДСНС,
Дарницьким управлінням поліції та Дарницьким
районним територіальним центром комплектування та
соціальної підтримки відпрацювали алгоритм евакуації всіх присутніх при
сигналі «повітряна тривога».

Міжнародні зв’язки
Основою нового суспільства є висока якість освіти та посилення впливу

школи на розбудову держави: виникають нові методи здобуття, розповсюдження
та застосування знань, спрямовані на залучення більшої кількості партнерів.
Важлива роль у цьому відводиться співпраці на міжнародному рівні, участі
загальноосвітніх навчальних закладів у міжнародних програмах та проєктах.

Одним із напрямів євроінтеграції середньої освіти є взаєморозуміння
через мову. Сьогодні в Україні в освітніх навчальних закладах вивчається 38
мов. Останнім часом зросла кількість дітей, які опановують дві іноземні мови, і
зараз цей показник становить 20%.

Україна активно включається в європейські програми та проєкти.
Реалізується співпраця шкіл-партнерів, підтримується міжнародна діяльність
шкіл, з’являються нові форми роботи; відкриваються дистанційні та віртуальні
міжнародні класи в онлайн-режимі; підтримується обмін викладачами та
учнями, створюються міжнародні школи.

Виконуючи одне з основних завдань суспільства знань – забезпечення
якісної освіти, Скандинавська гімназія відзначається високим рівнем організації
освітнього процесу, реалізацією інноваційних підходів у навчанні, мотивацією
навчальної діяльності, гармонізацією взаємин між учителем і учнем, розвитком
самоврядування.

Основна мета навчання іноземних мов у Скандинавській гімназії
(англійська, німецька та скандинавські) полягає в розвитку в учнів уміння
використовувати іноземну мову як інструмент у діалозі культур і цивілізацій
сучасного світу. Ця мета передбачає взаємопов’язані комунікативний і
соціокультурний розвиток учнів засобами іноземної мови для підготовки їхнього
міжкультурного спілкування в різноманітних сферах життєдіяльності.

Саме завдяки вивченню декількох іноземних мов міжнародні зв’язки
Скандинавської гімназії поширюються на партнерські школи:
⎼ Кобенхавс Медієгімназіум (м. Копенгаген, Данія);
⎼ Гімназія Нествед (м. Нествед, Данія);
⎼ Гімназія Катедрасколе (м. Векшо, Швеція);
⎼ Школа Хьогелед (м. Кіруна, Швеція);
⎼ Гімназія Тессін (м. Нюшопінг, Швеція);
⎼ Гімназія Уллевал (м. Осло, Норвегія);
⎼ Школа Опіза (м. Тбілісі, Грузія);
⎼ Міжнародна мовна школа«Ілліг ін Панков (м. Берлін, Німеччина);
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⎼ Мустиєйська гімназія (м. Таллін, Естонія);
⎼ 98 публічна школа (м. Тбілісі, Грузія);
⎼ Сопотська ВищаШкола (Польща);
⎼ Гуманітарна гімназія (м. Таллін, Естонія);
⎼ Ліцей ім.Марії Склодовської–Кюрі (м. Сопот, Польща);
⎼ Школа Рейсярві (Фінляндія).

Скандинавська гімназія організовує, проводить та бере участь у
різноманітних заходах, у міжнародних проєктах, відзначенні пам’ятних дат
ЮНЕСКО, проведенні конференцій, семінарів, у міжнародних обмінах та
міжнародних зустрічах.

Гімназія співпрацює з видавництвом Pearson щодо пілотних
випробовувань підручників та новітніх комунікативних методик.

Суспільство ХХІ століття змінюється надто швидко, тому
виникає потреба в оновленні системи вивчення іноземних мов та
посиленні їх ролі в державі. Мова є необхідною складовою
процесу стабільності демократичних суспільств.

Міжкультурні освітні напрямки «Через мову до
взаєморозуміння» та «Від шкіл-партнерів до партнерів-країн» мають стати
невід’ємною складовою процесу безперервного навчання, яке охоплює
початкову, середню та вищу ланки освіти.

Вивчення іноземних мов сприяє розумінню мови на зовсім іншому рівні,
під іншим кутом. Науковцями доведено, що вивчення іноземних мов сприяє
покращенню пам’яті, а також додатковому розумінню самої концепції
спілкування. Вивчення іноземної мови надає можливість більш глибоко
пізнавати та досліджувати історію і культуру різних країн та народів. Як у
професійній, так і в особистій сфері життя двадцять перше століття вимагає від
людей глобальних знань, які можна здобути, використовуючи різні джерела
інформації. Володіючи будь-якою з іноземних мов, ми автоматично отримуємо
можливість спілкуватися з більшим колом людей, дізнаватися про їхню культуру,
звичаї, цінності та традиції безпосередньо від носіїв. Справжні суспільні лідери
для прийняття правильних, зважених рішень повинні не лише мати доступ до
інформації, але й уміти самостійно зрозуміти її, проаналізувати та зробити власні
висновки.

Організація освітнього процесу враховує вікові особливості учнів,
відповідає їхнім освітнім потребам

Режим роботи гімназії та розклад занять враховує вікові особливості
здобувачів освіти. Час початку і завершення занять, тривалість перерв
враховують вікові особливості та комфортні для всіх учасників освітнього
процесу. Розклад занять відповідає вимогам виконання освітньої програми
закладу та санітарно-гігієнічним нормам та віковим особливостям учнів.

У закладі освіти створюються умови для реалізації індивідуальних
освітніх траєкторій учнів

Концепція Нової української школи та Закони України «Про освіту» та
«Про повну загальну середню освіту» акцентують увагу на створенні
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індивідуальних освітніх траєкторій для кожної дитини, яка цього потребує. Тому
в гімназії на підставі заяв батьків реалізуються такі форми індивідуальної
освітньої траєкторії:
⎼ організація педагогічного патронажу;
⎼ сімейна (домашня) форма навчання;
⎼ інклюзивна освіта.

Також у закладі практикується розроблення індивідуальної освітньої
траєкторії учня для здобувачів знань, які виявили бажання поглиблено вивчати
окрему тему, готуються до захисту науково-дослідницьких робіт МАН, беруть
участь у конкурсах та змаганнях. Для реалізації індивідуальної освітньої
траєкторії дитини впроваджується змішане та дистанційне навчання, аналіз
роботи обговорюється на нарадах при директорі та засіданнях предметних
кафедр і методоб’єднань, спеціальних комісій.

4.5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної
доброчесності

Заклад освіти впроваджує політику академічної доброчесності
Академічна доброчесність має принципове значення для

формування у суспільстві поваги до закону, доброчесної
поведінки стосовно результатів чужої інтелектуальної праці,
справедливого оцінювання навчальних досягнень учнів.

До розробки Положення про академічну доброчесність
були залучені всі педагогічні працівники гімназії. Положення про
академічну доброчесність учасників освітнього процесу
загальноосвітнього навчального закладу Скандинавська гімназія м. Києва було
розглянуто та схвалено на засіданні педагогічної ради та затверджено наказом
директора гімназії. Документ оприлюднено на сайті гімназії. У закладі регулярно
проводиться просвітницька робота, практичні заняття щодо дотримання засад
академічної доброчесності.

Виявлення порушень академічної доброчесності та заходи протидії їм
Керівник та інші педагогічні працівники закладу освіти забезпечують

дотримання принципів академічної доброчесності відповідно до своєї
компетенції (частина 1, 3 статті 43 Закону України «Про повну загальну середню
освіту»).

Для розгляду питань про порушення академічної доброчесності у гімназії
створено комісію, яка надає керівництву закладу рекомендації щодо можливих
дій.

У гімназії розроблено алгоритм дій У випадку виявлення порушення
академічної доброчесності.

Упродовж змішаної форм навчання здійснювався моніторинг та контроль
освітнього процесу:
⎼ постійна методична, технічна, організаційна психолого-педагогічна

підтримка вчителів і учнів (за допомогою онлайн-спільнот);
⎼ моніторинг активності на платформі (середовищах) учнів та вчителів;
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⎼ опитування учасників освітнього процесу щодо задоволеності цифровими
інструментами, організацією освітнього процесу, електронними освітніми
ресурсами;

⎼ вчасне реагування адміністрації закладу на критичні ситуації як технічного,
так і організаційного характеру;

⎼ прогнозування методичних, технічних ризиків та прийняття управлінських
рішень щодо їх запобігання.

⎼ психологічна підтримка педагогів та учнів під час воєнного стану.
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5. Результати самооцінювання якості освітньої діяльності
Відповідно до Закону України «Про освіту» (ст. 1), Закону України «Про

повну загальну середню освіту» (ст. 10), Порядку проведення інституційного
аудиту закладів загальної середньої освіти, керуючись Положенням про
внутрішню систему забезпечення якості освіти гімназії (затверджено рішенням
педагогічної ради від 29.08.2022, протокол № 1) у закладі було проведено
самооцінювання якості освітньої діяльності за напрямами система оцінювання
здобувачів освіти та управлінські процеси.

Модель: система оцінювання здобувачів освіти, управлінські процеси.
Методи збору інформації та інструментарій: спостереження, опитування,

вивчення документації.
Узагальнення результатів: комбінований підхід (поєднання кількісного й

описового).
Самооцінювання напряму система оцінювання здобувачів освіти

здійснювала робоча група у складі 9 експертів (голова - Мельник Н.В..,
заступник директора з навчально-виховної роботи).

Самооцінювання напряму управлінські процеси здійснювала робоча група
у складі 9 експертів (голова - Коломієць Н.Л., заступник директора з
навчально-виховної роботи).

5.1. Напрям система оцінювання здобувачів освіти
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Вимога Результати самооцінювання Рівень

В Д ВП Н

Наявність відкритої,
прозорої і зрозумілої
для
здобувачів освіти
системи
оцінювання їх
навчальних
досягнень

У закладі оприлюднено критерії, правила та процедури
оцінювання результатів навчання. 90,4 % учнів
отримують від педагогічних працівників інформацію про
критерії, правила та процедуру оцінювання результатів
навчання. 85,2% педагогічних працівників, які
застосовують систему оцінювання, спрямована на
реалізацію компетентнісного підходу.
Типові критерії оцінювання навчальних досягнень учнів, а
також критерії оцінювання окремих видів робіт з
навчальних предметів розміщені на офіційному вебсайті
школи. Проте, кожен з 9,6 % учів зазначають, що вони не
беруть участі у розробці критеріїв оцінювання окремих
видів робіт. Цей факт підтверджено тим, що під час
спостереження за навчальними заняттями зафіксовано, що
критерії оцінювання запропонованих завдань визначалися
і обговорювалися з учнями лише на уроках в окремих
вчителів.
Оприлюднені критерії оцінювання навчальних досягнень
учнів з предметів і курсів робочого навчального плану,
розроблені на основі компетентнісного підходу. Виявлено,
що не в кожному навчальному кабінеті наявні пам’ятки із
критеріями обов’язкових видів робіт знаходяться перед
очима. Адміністрацією аналізуються динаміка та
результати навчальних досягнень учнів, визначаються
типові помилки. Висвітлені питання розглядаються на
нарадах при директорі, педагогічних радах, приймаються
рішення про підвищення якості освітнього процесу,
мотивації навчальної діяльності учнів.
Питання критеріїв оцінювання навчальних досягнень
здобувачів знань розглядалось на педагогічній раді. В
методичному кабінеті для педагогічних працівників
наявні інформаційні куточки.
Стратегія діяльності та розвитку загальноосвітнього
навчального закладу І-ІІІ ступенів Скандинавська гімназія
на 2020-2025 роки, річний план роботи передбачає
методичні заходи щодо створення та функціонування
відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти
системи оцінювання результатів навчання.
19,9% педагогів пояснюють критерії оцінювання перед
вивченням кожної теми;
43% вчителів інформують здобувачів освіти про критерії
оцінювання на початку навчального року, 14,5% –
пояснюють здобувачам освіти раз на місяць; 19,9% - на
початку та в кінці теми;
16,9% – раз на тиждень;
17,1% – кожного уроку;
14,3% - в кінці навчального семестра;

+
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80% учнів вважають оцінювання результатів їхнього
навчання справедливим і об’єктивним.

Застосування
внутрішнього
моніторингу, що
передбачає
систематичне
відстеження та
коригування
результатів
навчання кожного
здобувача освіти

У закладі освіти систематично проводилось відстеження
результатів навчання здобувачів освіти. Здійснювався
аналіз і схвалювались рішення щодо їх коригування. За
результатами моніторинга 89,6% вчителів застосовують
формувальне оцінювання під час проведення навчальних
занять.
Педагогічні працівники за допомогою оцінювання
відстежують особистісний поступ учнів, формують у них
позитивну самооцінку, відзначають досягнення,
підтримують бажання навчатися, запобігають
побоюванням помилитися. Спостереження за
навчальними заняттями показали, що більшість вчителів
обґрунтовує кожну виставлену оцінку учню
індивідуально. На початку навчального року на
загальношкільній конференції директорка ознайомила
батьків, учнів з принципами, загальними критеріями і
підходами до оцінювання навчальних досягнень. Вчителі
під час оцінювання дотримуються принципів академічної
доброчесності. Пропонують учням завдання, які
унеможливлюють списування. Оцінювання спрямовується
на розвиток учнів. Моніторинг висвітлив наступне:
89% вчителів пояснюють та аргументують виставлення
оцінок;
92% - аналізують допущені помилки;
83% - визначають шляхи покращення результатів
навчання;
75% - заохочують до подальшого успішного навчання.
У гімназії тричі на рік здійснювався внутрішній
моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти з усіх
предметів. Інформація про результати моніторингу надана
у вигляді таблиць та діаграм. Також проводився
моніторинг складання НМТ випускниками закладу та
було здійснено порівняльний аналіз за навчальними
роками. Результати моніторингів оприлюднено і
використано у річному звіті гімназії, а аналіз було
проведено на засіданнях педагогічної ради, нарадах при
директорі, засіданнях методичних комісій, де прийнято
рішення щодо корекції освітньої діяльності педагогів,
визначення освітньої траєкторії окремих учнів.
Перспективний план внутрішкільного моніторингу в
основному виконується, де зазначене вивчення стану
викладання навчальних предметів, відповідність рівня
досягнень учнів вимогам освітньої програми. Результати
обговорюються на засіданнях методичних комісій та
узагальнюються у наказах. (Питання формувального
оцінювання розглядались на засіданнях методичних
комісій, педагогічної ради, що відображено у відповідних
протоколах.)

+
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За результатами анкетування 89,6% вчителів повідомили,
що використовують у своїй роботі вербальне оцінювання.
Троє з чотирьох учнів стверджують, що вчителі
заохочують їх до навчання, підтримують, коли вони
стикаються з труднощами. Проте, результати опитування
учнів показали, що
47,1% вчителів відстежують індивідуальний прогрес
учнів у і надають допомогу навчанні;
73,3% - використовують результати навчання лише з
метою визначення рівня знань умінь і навичок;
19,2% учнів вважають, що результати використовуються
для відтворення матеріалу підручника;
12,4% - як інструмент покарання;
18,3% - взагалі не визначають мети.

Спрямованість
системи оцінювання
на
формування у
здобувачів
освіти
відповідальності за
результати свого
навчання,
здатності до
самооцінювання

Заклад освіти сприяє формуванню в учнів відповідального
ставлення до результатів навчання.
Одним із чинників, який характеризує якість освітнього
процесу в гімназії, є задоволеність учнів результатами
навчальної діяльності.
Система оцінювання допомагає відстежувати прогрес та
формувати в учнів відчуття відповідальності за
результати. Анкетування показало, що педагогічні
працівники надають учням необхідну допомогу. З цим
погодилася переважна більшість опитаних учнів, про що
свідчить 71% респондентів.
70% гімназистів підтверджують, що вчителі вірять в їх
успіхи;
82% - свідчать, що вчителі поважають та допомагають за
їх проханням.
Проте, кожний п’ятий учень відчуває невпевненість і
відсутність підтримки від педагогів.
Відповідно до результатів спостереження за навчальними
заняттями можна зробити висновок, що вчителі
акцентують увагу на досягненнях учнів, мотивують та
підтримують бажання вчитися, застосовують
формувальне оцінювання спрямоване на реалізацію
компетентнісного підходу, приділяють увага
самооцінюванню та взаємооцінюванню.
54,1% гімназистів зазначають, що вони здійснюють
самооцінювання результатів своєї роботи постійно під час
навчання і вчителі практикують проведення
взаємооцінювання робіт одне одного.
У 5-11 класах під час проведення контрольних,
самостійних, тестових перевірочних робіт вчителями
застосовуються різнорівневі завдання та свій формат
оцінювання кожного завдання. Переважна більшість
педагогічного колективу розробляють тестові завдання
компетентнісного змісту, розміщують їх на освітніх
платформах. Аналіз відвіданих уроків вчителів
природничо-математичних наук показав, що вчителі

+
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приділяють належну увагу елементам формувального
оцінювання, періодично проводять взаємооцінювання та
самооцінювання навчальної діяльності здобувачів освіти,
здійснюють аналіз навчальних досягнень учнів,
мотивуючи їх на досягнення результату, намагаються
будувати партнерські відносини із своїми вихованцями.
Під час відвіданих навчальних занять з’ясовано, що
переважна більшість вчителів надають учням час на
обдумування відповіді, супроводжують її
уточнювальними запитаннями, більшість — забезпечують
зворотній зв’язок щодо якості виконання завдань,
відзначають досягнення учнів та підтримують в них
бажання навчатися. Більшість гімназистів свідчать, що
отримують зворотній зв’язок від вчителів під час
пояснення та аргументації виставлених оцінок, аналізу
допущених помилок, визначення шляхів покращення
результатів навчання.
В 2022/2023 н.р. навчальному році освітній процес був
побудований в межах синхронного навчання та
індивідуальної форми здобуття освіти (сімейна та
екстернат).
97,9% педагогів використовують ІКТ під час проведення
навчальних занять;
62,5% - розробляють власні освітні ресурси;
68,8% - здійснює інноваційну освітню діяльність у
закладі освіти.
Вчителями під час синхронного викладання
забезпечується зворотний зв’язок. Тестові завдання
містять вправи компетентнісного змісту. Вчителі
демонструють презентації, відео, роблять уроки
насиченими і цікавими.
Методична робота гімназії щодо здійснення
формувального оцінювання була спланована, де
передбачано в 2022/2023 н.р. інформаційно-методичні
заходи – майстер-класи, інструктивні наради, розміщення
матеріалів у методичному кабінеті, взаємовідвідування
уроків, відвідування уроків вчителями-предметниками.
Через систему оцінювання навчальної діяльності важливо
розвивати в учнів активну життєву позицію. Вчителі
здійснюють індивідуальний підхід, наскрізний процес
виховання, який формує людські цінності. Освітню
діяльність учні школи поєднують з участю в житті класу,
гімназії, місцевої громади, суспільства загалом. Вони
виконують волонтерську роботу, беруть участь у
благодійних заходах. Це сприяє розвитку відповідних
ціннісних орієнтирів та чіткої громадянської позиції.
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Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи
оцінювання їх навчальних досягнень

Чи отримують учні інформацію про
критерії, правила оцінювання навчальних

досягнень

Як учні дізнаються про критерії оцінювання
навчальних досягнень

Як часто учні отримують інформацію про
критерії, правила оцінювання навчальних

досягнень

Наскількі вчителі справедливо оцінюють
навчальні досягнення учнів

Застосування внутрішнього моніторингу,що передбачає систематичне
відстеження та коригування результатів навчання кожного здобувача освіти

У гімназії оцінюють результати навчання з
метою
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Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти
відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання

Здійснення самооцінювання результатів
учнів під час занять

Вчителі застосовують формувальне
оцінювання під час проведення навчальних

занять

Учителі
підтримують учнів

Учителі вірять в
учнів та їх успіхи

Учителі поважають
учнів

На прохання унів
вчителі
допомагають
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Шляхи вдосконалення освітньої діяльності гімназії за
результатами самооцінювання за напрямом система оцінювання
здобувачів освіти:

Педагогічним працівникам:
⎼ з метою удосконалення системи оцінювання у гімназії розробити систему

заходів, спрямовану на формування в учнів розуміння цінності освіти,
навчання протягом життя та здатності самостійно оцінювати власний
прогрес.;

⎼ постійно оприлюднювати у закладі освіти інформацію про критерії, правила
та процедури оцінювання результатів навчальних досягнень учнів;

⎼ систематично інформувати учнів про критерії оцінювання обов’язкових
видів робіт, участі в різних організаційних формах навчальних занять;

⎼ уточнювати, чи розуміють учні запропоновані критерії оцінювання.
⎼ оцінювати навчальні досягнення справедливо і об’єктивно;
⎼ використовувати методики самооцінювання та взаємооцінювання учнів;
⎼ інформувати батьків учнів про правила і процедури оцінювання з предмету

або курсу;
⎼ оцінювати навчальні досягнення відповідно до розроблених критеріїв, давати

час на обдумування відповіді, ставити уточнювальні запитання,
забезпечувати зворотний зв’язок щодо якості виконання завдання;

⎼ спрямовувати оцінювання навчальних досягнень на індивідуальний поступ
гімназиста, відзначати його досягнення, підтримувати бажання навчатися;

⎼ добирати домашні завдання, що допомагають оволодіти ключовими
компетентностями;

⎼ розробляти індивідуальні освітні траєкторії з урахуванням особливостей,
здібностей та розвитку дитини;

⎼ більше уваги приділяти розвитку в учнів навичок співпраці та формуванню
культури командної роботи (проєкти, робота в парах, групах);

⎼ створювати та оприлюднювати власні освітні ресурси.
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Адміністрації гімназії:
⎼ продовжити вивчення роботи вчителів шляхом спостереження за

проведенням навчальних занять;
⎼ проводити моніторинги навчальних досягнень учнів для отримання

інформації щодо оволодіння учнями ключовими компетентностями;
⎼ спланувати семінари, майстер-класи вчителів, які успішно впроваджують

формувальне оцінювання в процесі викладання;
⎼ залучати педагогічних працівників до розроблення документів закладу

(Стратегії розвитку, процедур внутрішньої системи забезпечення якості
освіти, річного плану, освітніх програм тощо);

⎼ створювати умови для підвищення кваліфікації, професійного зростання
педагогічних працівників, залучати до проходження сертифікації.
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5.2. Напрям управлінські процеси

Вимога Результати самооцінювання Рівень

В Д ВП Н

Наявність стратегії
розвитку та системи
планування
діяльності закладу,
моніторинг
виконання
поставлених завдань

У закладі затверджено Стратегію розвитку
Скандинавської гімназії на 2020-2025 рр. наказом
директора № 61 від 28 вересня 2020 року, схвалено
педагогічною радою гімназії (протокол №1 від 28 серпня
2020 року). Для розроблення Стратегії розвитку були
залучені педагогічний колектив, учні, батьки,
здійснюється ознайомлення новоприбулих педагогів з
документом. Оприлюднена Стратегія розвитку на
гімназійному сайті для публічного ознайомлення
зацікавленими особами.
Стратегія розвитку враховує специфіку та умови
діяльності гімназії.
Щорічно у закладі на засіданні педагогічної ради
обговорюється звіт про моніторинг досягнень, визначених

+
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Стратегією розвитку, вносяться корективи, доповнення в
разі введення в дію нових нормативних актів.
Зміст Стратегії передбачає підвищення якості освітньої
діяльності за 4 напрямками: «Освітнє середовище»,
«Система оцінювання здобувачів знань», «Педагогічна
діяльність педагогічних працівників», «Управлінська
діяльність». У документі чітко визначені стратегічні цілі і
засоби для реалізації поставлених завдань.
Відбувалося коригування стратегії розвитку у зв’язку зі
зміною діяльності гімназії в умовах воєнного стану в
Україні – організація очного навчання з урахуванням
безпекового перебування учнів у приміщення гімназії та
укритті під час тривог; організація змішаного навчання.
Моніторинговою групою проведено вивчення
документації: Стратегії розвитку гімназії, Статуту,
освітньої програми, протоколів засідань педагогічної ради,
технічних паспортів закладу, наказів про закріплення
території обслуговування, кошторису.
Річне планування та відстеження його результативності
здійснюються відповідно до Стратегії розвитку. Річний
план роботи на 2022-2023 н.р. розроблено за напрямками
Стратегії розвитку гімназії, спрямовано на виконання
заходів та досягнення поставлених цілей. До розроблення
річного плану залучалися учасники освітнього процесу,
враховано зміст освітньої програми гімназії. Річне
планування охоплює всі напрями функціонування та
розвитку школи. Завдання річного плану розуміють
учасники освітнього процесу: учні (75%), вчителі (95%),
батьки (86%). Аналіз виконання річного плану минулого
навчального року розглянуто на засіданні педагогічної
ради 19.06.2023р., висвітлено у щорічному звіті школи,
оприлюднено на сайті закладу. Завдання на поточний
навчальний рік враховано під час складання річного
плану.
Здійснюється щорічне самооцінювання якості освітньої
діяльності на основі розробленого Положення про
внутрішню систему забезпечення якості освітньої
діяльності та якості освіти, яке містить правила, що
визначають якість напрямів освітньої діяльності, критерії
оцінювання, методику та інструментарій вивчення і
оцінювання, джерела отримання інформації.
Створено робочу групу, члени якої реалізовують різними
напрямами збір інформації. Анкетування учасників
освітнього процесу проводилося вчителями інформатики,
моніторинг навчальних досягнень учнів здійснювали
керівники методичних об’єднань, моніторинг освітнього
середовища в частині матеріально-технічної бази
здійснювався під керівництвом заступника директора з
адміністративно-господарських питань.
Розроблені процедури самооцінювання (акти, протоколи,
аркуші опитування і спостереження, чек-листи)
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охоплюють усі сфери, напрями внутрішньої системи
забезпечення якості освітньої діяльності.
Педагогічні працівники ознайомлені з процедурою
оцінювання якості освітньої діяльності в закладі освіти,
беруть участь у роботі експертних груп самооцінювання.
Учасники освітнього процесу залучені до вивчення
внутрішньої системи забезпечення якості освітньої
діяльності та якості освіти.
Гімназія здійснює щорічне комплексне самооцінювання
якості освітньої діяльності відповідно до наявних у
закладі процедур, вчасно оприлюднює річний звіт, який
містить висновки та заплановані дії за результатами
самооцінювання.
Керівництво закладу освіти планує та здійснює заходи
щодо утримання в належному стані будівель, приміщень,
обладнання. Технічний стан закладу освіти відповідає
поставленій меті діяльності, визначеній Стратегією
розвитку та його Освітньою програмою. Систематично
проводиться вивчення потреб учасників освітнього
процесу з метою забезпечення ресурсами для виконання
освітніх програм, створення безпечного освітнього
середовища, у тому числі і укриття, та ресурсної кімнати,
спеціалізованих кабінетів для організації інклюзивного
навчання.
Наявний план розвитку матеріально-технічної бази на 4
роки, який є складовою Стратегії розвитку, та аналіз його
виконання. Виконання плану відслідковується на нарадах
при директору, засіданнях педагогічної ради.
Керівництво закладу спрямовує запити до засновника про
фінансування для створення належних умов діяльності
закладу
Засновник виконує свої зобов’язання щодо належного
фінансування та розвитку матеріально-технічної бази
закладу, обладнання укриття, передбачає кошти на
проєктну документацію, виконання робіт.
Інформацію отримано шляхом вивчення Положення про
внутрішню систему, протоколів засідань педагогічної
ради, річного звіту про діяльність закладу, анкет учасників
освітнього процесу.

Формування
відносин довіри,
прозорості,
дотримання етичних
норм

Заклад освіти розміщує на офіційному сайті фінансовий
звіт про надходження та використання всіх отриманих
коштів, товарів, робіт і послуг.
Керівництво закладу освіти сприяє створенню
психологічно комфортного середовища, яке забезпечує
конструктивну взаємодію здобувачів освіти, їхніх батьків,
педагогічних та інших працівників закладу освіти та
взаємну довіру. Переважна більшість учасників
освітнього процесу задоволені загальним психологічним
кліматом у закладі освіти та позитивно оцінюють дії
керівництва.

+
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На достатньому рівні у гімназії забезпечено доступ
учасників освітнього процесу та представників місцевої
громади до спілкування з керівництвом. Здійснюється
особистий прийом за встановленим графіком, ведеться
облік звернень громадян, вчасно розглядаються та
даються відповіді на запити органів місцевого
самоврядування, використовуються сучасні засоби
комунікації.
Керівництво гімназії оприлюднює інформацію про свою
діяльність на відкритих загальнодоступних ресурсах -
сайті, сторінках у соціальних мережах, дошках оголошень,
інформаційних стендах. Структура та зміст інформації на
сайті закладу відповідає вимогам статті 30 Закону України
«Про освіту». Регулярно оновлюється інформація, яка
достатньо відображає важливі аспекти діяльності гімназії.
Школа використовує різноманітні форми комунікації з
учасниками освітнього процесу та громадою:
індивідуальні зустрічі, онлайн спілкування, батьківські
конференції, збори.

Ефективність
кадрової політики та
забезпечення
можливостей для
професійного
розвитку
педагогічних
працівників

Директор гімназії формує штат школи, залучаючи
кваліфікованих педагогічних та інших працівників
відповідно до штатного розпису та освітньої програми.
Штатний розпис забезпечує виконання освітньої
програми. Усі предмети викладаються педагогічними
працівниками, які мають відповідний фах, повністю
укомплектований штат педагогічними працівниками
відповідної кваліфікації.
Керівництво закладу мотивує педагогічних працівників до
підвищення якості освітньої діяльності, саморозвитку,
здійснення інноваційної освітньої діяльності. Додатком до
Колективного договору є Положення про порядок
матеріального стимулювання педагогічних працівників,
який визначає принципи та процедури матеріального і
морального стимулювання працівників.
Працівники закладу обізнані з підставами для
матеріального та морального стимулювання, брали участь
у розробленні Критеріїв оцінювання педагогічної
діяльності та Положення. Матеріальне та моральне
заохочення працівників здійснюється регулярно та
обґрунтовано, розглядається на засіданні профкому й
адміністрації. Працівники гімназії вважають
справедливими принципи та практику застосування
матеріального та морального заохочення.
Керівництво сприяє підвищенню кваліфікації
педагогічних працівників. За результатами анкетування
вчителі задоволені можливостями професійного розвитку
та вважають, що керівництво закладу освіти сприяє
їхньому професійному зростанню. Умови, створені в
закладі освіти, сприяють постійному підвищенню
кваліфікації, черговій та позачерговій атестації.

+
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Розроблено Положення про Підвищення кваліфікації
педагогічних працівників, Положення про визнання
результатів підвищення кваліфікації. Зазначені питання
розглядаються на засіданнях педагогічної ради, яка
приймає рішення про визнання підвищення кваліфікації
шляхом неформальної освіти.
Керівництво інформує педагогічних працівників про
сучасні форми й методи професійного
самовдосконалення. Розроблений, затверджений та
оприлюднений орієнтовний план підвищення кваліфікації
з урахуванням пропозицій педагогічних працівників.
Щорічно подаються пропозиції засновнику щодо обсягу
коштів для підвищення кваліфікації. Загальний обсяг
коштів передбачений для підвищення кваліфікації
працівників закладу освіти оприлюднено на сайті гімназії.

Організація
освітнього процесу
на засадах
людиноцентризму,
прийняття
управлінських
рішень на основі
конструктивної
співпраці учасників
освітнього процесу,
взаємодії закладу
освіти з місцевою
громадою

Освітній процес у гімназії організовується на засадах
людиноцентризму, управлінські рішення приймаються на
основі конструктивної співпраці учасників освітнього
процесу, взаємодії з місцевою громадою.
У закладі освіти створені умови для реалізації прав і
обов’язків учасників освітнього процесу, які визначені
Статутом гімназії. Система освіти включає принципи,
форми, методи, критерії, процедури та правила
оцінювання, які описано в Освітній програмі
Скандинавської гімназії. Розроблена система ґрунтується
на національних критеріях та вимогах оцінювання,
враховує національну шкалу оцінювання та відображає
культуру оцінювання у школі. Учителі адаптують критерії
оцінювання для батьків та учнів, розробляють їх для
різних видів діяльності. Критерії оцінювання та Правила
для учнів розміщені на інформаційному сайті та у
більшості класних кабінетів.
Для реалізації права учнів з особливими освітніми
потребами на доступ до якісної освіти розроблено
Положення про команду психолого-педагогічного
супроводу дітей з ООП. Положення про порядок розгляду
випадків булінгу (цькування) у Скандинавській гімназії є
засобом регулювання відносин між учасниками
освітнього процесу. На гімназійному сайті систематично
розміщуються інформаційні матеріали щодо запобігання
різним формам насильства (кібербулінг, домашнє
насильство тощо), а також алгоритми дій та плани роботи
з цих питань.
Управлінські рішення приймаються з урахуванням
пропозицій учасників освітнього процесу та безпекової
ситуації в країні. У гімназії діють органи громадського
самоврядування. У закладі діє профспілкова організація,
укладено та зареєстровано в органах місцевого
самоврядування Колективний договір. Налагоджена
конструктивна комунікація між керівництвом закладу та

+



121

органами громадського самоврядування. Систематично
відбуваються загальношкільні батьківські збори в очному
або дистанційному форматі.
Налагоджено співпрацю з благодійною організацією
«Фонд «Сканді», який створено батьківською громадою
для вирішення матеріальних проблем школи. Раз на рік
відбувається конференція Фонду для підбиття підсумків і
планування співпраці. Батьки учнів беруть активну участь
у гімназійних заходах, долучаються до планування та
проводять батьківські уроки.
За потребою, не менше 4 разів на рік організовуються
збори трудового колективу. Усі пропозиції учасників
освітнього процесу отримують зворотній зв'язок від
керівництва закладу.
У Скандинавській гімназії працює шкільне
самоврядування «Вікінги». На сайті оприлюднено
структуру, план роботи, заходи та партнерські зв’язки
дитячо-юнацької організації. Активно члени
самоврядування долучаються до спортивних, екологічних,
волонтерських проєктів.
Керівництво закладу освіти сприяє виявленню
громадської активності та ініціатив учасників освітнього
процесу, їхній участі в житті місцевої громади.
Режим роботи гімназії та розклад занять враховує вікові
особливості здобувачів освіти та безпекову ситуацію в
країні. Час початку і завершення занять, тривалість перерв
комфортні для більшості учасників освітнього процесу. У
2022-20203 н.р. через безпекову ситуацію було зменшено
перерви до 10 хвилин, проведені розрахунки місткості
укриття, що враховувалося при складанні розкладу уроків
та режиму роботи груп продовженого дня.
Розклад занять відповідає вимогам виконання освітньої
програми закладу, дозволяє поєднувати різні форми
організації освітнього процесу, що є запорукою виконання
Освітньої програми закладу освіти. Під час його
складання враховано оптимальне співвідношення
навчального навантаження протягом тижня, правильне
чергування протягом дня і тижня предметів
природничо-математичного і гуманітарного циклів з
уроками музичного, образотворчого мистецтва, трудового
навчання та основ здоров’я і фізичної культури. Також
враховано динаміку розумової працездатності учнів
протягом дня та тижня. Оптимально і ефективно
використовується робочий час педагогічних працівників і
матеріально-технічна база школи.
У гімназії створено умови для реалізації індивідуальних
освітніх траєкторій здобувачів освіти, які навчаються за
сімейною та екстернатною формами навчання, готуються
до захисту науково-дослідних робіт МАН, беруть участь у
конкурсах науково-дослідних робіт. Для учнів з
особливими освітніми потребами складаються
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індивідуальні програми розвитку (ІПР) та індивідуальні
модифіковані або адаптовані навчальні плани. Реалізація
цілей обговорюється на засіданнях методичних комісій та
педагогічній раді.

Формування та
забезпечення
реалізації політики
академічної
доброчесності

У Скандинавській гімназії впроваджується політика
академічної доброчесності відповідно до Положення про
академічну доброчесність, з яким ознайомлені всі
учасники освітнього процесу.
Вивчення Положення про академічну доброчесність,
протоколів засідання педагогічної ради, річного плану
роботи, річного звіту про діяльність закладу, протоколів
засідань комісій з питань академічної доброчесності,
наказів з питань академічної доброчесності,
спостереження за освітнім процесом та анкетування
учасників освітнього процесу дозволили зробити
висновок про дотримання зазначених принципів у
гімназії.
Критерії оцінювання навчальних досягнень розроблені та
відомі здобувачам освіти, які вважають їх справедливим і
неупередженим. Для формування та дотримання
академічної доброчесності всіма учасниками освітнього
процесу розроблена система заходів, передбачена річним
планом. Фактів порушення академічної доброчесності
виявлено не було.
Керівництво гімназії сприяє формуванню в учасників
освітнього процесу негативного ставлення до корупції.
Педагогічні працівники та інші учасники освітнього
процесу обізнані з вимогами антикорупційного
законодавства. Для учнів проводяться тематичні уроки,
дискусії на уроках громадянської освіти, правознавства,
які сприяють формуванню негативного ставлення до
корупції.
За період спостережень у школі не зафіксовані випадки
недоброчесної поведінки. Керівництво надає методичну
допомогу педагогічним працівникам у проведенні
просвітницької та інформаційної роботи. Для формування
негативного ставлення до корупції вчителі
використовують на уроках навчальні та інформаційні
матеріали - відео, фрагменти документальних фільмів,
проводять заходи, розроблені методичними комісіями.
Щоб запобігти випадкам порушень академічної
доброчесності, педагоги проводять бесіди щодо
дотримання академічної доброчесності, на уроках дають
завдання, які унеможливлюють списування,
використовують методичні розробки щодо формування
академічної доброчесності, пояснюють необхідність її
дотримання, розробляють диференційовані завдання,
знайомлять здобувачів освіти з основами авторського
права. Педагоги брали участь у розробці Положення про
академічну доброчесність, проводили тематичні бесіди,

+
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години спілкування.
Слід зазначити, що більшість педагогів навчають дітей
бути самостійними та ініціативними, формують
правильне ставлення до помилок - навіть неправильні
відповіді є не провалом у навчанні, а стимулом до
пізнання нового та засобом запобігання помилок у
майбутньому.
Більшість педагогів пройшли онлайн курс «Академічна
доброчесність». До проходження цього курсу долучаються
і учні 10-11 класів.

Шляхи вдосконалення освітньої діяльності гімназії за
результатами самооцінювання за напрямом система оцінювання
здобувачів освіти:
⎼ для досягнення цілей, визначених Стратегією, здійснювати планування

роботи закладу відповідно до принципів освіти та підготовки учнів до
майбутнього життя;

⎼ продовжувати обговорення Стратегії із педагогічними працівниками, учнями
та отримувати зворотній зв’язок; реалізувати заплановане у відповідних
часових проміжках; відстежувати та збирати інформацію, необхідну для
свого стратегічного розвитку (зміни в законодавстві, розвиток освітньої
політики тощо); відображати їх у процесі коригування Стратегії розвитку;

⎼ у річному плані чітко формулювати короткострокові цілі, завдання та заходи
для їх виконання з урахуванням конкретних умов діяльності та безпекової
ситуації в країні; здійснювати аналіз виконання плану за попередній
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навчальний рік; до його розроблення залучати всіх учасників освітнього
процесу; оприлюднити річний план роботи;

⎼ здійснювати щорічне самооцінювання освітньої діяльності через вивчення і
оцінювання функціонування внутрішньої системи; результати
самооцінювання висвітлювати у звіті про освітню діяльність; висновки,
отримані за результатами самооцінювання, використовувати у плануванні
роботи гімназії на наступний навчальний рік;

⎼ керівництву гімназії постійно вивчати потреби учнів та працівників закладу,
готувати і доводити до відома засновника запити про задоволення потреб
закладу освіти та відстежувати їх реалізацію; надавати засновнику
об’єктивну та актуальну інформацію щодо своїх потреб; систематично
оцінювати стан матеріальних умов для навчання, підтримувати такий стан
матеріальних умов, який забезпечує доступ до освіти кожному учневі
відповідно до його індивідуальних освітніх потреб;

⎼ керівництву гімназії продовжувати сприяти створенню комфортного
психологічного клімату та атмосфери довіри між учасниками освітнього
процесу, конструктивно вирішувати конфлікти, створювати умови для їх
попередження;

⎼ приймати обґрунтовані управлінські рішення, які є прозорими для учасників
освітнього процесу, надавати їм можливість впливати на прийняття рішень;

⎼ оновлювати інформаційний простір для забезпечення відкритості діяльності
закладу освіти; підтримувати офіційний вебсайт, який містить всю необхідну
інформацію про діяльність гімназії; систематично оновлювати сторінки у
соціальних мережах інформацією, що стосується усіх аспектів діяльності
школи;

⎼ продовжувати забезпечення висококваліфікованими педагогічними та
іншими працівниками, вчасно заповнювати вакансії, проводити кадрову
політику з урахуванням освітньої програми, наповнюваності закладу,
кваліфікації педагогічних кадрів;

⎼ педагогічним працівникам, які не мають педагогічної освіти, проходити
педагогічну інтернатуру, підвищувати кваліфікацію та вчасно проходити
атестацію;

⎼ закладу освіти застосовувати та раціонально використовувати засоби
матеріального та морального заохочення;

⎼ керівництву закладу освіти продовжувати сприяти підвищенню кваліфікації
педагогічних працівників та добровільній сертифікації, постійному
професійному вдосконаленню, мотивувати педагогів до самоаналізу власної
педагогічної діяльності, заохочувати педагогічних працівників до створення
різноманітних інформаційних освітніх ресурсів та допомагати їх
оприлюднювати.
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6. Завдання, які ставить перед собою педагогічний колектив
гімназії на 2023/2024 навчальний рік

Роботу гімназії спланувати з метою реалізації методичної теми:
«Педагогіка партнерства як основа розвитку суб’єктів освітньої діяльності в
умовах Нової української школи».

Основними завданнями колективу вважати:
⎼ створення безпечного, комфортного, розвивального освітнього середовища

в умовах воєнного стану;
⎼ облаштування найпростішого укриття з урахуванням технічних,

санітарних та протипожежних вимог;
⎼ організацію освітнього процесу в умовах поєднання різних форм

навчання;
⎼ психологічну допомогу учасникам освітнього процесу, зокрема учням із

числа ВПО та тим,що опинилися в складних життєвих обставинах;
⎼ облаштування інклюзивного освітнього простору та створення умов для

навчання учнів з особливими освітніми потребами;
⎼ реалізацію Стратегії розвитку гімназії та Освітніх програм закладу;
⎼ упровадження в 6 класах нового Державного стандарту базової середньої

освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа»;
⎼ продовження роботи щодо розбудови внутрішньої системи забезпечення

якості освіти відповідно до вимог, за якими визначається якість освітньої
діяльності;

⎼ здійснення освітнього процесу на основі педагогіки партнерства;
⎼ проведення самооцінювання за напрямом «Система оцінювання

здобувачів освіти»;
⎼ удосконалення роботи в системі «Єдина школа»;
⎼ проведення внутрішніх та зовнішніх моніторингів якості освітньої

діяльності та якості освіти;
⎼ виховання гімназиста-випускника – освіченого українця, всебічно

розвиненого, відповідального громадянина і патріота;
⎼ формування в учнів духовних і громадянських цінностей;
⎼ виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших

громадян як найвищої соціальної цінності.
Адміністрації гімназії:

⎼ забезпечувати розвиток гімназії на основі демократизації управління,
удосконалення ефективної комунікації між учасниками освітнього
процесу;

⎼ спрямовувати внутрігімназійний контроль на підвищення ефективності
освітнього процесу та якості освітніх результатів;

⎼ організовувати та проводити моніторинги освітнього процесу та
аналізувати його продуктивність і результативність;

⎼ проводити аналіз навчальних занять з урахуванням вимог внутрішньої
системи забезпечення якості освіти;

⎼ сприяти підвищенню професійного рівня кадрового потенціалу згідно з
новим Положенням про атестацію педагогічних працівників;
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⎼ забезпечувати прозорість та інформаційну відкритість роботи закладу
через вебсайт та соцмережі.
Науково-методичній раді гімназії:

⎼ організовувати та проводити методичні семінари, вебінари, майстер-класи,
круглі столи, конференції, зокрема з підвищення рівня
ІКТ-компетентностей учителів в умовах змішаного та дистанційного
навчання;

⎼ організувати роботу методичних комісій гімназії;
⎼ впроваджувати педагогічні інновації в практику навчання і виховання

учнів;
⎼ організовувати та проводити учнівські конференції, олімпіади,

інтелектуальні марафони, конкурс-захист учнівських робіт МАН тощо;
⎼ створювати умови для професійного зростання педагогічних працівників

та підвищення їхнього фахового рівня;
⎼ залучати педагогів до експериментальної, науково-дослідної,

STEM-діяльності.
Учителям гімназії:

⎼ упроваджувати в освітню діяльність положення Концепції Нової
української школи, Стратегії розвитку гімназії;

⎼ розвивати професійні компетентності, зокрема предметно-методичну,
інклюзивну, здоров’язбережувальну, інноваційну;

⎼ підвищувати рівень володіння інформаційно-комунікаційними
технологіями, їхнього використання в освітньому процесі шляхом
відвідування курсів та самоосвіти;

⎼ розкривати та розвивати здібності, таланти, пізнавальні інтереси учнів,
їхню мотивацію до навчання;

⎼ створювати умови для реалізації індивідуальних освітніх траєкторій
здобувачів освіти;

⎼ дотримуватися принципів, правил і процедур оцінювання навчальних
досягнень учнів;

⎼ запобігати будь-яким проявам дискримінації та булінгу;
⎼ дотримуватися академічної доброчесності в освітній діяльності.


